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Information on Disposal of Old Electrical and Electronic Equipment and Batteries (applicable
for countries that have adopted waste coll )

Products and batteries with the symbol (crossed-out wheeled bin) cannot be disposed as household waste.
0ld electrical and electronic equipment and batteries should be recycled at a facility capable of handling
these items and their waste byproducts.

Contact your local authority for details in locating a recycle facility nearest to you. Proper recycling and
waste disposal will help conserve resources whilst preventing detrimental effects on our health and the
environment.

Notice: The sign “Pb” below the symbol for batteries indicates that this battery contains lead.

Informazioni sullo smaltimento delle vecchie app elettriche ed el iche e
delle batterie (valide per i paesi che hanno adottato sistemi di raccolta differenziata)

| prodotti e le batterie recanti il simbolo di un cassonetto della spazzatura su ruote barrato non possono
essere smaltiti insieme ai normali rifiuti di casa.

I vecchi prodotti elettrici ed elettronici e le batterie devono essere riciclati presso un‘apposita struttura in
grado di trattare questi prodotti e di smaltirmne i loro componenti.

Per conoscere dove e come recapitare tali prodotti nel luogo a voi pitl vicino, contattare I'apposito ufficio
comunale. Un appropriato riciclo e smaltimento aiuta a conservare la natura e a prevenire effetti nocivi alla
salute e all'ambiente.

Nota: Il simbolo “Pb” sotto al simbolo delle batterie indica che questa batteria contiene piombo.
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CLASS 1

LASER PRODUCT

The marking of products using lasers

The label is attached to the chassis/case and says that the component uses laser beams that have been
classified as Class 1. It means that the unit is utilizing laser beams that are of a weaker class. There is no
danger of hazardous radiation outside the unit.

Etichetta per i prodotti che impiegano raggi laser

L'etichetta si trova sul rivestimento o sulla scatola e serve ad avvertire che il componente impiega raggi
laser che sono stati classificati come classe 1. Cio significa che I'apparecchio utilizza raggi laser di una classe
inferiore. Non ¢'é alcun pericolo di radiazioni pericolose all'esterno dell'apparecchio

pKUp e nasepbl

K kopnycy ycrpoiictea npukp Tabnuuka, 4T0 YCTPOICTBO UCNOb3YET Na3epHble
Nyt Knacca 1. 370 03HaYaer, uTo B YCTPOICTBE UCOMb3YIOTCA Nla3epHbie fiyunt C1aboit UHTEHKBHOCT.
OHU He NPEACTABAAIOT ONACHOCT U He PACTPOCTPAHAIOT ONACHYI0 PaAUaLIio BHE YCTPOVCTBa.

BUpoGiB, p
Ha kapKac/kopnyc nomi A iiKa, B AKill bCA, 1140 /AHNiA BUPI0 BUNPOMIHIOEE Na3epHi
npomeni Knacy 1. Lie 03Hauae, Lo AaHuit anapat BUKOPUCTOBYE NasepHi npometi cnabworo knacy. 3a
MeXamu JaHoro anaparty He icHye 1a3epHor poMmi
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Dara (mecau/rop) AUTCA Ha ycrpoiicTsa.

B cooTBeTcTBuM ¢ 3akoHoM Poccuiickoit Depepauun “0 3awyuTe npas notpebuTeneii” cpok cryxbol
(roHOCTY) AAHHOTO TOBAPA “NO MCTEYEHMUN KOTOPOTO OH MOXET NPeACTaBAATb OMACHOCTb ANA XU3HH,
37,0p0BbA NOTPEGUTENA, MPUYMHATD BPEA ero UMYLLECTBY U OKpYKaloLLieit cpefie” cocTaBAAeT cemb (7)
TIET €0 1A NPOU3BO/CTBA.

ﬂDﬂOﬂHMTEﬂthIE KocmeTnyeckue matepianbl K JaHHOMY TOBapy, NOCTaBNAEMble BMECTE C HUM, MOTYT
XPaHUTbCA B TeUeHve ABYX (2) NeT CO AHA ero NPOU3BOACTBA.

Cpok cnyx6bl (roAHOCTI), KpOME CPOKA XpaHEHIA AONONHUTENbHBIX KOCMETUYECKUX MaTepuanos,
YNIOMSAHYTbIX B MPEAbIAYLLIX ABYX NIYHKTaX, He 3aTparuBaeT HUKakviXx ApyrviX npas notpebutens, B
YacTHOCTH, rapaxTHitHoro obcnyxmsanua KENWOOD, KoTopoe OH MOXET nonyuuTb B COOTBETCTBIM C
33KOHOM 0 NpaBax NOTPeBUTENA UK APYTHX 33KOHOB, CBA3AHHBIX C HUM.

YcnoBuaA xpaHenuna:
Temneparypa : ot -30°C o +85°C
BnaxHoctb : 0T 0% 10 90%
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Declaration of Conformity with regard to the RE Directive 2014/53/EU
Declaration of Conformity with regard to the RoHS Directive 2011/65/EU

Manufacturer:

JVCKENWOOD Corporation

3-12, Moriya-cho, Kanagawa-ku, Yokohama-shi, Kanagawa, 221-0022, JAPAN
EU Representative:

JVCKENWOOD Europe B.V.

Amsterdamseweg 37, 1422 ACUITHOORN, THE NETHERLANDS

Dichiarazione di conformita alla Direttiva RE 2014/53/EU
Dichiarazione di conformita relativa alla direttiva RoHS 2011/65/EU

Produttore:

JVCKENWOOD Corporation

3-12, Moriya-cho, Kanagawa-ku, Yokohama-shi, Kanagawa, 221-0022, JAPAN
Rappresentante UE:

JVCKENWOOD Europe B.V.

Amsterdamseweg 37, 1422 ACUITHOORN, THE NETHERLANDS

[llexnapauus cooTBeTCTBUA OTHOUTENbHO finpektuebl RE 2014/53/EU
[leknapauusa cooTBeTCTBUA OTHOCTeNbHO [lnpekTusbl RoHS 2011/65/EU

MpousBopuTens:

JVCKENWOOD Corporation

3-12, Moriya-cho, Kanagawa-ku, Yokohama-shi, Kanagawa, 221-0022, ANOHNA
Npepcrasurenbcrso B EC:

JVCKENWOOD Europe B.V.

Amsterdamseweg 37, 1422 ACUITHOORN, HUAEPTIAHAbI

iAl npo BiANoBiAHicTL Anp RE 2014/53/EU
i npo Bi, iAHICTD RoHS 2011/65/EU

Bupo6Huk:

JVCKENWOOD Corporation

3-12, Moriya-cho, Kanagawa-ku, Yokohama-shi, Kanagawa, 221-0022, JAPAN
MpepcraHuk y EC:

JVCKENWOOD Europe B.V.

Amsterdamseweg 37, 1422 ACUITHOORN, THE NETHERLANDS
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English

Hereby, JVCKENWOOD declares that the radio equipment
“KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB" is in
compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available
at the following internet address:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Francais

Par la présente, JVCKENWOOD déclare que I'équipement
radio « KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB »
est conforme a la directive 2014/53/UE.

L'intégralité de la déclaration de conformité UE est
disponible a I'adresse Internet suivante :
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Deutsch

Hiermit erklart JJCKENWOOD, dass das Funkgerét
“KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB” der
Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Der volle Text der EU-Konformitétserklarung steht unter
der folgenden Internetadresse zur Verfiigung:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Nederlands

Hierbij verklaart JJCKENWOOD dat de radioapparatuur
“KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB" in
overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-verklaring van
overeenstemming is te vinden op het volgende
internetadres:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Italiano

Con la presente, JVCKENWOOD dichiara che I apparecchio
radio “KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB" &
conforme alla Direttiva 2014/53/UE.

Il testo integrale della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo internet:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Espaiiol

Por la presente, JVCKENWOOD declara que el equipo de
radio “KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB"
cumple la Directiva 2014/53/EU.

El texto completo de la declaracion de conformidad con la
UE esta disponible en la siguiente direccion de internet:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Portugués

Deste modo, a JVCKENWOOD declara que 0 equipamento
de radio “KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB”
esté em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.

0 texto integral da declaragao de conformidade da UE esta
disponivel no sequinte endereco de internet:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Polska

Niniejszym, JVCKENWOOD deklaruje, ze sprzet radiowy
“KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB” jest
zgodny z dyrektywq 2014/53/UE.

Petny tekst deklaracji zgodnosci EU jest dostepny pod
adresem:

http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Cesky

Spolecnost JVCKENWOOD timto prohlasuje, Ze radiové
zafizeni “KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB”
spliiuje podminky smérnice 2014/53/EU.

Plny text EU prohlaseni o shodé je dostupny na nésledujici
internetové adrese:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Magyar

JVCKENWOOD ezennel kijelenti, hogy a
,KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB"
radioberendezés megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek.
Az EU konformitasi nyilatkozat teljes szovege az alabbi
weboldalon érhetd el:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/



Svenska

Harmed forsakrar JVCKENWOOD att
radioutrustningen “KDC-153R/KDC-130UR/
KDC-130UG/KDC-130UB" &r i enlighet med direktiv
2014/53/EU.

Den fullstandiga texten av EU-forsékran

om dverensstammelse finns pa foljande
Internetadress:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Suomi

JVCKENWOOD julistaa téten, etta radiolaite
“KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB"
on direktiivin 2014/53/EU mukainen.

EU-vaati oo .

loytyy kokonaisuudessaan seuraavasta internet-
osoitteesta:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Slovensko

S tem JVCKENWOOD izjavlja, da je radijska oprema
» KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB «
v skladu z Direktivo 2014/53/EU.

Celotno besedilo direktive EU o skladnosti je
dostopno na tem spletnem naslovu:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Slovensky

Spolocnost JVCKENWOOD tymto vyhlasuje, ze
radiové zariadenie ,KDC-153R/KDC-130UR/
KDC-130UG/KDC-130UB" vyhovuje smernici
2014/53/E0.

Cely text EU vyhldsenia o zhode ndjdete na
nasledovnej internetovej adrese:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Dansk

Herved erkleerer JVCKENWOOD, at radioudstyret
“KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB"
eri overensstemmelse med Direktiv 2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserklzeringens fulde ordlyd
ertil lig p falgende inter
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

ENAvika

Meé 0 mapdv, n JVCKENWOOD &nhavet 6110
padoeomhopoc «KDC-153R/KDC-130UR/
KDC-130UG/KDC-130UB» ouppoppavetat pe TV
00nyia 2014/53/EE.

To m\ijpeg Keipevo ¢ Srdwang ouppopewong

Lietuviskai

Siuo JVCKENWOOD pazymi, kad radijo jranga
,KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB”
atitinka 2014/53/EB direktyvos reikalavimus.
Visa EB direktyvos atitikties deklaracijos teksta
galite rasti Siuo internetiniu adresu:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Malti

B'dan, JVCKENWOOD jiddikjara i t-taghmir
tar-radju “KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130U6G/
KDC-130UB” huwa konformi mad-Direttiva
2014/53/UE.

It-test kollu tad-dikjarazzjoni ta’ konformita huwa

G EE eivar diaBéapo oty
010 Sladiktuo:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Eesti

Kaesolevaga JVCKENWOOD kinnitab, et
,KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB"
raadiovarustus on vastavuses direktiiviga
2014/53/EL.

ELi vastavusdeklaratsiooni terviktekst on
kéttesaadav jargmisel internetiaadressil:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Latviesu

JVCKENWOOD ar 3o deklarg, ka radio aparatiira
,KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB"
atbilst direktivas 2014/53/ES prasibam.

Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams
$ada timekla adreseé:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Jisponibbli fl-indirizz intranet li gej:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/
HRVATSKI / SRPSKI JEZIK

JVCKENWOOD ovim izjavljuje da je radio oprema
“KDC-153R/KDC-130UR/KDC-130UG/KDC-130UB”
u skladu s Direktivom 2014/53/EU.

Cjeloviti tekst deklaracije Europske unije o
uskladenosti dostupan je na sljedecoj internet
adresi:

http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

ROMANA

Prin prezenta, JVCKENWOOD declara ca
echipamentul radio “KDC-153R/KDC-130UR/
KDC-130UG/KDC-130UB" este in conformitate cu
Directiva 2014/53/UE.

Textul integral al declaratiei de conformitate UE
este disponibil la urmatoarea adresa de internet:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

BBJITAPCKH

Cracroaworto JVCKENWOOD neknapupa, ye
paavoobopyzsareto Ha “KDC-153R/KDC-130UR/
KDC-130UG/KDC-130UB" e B cboTBeTCTBME €
[Nvpextusa 2014/53/EC.

[TbnHuAT TekcT Ha EC peknapauwaTa 3a
CHOTBETCTBYE € JOCTBIIEH Ha Ue/IHNA UHTEPHET
appec:

http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Turkish

Burada, JVCKENWOOD “KDC-153R/KDC-130UR/
KDC-130UG/KDC-130UB" radyo ekipmaninin
2014/53/AB Direktifine uygun oldugunu bildirir.
AB uyumluluk deklarasyonunun tam metni
asagidaki internet adresinde mevcuttur.
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

Pycckuit

JVCKENWOOD HacToswmm 3asBnser, uto
paauoobopynosanme «KDC-153R/KDC-130UR/
KDC-130UG/KDC-130UB» cooTsetcTByeT
[Nvpexuse 2014/53/EU.

TonHbliA TeKCT AeKnapaLyy CooTBETCTBUA

EC poctynen no ciesyloujemy aapecy B ceti
WutepHer:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/

YkpaiHcbKa

Takum unHom, komnatis JVCKENWOOD 3asBnse,
1o pagioobnapHanHs «KDC-153R/KDC-130UR/
KDC-130UG/KDC-130UB» Bignosigae iupexTusi
2014/53/EU.

MoBHWi TeKcT AeKnapaLii npo BianoBiAHicTb €C
MOXHa 3HailT! B IHTepHeTi 3a TaKok ajpecoko:
http://www.kenwood.com/cs/ce/eudoc/
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CONTENTS

BEFORE USE

1 Select the display language
and cancel the demonstration

2 Setthe clock and date

3 Set the initial settings

BEFORE USE 2
BASICS 3
GETTING STARTED 3

RADIO

CD/USB/ANDROID

AUX

AUDIO SETTINGS

DISPLAY SETTINGS

o |V [® N |un

-

REFERENCES
Maintenance
More information

TROUBLESHOOTING

INSTALLATION/
CONNECTION

SPECIFICATIONS

IMPORTANT

- To ensure proper use, please read through this manual before using this product. It is especially important that
you read and observe Warnings and Cautions in this manual.

« Please keep the manual in a safe and accessible place for future reference.

A WARNING
- Do not operate any function that takes your attention away from safe driving.

A Caution

Volume setting:

« Adjust the volume so that you can hear sounds outside the car to prevent accidents.

- Lower the volume before playing digital sources to avoid damaging the speakers by the sudden increase of the
output level.

General:

- Avoid using the external device if it might hinder safe driving.

- Make sure all important data has been backed up. We shall bear no responsibility for any loss of recorded data.

« Never put or leave any metallic objects (such as coins or metal tools) inside the unit to prevent a short circuit.

- If adisc error occurs due to condensation on the laser lens, eject the disc and wait for the moisture to
evaporate.

- Depending on the types of cars, the antenna will automatically extend when you turn on the unit with the
antenna control wire connected (page 16). Turn off the unit or change the source to STANDBY when parking
at a low ceiling area.

How to read this manual

+ Operations are explained mainly using buttons on the faceplate of [XISHERR .

- English indications are used for the purpose of explanation. You can select the display language from the
[FUNCTION] menu. (Page 5)

- [XX] indicates the selected items.

« (Page XX) indicates references are available on the stated page.

ENGLISH

™

MO NLINE

by
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BASICS

GETTING STARTED

Faceplate

Volume knob Loading slot Display window

|
Ele— |:

' [FEBEAE3AESREE

o7 &

=S \/2)\ T = O 23 (= ANE R\

Detach button

Attach Detach How to reset

Your preset
/( i adjustments will
-~ Q x be erased except

o stored radio
stations.
To On the faceplate
Turn on the power Press (OSRC.
« Press and hold to turn off the power.
Adjust the volume Turn the volume knob.
Select a source Press (OSRC repeatedly.
Change the display Press DISP repeatedly. (Page 12)
information

T |V| h v https://tm.by
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0 Select the display language and cancel the demonstration

When you turn on the power for the first time (or after you reset the unit),
the display shows: “SEL LANGUAGE" = "PRESS" = “VOLUME KNOB"

1

Turn the volume knob to select [EN] (English), [RU] (Russian), [SP]
(Spanish) or [FR] (French), then press the knob.

[EN] is selected for the initial setup.

Then, the display shows: “CANCEL DEMO" = “PRESS" = "VOLUME KNOB".
Press the volume knob again.

[YES] is selected for the initial setup.

Press the volume knob again.

"DEMO OFF" appears.

e Set the clock and date

1
2

Press the volume knob to enter [FUNCTION].
Turn the volume knob to select [CLOCK], then press the knob.

To adjust the clock

3
4

5
6

Turn the volume knob to select [CLOCK ADJUST], then press the knob.
Turn the volume knob to make the settings, then press the knob.
Hour = Minute

Turn the volume knob to select [CLOCK FORMAT], then press the knob.
Turn the volume knob to select [12H] or [24H], then press the knob.

ENGLISH
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GETTING STARTED

To set the date

7 Turn the volume knob to select [DATE FORMAT], then press the knob.

8 Turn the volume knob to select [DD/MM/YY] or [MM/DD/YY], then press
the knob.

9 Turn the volume knob to select [DATE SET], then press the knob.

[TUNER SETTING]

[PRESETTYPE] ~ [NORMALJ: Memorizes one station for each preset button in each band
(FM1/FM2/FM3/MW/LW). ; [MIX]: Memorizes one station for each preset

button, regardless of the selected band.

10 Turn the volume knob to make the settings, then press the knob. [SYSTEM]
Day = Month = Year or Month = Day = Year [KEY BEEP] [ON]: Activates the keypress tone. ; [OFF]: Deactivates.
11 Press and hold Q /2 to exit. [SOURCE SELECT]
To return to the previous setting item, press Q /<. [BUILT-IN AUX]  [ON: Enables AUX in source selection. ; [OFF]: Disables. (Page 8)
o o 5 [P-OFF WAIT] Applicable only when the demonstration mode is turned off.
Set the initial settings Sets the duration when the unit will automatically turn off (while in standby
de) to save the battery.
1 Press (OSRC repeatedly to enter STANDBY. mo o . PR . e .
2 Press the volume knob to enter [FUNCTION]. 7{3%@5%;?:::?5' L4OM: 40 minutes; [6OMJ: 60 minues
« Pressing AUD enters [AUDIO CONTROL] directly. .
3 Turn the volume knob to select an item (see the following table), then [CD READ] [1]: Automatically distinguishes between audio file disc and music CD. ;
press the knob. _[2]: Forces to play as a music CD. No sound can be heard if an audio file disc
4 Repeat step 3 until the desired item is selected or activated. is played.
5 Pressand hold Q/% to exit. [F/W UPDATE]
To return to the previous setting item, press Q /<. [UPDATE SYSTEM]
. [F/W UP xxxx]  [YES]: Starts upgrading the firmware. ; [NOJ: Cancels (upgrading is not
Default: [XX] - ) v o
activated). For details on how to update the firmware, visit
[AUDIO CONTROL] <www.kenwood.com/cs/ce/>.
[SWITCH PREOUT]  [REAR]/[SUB-W]: Selects whether rear speakers or a subwoofer are [CLOCK]
(0nn§§led tothe line out terminals on the rear (through an external [CLOCK DISPLAY]  [ON]: The clock time is shown on the display even when the unit is tuned
amplifer). (Page 15) off. ; [OFF]: Cancels.
[SP SELECT] [OFF]/5/4/6x9/6/0EM: Selects according to the speaker size (5 inches
or 4inches, 69 inches or 6 inches) or OEM speakers for optimum
performance.
ENGLISH
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RADIO

GETTING STARTED
[ENGLISH]
= . L . [O—— ——
[PYCCKUK] Select the display language for [FUNCTION] menu and music information v KENWOOD

if applicable.

[ESPANOL] By default, [ENGLISH] is selected.

™

MO NLINE

[FRANCAIS]
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« “ST"lights up when receiving an FM stereo broadcast with sufficient signal

strength.
« The unit switches to FM alarm automatically when receiving an alarm
signal from FM broadcast.

Search for a station

1 Press OSRC repeatedly to select RADIO.
2 Press BAND repeatedly to select FM1/FM2/FM3/MW/LW.
3 Press <4<t/ »» to search for a station.

You can store up to 18 stations for FM and 6 stations for MW/LW.
- To store a station: Press and hold one of the number buttons (1 to 6).
- To select a stored station: Press one of the number buttons (1 to 6).

Other settings

1 Press the volume knob to enter [FUNCTION].
Turn the volume knob to select an item (page 6), then press the
knob.

3 Repeat step 2 until the desired item is selected/activated or follow the
instructions stated on the selected item.

4 Press and hold Q /% to exit.

To return to the previous setting item, press Q /<,

ENGLISH
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RADIO

Default: [XX]

[TUNER SETTING]
[SEEK MODE]

Selects the searching method for <&t / ®®>I buttons when pressed.
[AUTO1]: Automatically search for a station. ; [AUTO2]: Search for a preset
station. ; [MANUAL]: Manually search for a station.

[LOCAL SEEK] [ON]: Searches only stations with good reception. ; [OFF]: Cancels.
- Settings made are applicable only to the selected source/station. Once

you change the source/station, you need to make the settings again.

[AUTO MEMORY]  [YES]: Automatically starts memorizing 6 stations with good reception. ;
[NOJ: Cancels.

- Selectable only if [NORMAL] is selected for [PRESET TYPE]. (Page 4)

[MONO SET] [ON]: Improves the FM reception, but the stereo effect will be lost. ;

[OFF]: Cancels.

[NEWS SET] [ON]: The unit will temporarily switch to News Programme if available. ;

[OFF]: Cancels.

[REGIONAL] [ON]: Switches to another station only in the specific region using the “AF”

control. ; [OFF]: Cancels.

[AF SET] [ON]: Automatically searches for another station broadcasting the same
program in the same Radio Data System network with better reception

when the current reception is poor. ; [OFF]: Cancels.

[t [ON]: Allows the unit to temporarily switch to Traffic Information if
available (“TI" lights up) while listening to all sources exceptin MW/LW. ;
[OFF]: Cancels.

1 Turn the volume knob to select the available Program Type (see the right
column), then press the knob.

2 Turn the volume knob to select the PTY language ([ENGLISH]/
[FRENCH]/[GERMAN]), then press the knob.

3 Press <t/ »p to start searching.

[PTY SEARCH]

ce)

ENGLISH
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CLOCK
[TIME SYNC]

[ONJ: Synchronizes the unit's time to the Radio Data System station time. ;
[OFF]: Cancels.

« [LOCAL SEEK]/[MONO SET]/[NEWS SET]/[REGIONAL]/[AF SET}/[TI]/[PTY SEARCH] is
selectable only when the band is FM1/FM2/FM3.

- If the volume is adjusted during reception of traffic information or news
bulletin, the adjusted volume is memorized automatically. It will be applied
the next time traffic information or news bulletin is turned on.

Available Program Type for [PTY SEARCH]

[SPEECH]: [NEWS], [AFFAIRS], [INFO] (information), [SPORT], [EDUCATE], [DRAMA],
[CULTURE], [SCIENCE], [VARIED], [WEATHER], [FINANCE], [CHILDREN],
[SOCIAL], [RELIGION], [PHONE IN], [TRAVEL], [LEISURE], [DOCUMENT]

[POP M] (music), [ROCK M] (music), [EASY M] (music), [LIGHT M]
(music), [CLASSICS], [OTHER M] (music), [JAZZ], [COUNTRY], [NATION M]
(music), [OLDIES], [FOLK M] (music)

The unit will search for the Program Type categorized under [SPEECH] or
[MUSIC] if selected.

[MUSIC]:



CD/USB/ANDROID

Start playback

The source changes automatically and playback starts.

cD
A Fiect disc Label side
| |

=\

R
=

USB input terminal

UsB )

= [ 2-eD—— =r

J CA-UTEX (max.: 500 mA)
(1] (optional accessory)

ANDROID*1

USB cable*2
(commercially available)

T |V| h v https://tm.by
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KENWOOD

To On the faceplate
Play back/pause Press 6 1.
Reverse/Fast-forward*3 Press and hold et/ »p1.
Select a track/file Press <t/ o,
Select a folder*4 Press2 A/ 1WV.
Repeat play*3 Press 46 repeatedly.
[TRACK REPEAT]/[ALL REPEAT] . Audio CD
[FILE REPEAT]/[FOLDER REPEAT]/[ALL REPEAT] : MP3/WMA/WAV/FLAC file
Random play*3 Press 33 repeatedly.

[DISCRANDOM]/[RANDOM OFF]  : Audio CD
[FOLDER RANDOM]/[RANDOM OFF] : MP3/WMA/WAV/FLAC file

Press and hold 332 to select [ALL RANDOM].*5

*1 You can control Android device using the Android device itself via other media player application installed in the Android
device.

*2 Do not leave the cable inside the car when not used.

*3 Not applicable for ANDROID.

*4 For CD: Only for MP3/WMA files. This does not work for ANDROID.

*5 For (D: Only for MP3/WMA files.

ENGLISH
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CD/USB/ANDROID

AUX

Select music drive
While in USB source, press 5 repeatedly.

Stored songs in the following drive will be played back.

- Selected internal or external memory of a smartphone (Mass Storage
Class).

- Selected drive of a multiple drive device.

You can also select the music drive from the [FUNCTION] menu.

1 Press the volume knob to enter [FUNCTION].

2 Turn the volume knob to select [USB], then press the knob.

3 Turn the volume knob to select [MUSIC DRIVE], then press the knob.

4  Press the volume knob if [DRIVE CHANGE] is shown on the display
window.
The next drive ([DRIVE 1] to [DRIVE 5)) is selected automatically and
playback starts.

5 Repeat steps 1to 4 to select the following drives.

6 Pressand hold Q/% to exit.

To return to the previous setting item, press Q /2,

Select a file from a folder/list

1 PressQ/5,
2 Turn the volume knob to select a folder/list, then press the knob.
3 Turn the volume knob to select a file, then press the knob.

Quick search (applicable only for D and USB source)
If you have many files, you can search through them quickly.

Turn the volume knob quickly to browse through the list quickly.

- To return to the root folder/first file/top menu, press 5.
- To return to the previous setting item, press Q /%,
« To cancel, press and hold Q /2,

ENGLISH
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Preparation:

1

Select [ON] for [BUILT-IN AUX] in [SOURCE SELECT]. (Page 4)

Start listening

Connect a portable audio player (commercially available).
Auxiliary input jack
Portable audio player

3.5 mm stereo mini plug with “L” shaped connector
(commercially available)

2 Press OSRC repeatedly to select AUX.

3

Turn on the portable audio player and start playback.

Set the AUX name

While listening to a portable audio player connected to the unit...

1
2
3
4

5

Press the volume knob to enter [FUNCTION].

Turn the volume knob to select [SYSTEM], then press the knob.

Turn the volume knob to select [AUX NAME SET], then press the knob.
Turn the volume knob to select an item, then press the knob.

[AUX] (default)/[DVD]/[PORTABLE]/[GAME]/[VIDEO]/[TV]

Press and hold Q /% to exit.

To return to the previous setting item, press Q/5
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KENWOOD

Select the equalizer

Press repeatedly to select a preset equalizer (which is suitable to the
music genre) directly.

Preset equalizer: [DRIVE EQ]/[TOP40]/[POWERFUL]/[ROCK]/[POPS]/[EASY]/[JAZZ]/
[NATURAL]/[USER]

- You can also select the preset equalizer from the [AUDIO CONTROL] menu.

Other settings

1 Press AUD to enter [AUDIO CONTROL] directly.

2 Turn the volume knob to select an item (see the following table), then
press the knob.

3 Repeat step 2 until the desired item is selected or activated.

4 Press and hold Q/% to exit.

To return to the previous setting item, press Q /9,

https://tm.by
WHTepHeT-marasuH

Default: [XX]

[AUDIO CONTROL]

[SUB-W LEVEL]

[-15]to [+15] ([0])

Adjusts the subwoofer output level.

[BASS LEVEL] (=81to [+8] ([+-2) Adjusts the level to memorize for each source.
[MID LEVEL] [-8]to [+8] ([+1])  (Before making an adjustment, select the source
[TRE LEVEL] 18] 0 [+8] ([+1) you want to adjust.)
[EQ PRO] Adjusts your own sound settings.
« The settings are stored to [USER] in [PRESET EQ].
[BASS ADJUST]  [BASS CTR FRQ] [601/[801/[1001/[200]: Selects the center
frequency.
[BASS LEVEL] [-8] to [+8] ([+21]): Adjusts the level.
[BASS Q FACTOR] [1.001/[1.25)/[1.50]/[2.00]: Adjusts the quality
factor.
[BASS EXTEND] [ON]: Turns on the extended bass. ; [OFF]: Cancels.
[MID ADJUST]  [MID CTRFRQ] [0.5KHZ]/[1.0KHZ]/[1.5KHZ]/[2.5KHZ]: Selects
the center frequency.
[MID LEVEL] [—8] to [+8] ([+11): Adjusts the level.
[MID Q FACTOR] [0.75]1/[1.001/[1.25]: Adjusts the quality factor.
[TREADJUST]  [TRECTRFRQ] [10.0KHZ]/[12.5KHZ]/[15.0KHZ]/[17.5KHZ]:
Selects the center frequency.
[TRE LEVEL] [-8] to [+8] ([+11): Adjusts the level.
[PRESET EQ] [DRIVE EQ]/[TOP40]/[POWERFUL]/[ROCK]/[POPS]/[EASY]/[JAZZ]/

[NATURALI/[USER]: Selects a preset equalizer suitable to the music genre.

« Select [USER] to use the settings made in [EQ PRO].

- [DRIVE EQ] is a preset equalizer that reduces noise outside the car or
running noise of the tyres.

ENGLISH (9)
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AUDIO SETTINGS

DISPLAY SETTINGS

[BASS BOOST] [LV1]/[LV2]/[LV3]: Selects your preferred bass boost level. ;

[OFF]: Cancels.

[LOUDNESS] [LV1]/ILV2]: Selects your preferred low and high frequencies boost to
produce a well-balanced sound at a low volume level. ; [OFF]: Cancels.

[SUBWOOFER SET]  [ONI: Turns on the subwoofer output. ; [OFF]: Cancels.

[LPF SUBWOOFER]  [THROUGH]: All signals are sent to the subwoofer. ; [85HZ]/[120HZ]/

[160HZ]: Audio signals with frequencies lower than 85 Hz/120 Hz/
160 Hz are sent to the subwoofer.

[SUB-W PHASE] [REVERSE] (180°)/[NORMAL] (0°): Selects the phase of the subwoofer
output to be in line with the speaker output for optimum performance.
- Selectable only if a setting other than [THROUGH] is selected for

[LPF SUBWOOFER].

[FADER] [R15] to [F15] ([0]): Adjusts the rear and front speaker output balance.
[BALANCE] [L15] to [R15] ([0]): Adjusts the left and right speaker output balance.
[VOLUME OFFSET]  For AUX: [-8] to [+8] ([0]) ; For other sources: [-8] to [0]: Presets the
initial volume level of each source.
(Before adjustment, select the source you want to adjust.)
[SOUND RECNSTR]  [ON]: Creates realistic sound by compensating the high-frequency

(Sound reconstruction) components and restoring the rise-time of the waveform that are lost in

audio data compression. ; [OFF]: Cancels.

« [SUB-W LEVEL]/[SUBWOOFER SET]/[LPF SUBWOOFER]/[SUB-W PHASE] is selectable
only if [SWITCH PREOUT] is set to [SUB-W]. (Page 4)

« [SUB-W LEVEL]/[LPF SUBWOOFER]/[SUB-W PHASE] is selectable only if
[SUBWOOFER SET] is set to [ON].

by
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Zone identification for brightness setting

LCD DISPLAY

T
ALL ZONE

1 Press the volume knob to enter [FUNCTION].

2 Turn the volume knob to select an item (see the following table), then
press the knob.

3 Repeat step 2 until the desired item is selected/activated or follow the
instructions stated on the selected item.

4 Press and hold Q /% to exit.

To return to the previous setting item, press Q /2,

Default: [XX]

[DISPLAY]
[DIMMER] Dims the illumination.
[ON]: Dimmer is turned on.
[OFF]: Dimmer is turned off.
[DIMMER TIME]: Set the dimmer on and off time.
1 Turn the volume knob to adjust the [ON] time, then press the knob.
2 Turn the volume knob to adjust the [OFF] time, then press the knob.
Default: [ON]: [18:00] ; [OFF]: [6:00]
[BRIGHTNESS] 1 Select a zone. (See the illustration above.)
2 [LVL00] to [LVL 31]: Set the brightness level for the selected zone.
[TEXTSCROLL]  [ONCE]: Scrolls the display information once. ; [AUTO]: Repeats scrolling at
5-second intervals. ; [OFF]: Cancels.
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REFERENCES

H Maintenance
Cleaning the unit
Wipe off dirt on the faceplate with a dry silicone or soft cloth.

Cleaning the connector

Detach the faceplate and clean the connector gently

[ ———)
with a cotton swab. Be careful not to damage the ‘

connector. @
Connector (on the reverse
Handling discs side of the faceplate)

- Do not touch the recording surface of the disc.

- Do not stick tape etc. on the disc, or use a disc with tape stuck on it.

- Do not use any accessories for the disc.

- Clean from the center of the disc and move outward.

- (lean the disc with a dry silicone or soft cloth. Do not use any solvents.

« When removing a disc from this unit, pull it out horizontally.

- Remove burrs from the center hole and disc edge before inserting a disc.

H More information

For. — Latest firmware updates and latest compatible item list
— Any other latest information

Visit <www.kenwood.com/cs/ce/>.

General
- This unit can only play the following (Ds:
compact _rcomeact _rjcomeact
iSEfuisEldisE
DIGITAL AUDIO  DIGITAL AUBID  DIGITAL AUDIO
- For detailed information and notes about the playable audio files, visit
<www.kenwood.com/cs/ce/audiofile/>.

v https://tm.by
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Playable files
- Playable audio file:

Fordisc: MP3 (.mp3), WMA (.wma)

For USB mass storage class device:

MP3 (.mp3), WMA (.wma), WAV (.wav), FLAC (flac)

- Playable disc media: CD-R/CD-RW/CD-ROM
- Playable disc file format: IS0 9660 Level 1/2, Joliet, Long file name
- Playable USB device file system: FAT12, FAT16, FAT32
Even when audio files comply with the standards listed above, playback may be impossible
depending on the types or conditions of media or devices.

Unplayable discs

« Discs that are not round.

- Discs with coloring on the recording surface or discs that are dirty.

« Recordable/ReWritable discs that have not been finalized.

« 8.cm (D. Attempting to insert using an adapter may cause malfunction.

About USB devices

- You cannot connect a USB device via a USB hub.

- Connecting a cable whose total length is longer than 5 m may result in abnormal playback.
« This unit cannot recognize a USB device whose rating is other than 5 V and exceeds 1 A.

About Android device

« This unit supports Android 0S 4.1 and above.

- Some Android devices (with 0S 4.1 and above) may not fully support Android Open Accessory
(AOA) 2.0.

- Ifthe Android device supports both mass storage class device and AOA 2.0, this unit always
playback via AOA 2.0 as priority.

ENGLISH (1)
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TROUBLESHOOTING

Change the display information

Symptom Remedy
Each time you press DISP, the display information changes. - -
« Ifthe information is unavailable or not recorded, “NO TEXT”, “NO INFO”, or other information Sound cannot be heard. + Adjust the volume to the optimum level.
(eg. station name) appears or display will be blank. + Check the cords and connections.
“MISWIRING CHECK WIRING Turn the power off, then check to be sure the terminals of
THEN PWR ON” appears. the speaker wires are insulated properly. Turn the power
F,‘“ll g "_gﬂ-—Mam display on again.
“PROTECTING SEND SERVICE”  Send the unit to the nearest service center.
appears.
| Source cannot be selected. Check the [SOURCE SELECT] setting. (Page 4)
Sourcename | Display information: Main display g « Sound cannot be heard. Clean the connectors. (Page 11)
STANDBY Source name/Clock = Clock = back to the beginning 2|+ The unit does not turn on.
- Information shown on th
RADIO Source name/Clock = Frequency =» Clock = back to the beginning d\'sp;aya'\s‘ incorr:zg nie
For FM Radio Data System stations only: ) The unit does not work atall.  Reset the unit. (Page 3)
Source name/Clock = Station name/Program type =» Radio text =
Radio text-+ = Radio text+ song title/Radio text-+ artist =» Frequency = Correct characters are not - This unit can only display uppercase letters, numbers,
Clock = back to the beginning displayed. and a limited number of symbols.
- Depending on the display language you have selected
(DoruUsB For CD-DA: "
5), haract t be displayed
Source name/Clock = Disc title/Artist = Track title/Artist = Playing time = Eg?rgeectl))/ SOME Characters may not be cisplaye
Clock = back to the beginning .
For MP3/WMAMWAY/FLAC iles: o | = Radio reception is poor. Connect the antenna firmly.
: 8 | - Static noise while listeni
Source name/Clockw Song ife/Artist = Albu te/Artist = Foldername < | * 2 %106 M SENG
= File name = Playing time = Clock = back to the beginning - N
- Disc cannot be ejected. Press and hold 4 to forcibly eject the disc. Be careful not
ANDROID Source name/Clock =» Clock = back to the beginning to drop the disc when it s ejected. If this does not solve
AUX Source name/Clock =» Clock = back to the beginning = the problem, reset the unit (page 3).
=
S | Noise is generated. Skip to another track or change the disc.
“PLEASE EJECT” appears. Reset the unit (page 3). If this does not solve the
problem, consult your nearest service center.
ENGLISH
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TROUBLESHOOTING

ANDROID

another media player application.

« Restart the Android device.
- Ifthis does not solve the problem, the connected Android

device is unable to route the audio signal to unit.
(Page 11)

- IfUSB connection does not work, connect the Android

device through auxiliary input jack.

Symptom Remedy Symptom Remedy

Playback order is not as The playback order is determined by the order in which “NO DEVICE” or “READING”  « Reconnect the Android device.

intended. files were recorded (disc) or the file name (USB). keeps flashing. - If USB connection does not work, connect the Android

Elapsed playing time is not This depends on the recording process earlier (disc/USB). = device through audlary input jack

correct. 2 | Playback is intermittent or Turn off the power saving mode on the Android device.

S .
“READING” keeps flashing. ~ + Do not use too many hierarchical levels and folders. = sound skips.
« Reload the disc or reattach the device (USB). “NO MUSIC"/“ANDROID - Make sure Android device contains playable audio files.

= | “NODISC" Insert a playable disc into the loading slot. ERROR” ~ Reconnect the Android device.
3 : « Restart the Android device.
S | “TOCERROR” Make sure the disc is clean and inserted properly.

“NAFILE” Make sure the media (disc/USB) contain supported audio

files. (Page 11) Muting upon the reception of a phone call
“COPY PRO" A copy-protected fileis played (disc/USB). Connect the MUTE wire to your telephone using a commercial
telephone accessory. (Page 16)
“NO DEVICE” C ta device (USB), and change th to USB
a;);nﬂec 3 device (USB), and change the source o - When a call comes in, “CALL" appears. (The audio system pauses.)
. - To continue listening to the audio system during a call, press OSRC.
“NO MUSIC” Connect a device (USB) that contains playable audio files. “CALL" disappears and the audio system resumes.
. Sound cannot be heard . Reconnect the Android device. « When the call ends, “CALL" disappears. (The audio system resumes.)
during playback. - Launch any media player application on the Android
- Sound output only from device and start playback.
the Android device. - Relaunch the current media player application or use

ENGLISH
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INSTALLATION/CONNECTION

A Warning Part list for installation
- The unit can only be used with a 12 V DC power supply, negative ground. (A) Faceplate (x1) (B) Trim plate (x1)
- Disconnect the battery’s negative terminal before wiring and mounting.
- Do not connect Battery wire (yellow) and Ignition wire (red) to the car chassis or Ground wire
(black) to prevent a short circuit.
- To prevent short circuit:
— Insulate unconnected wires with vinyl tape.
— Be sure to ground this unit to the car’s chassis again after installation. (Q) Mounting sleeve (x1) (D) Wiring harness (x1)
— Secure the wires with cable clamps and wrap vinyl tape around the wires that comes into
contact with metal parts to protect the wires.

A Caution

For safety’s sake, leave wiring and mounting to professionals. Consult the car audio dealer.
Install this unit in the console of your vehicle. Do not touch the metal parts of this unit during (E) Extraction key (2)
and shortly after use of the unit. Metal parts such as the heat sink and enclosure become hot.
Do not connect the © wires of speakers to the car chassis or Ground wire (black), or connect
them in parallel.

Mount the unit at an angle of less than 30°.

If your vehicle wiring harness does not have the ignition terminal, connect Ignition wire (red)
to the terminal on the vehicle’s fuse box which provides 12 V DC power supply and is turned on

Basic procedure

and off by the ignition key. o 1 Remove the key from the ignition switch, then disconnect the © terminal of the car
- Keep all cables away from heat dissipate metal parts. battery.
. Aﬁeli_rhe unit \s‘mslal\ed, check whether the brake lamps, blinkers, wipers, etc. on the car are 2 Connect the wires properly.

lmf/ohr Tg Df;lpery.f ) e . s chassis th ace the old See “Wiring connection” on page 16.
- Ifthe fuse blows, first make sure the wires are not touching car's chassis, then replace the ol 3 Install the unit to your car.

fuse with one that has the same rating. See “Installing the unit (in-dash mounting)” on page 15.

4 Connect the © terminal of the car battery.
5 Press (OSRC to turn on the power.
6 Detach the faceplate and reset the unit. (Page 3)

ENGLISH
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INSTALLATION/CONNECTION

Installing the unit (in-dash mounting)

Q .~
®
>
0%\{ L O e required wiring.
|| B) //’ (Page 16)
N &«

Orientate the trim

) h f
plate as illustrated ngr Egram 0
before fitting. y

Bend the appropriate tabs to hold the
sleeve firmly in place.

Removing the unit

1 Detach the faceplate.

2 Fitthe catch pin on the extraction keys
into the holes on both sides of the trim
plate, then pull it out.

Insert the extraction keys deeply into
the slots on each side, then follow the
arrows as shown on the illustration.

w
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Connecting external components

®

Output terminals
When connecting to an external amplifier, connect its ground wire to the
car's chassis to avoid damaging the unit.

Front/Subwoofer output

KDC-130UGH KDC-130UR F{ KDC-130UB

» R L
% Rear/Subwoofer output

ENGLISH



INSTALLATION/CONNECTION

Wiring connection

Antenna terminal |

—ﬂ—CI:I:-er

If your car does not have an ISO terminal:

We recommend installing the unit with a commercially available
custom wiring haness specific for your car and leave this job to
professionals for your safety. Consult your car audio dealer.

Connecting the ISO connectors on some VW/Audi or Opel
(Vauxhall) automobiles

You may need to modify the wiring of the supplied wiring harness as
illustrated below.

S

Fuse (10 A)

0

Yellow (Battery wire)

A7 (Red) - lgnition wire (Red)
——E) - X\ V
Vehicle i ) Unit L ) e N
\ / Red (Ignit sreeiGwheeL:_ YV )
T(YéHow) ‘Batte wilmw) ed (ignition wire) L|ghtl?lue/ye\\ow L FMOTEWT 5+ To the steering wheel remote control
== } ry é (Slee)rmg remote control |REMOTE CONT adapter
H wire
Default wiring J\ ¥
g - [ivinistege a1 1 Tothe power control terminal when
Pin Color and function (for ISO connectors) ¥ Blue/White*2 : {ANTCONT 1 sing the optional power amplifer or
A4 | Yellow © Battery (Power control wire/ P.CNT to the antenna control terminal in the
A5 | Blue/White*1  : Power control Antenna control wire) vehicle
A7 | Red : Ignition (ACO) Vellow (A4)
A8 | Black - Earth (ground) connection To the terminal that is grounded when the
B1 | Purple @ Brown telephone rings or during conversation
————— —————— Rearspeaker (right
B2 | Purple/black © peaker (ight) (Mute control wire) mute =22 (Page 13)
(To connect the Kenwood navigation
B3 | Gray ® -
—— 1. Frontspeaker (right) system, refer your navigation manual)
B4 Gray/bla(k @ p g 1ABIAG 1A41A2
AT R
=" Frontspeaker (le
B6 | White/black © P
B7 | Green
Thg | 7Green/§\>ack@ : Rear speaker (left) 150 connectors NOTE: Total output for Blue/White wire (*1) + (¥2) is 12V ===350 mA
ENGLISH
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SPECIFICATIONS

FM  Frequency Range 87.5 MHz — 108.0 MHz (50 kHz space) USB Standard USB 1.1, USB 2.0 (Full speed)
Usable Sensitivity (S/N = 30 dB) 0.71pv/75Q File System FAT12/16/32
Quieting Sensitivity (DINS/N=46dB) 2.0 uV/75Q Maximum Supply Current DC5V===1A
Frequency Response (+3 dB) 30Hz — 15kHz 5 MP3 Decode Compliant with MPEG-1/2 Audio Layer-3
5 Signal-to-Noise Ratio (MONO) 64dB WMA Decode Compliant with Windows Media Audio
= Stereo Separation (1 kHz) 40dB WAV Decode Linear-PCM
MW Frequency Range 531kHz — 1611 kHz (9 kHz space) FLAC Decode FLACfile (Up to 48 kHz/16 bit)
M sable Sesiiviy (5/N = 20 dB) 2820 2 Fequeny Respse (3 FT—
I(.X\/M) Frequency Range 153 kHz — 279 kHz (9 kHz space) '_%“ Input Maximum Voltage 1000mV
Usable Sensitivity (S/N = 20 dB) 50.0 pv < Input Impedance 30k0
Laser Diode Gahlhs Maximum Output Power 50W x4
Digital Filter (D/A) 8 times over sampling Ful Bandwidth Power 2W 4
Spindle Speed 500 rpm — 200 rpm (CLV) (atless than 1% THD)
Wow & Flutter Below measurable limit Speaker Impedance 40—80Q
5 Frequency Response (+1 dB) 20 Hz — 20 kHz § Tone Action Bass 100Hz +8 dB
= Total Harmonic Distortion (1 kHz) 0.01% Middle 1kHz +8dB
E Signal-to-Noise Ratio (1kHz) 92d8 Treble 12.5kHz 8 dB
Dynamic Range 83dB Preout Level/Load (CD) 2500 mV/10kQ load
Channel Separation 83dB Preout Impedance <6000Q
MP3 Decode Compliant with MPEG-1/2 Audio Layer-3 Operating Voltage 12V DC carbattery
WMA Decode Compliant with Windows Media Audio g Installation Size (W  H D) 182 mm 5 53 mm ¢ 158 mm
S et Weight (includes Trimplate, 1.2kg

v https://tm.by
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Mounting Sleeve)

Subject to change without notice.
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INDICE

PRIMA DELL'USO

PRIMA DELL'USO 2 IMPORTANTE
FONDAMENTI - Prima di usare I'apparecchio, e per usarlo in modo corretto, si raccomanda di leggere a fondo questo manuale. £
OND. 3 particolarmente importante leggere e osservare gli avvisi e le note di attenzione nel presente manuale.
OPERAZIONI PRELIMINARI 3 - Einfine consigliabile tenerlo in un luogo sicuro e prontamente accessibile per ogni necessita futura.
1 Selezionare la lingua da usare A AVVERTENZA
per le visualizzazioni . " Lo . .
e annullare il modo dimostrativo Non usare I'apparecchio in alcun modo che distragga dalla guida.
2 Impostare l'ora e la data A .
3 Eseguire le impostazioni iniziali Attenzione
Regolazione del volume:
RADIO 5 « Per ridurre il rischio d'incidenti regolare il volume in modo che sia possibile udire i rumori esterni al veicolo.
« Per evitare di danneggiare i diffusori con I'aumento improvviso del livello d'uscita, ridurre il volume prima di riprodurre
CD, USB e ANDROID 7 le sorgenti digitali.
AUX 8 Generale:
+ Non usare un apparecchio esterno se cio puo far distrarre dalla guida.
« Esequire il backup di tutti i dati importanti. Il produttore dell'apparecchio non accetta alcuna responsabilita in caso di
IMPOSTAZIONI AUDIO 9 perdita dei dati registrati.
+ Non inserire né lasciare nell'apparecchio corpi metallici quali monete o attrezzi, pena la possibilita di cortocircuiti.
IMPOSTAZIONI DI - - . - ; S ; h )
VISUALIZZAZIONE « Se durante la riproduzione a causa della formazione di condensa sulla testina laser si verifica un errore si suggerisce di
sU o 10 espellerlo e di attendere che evapori prima d'inserirlo nuovamente.
RIFERIMENTI 1 + Quando in alcuni tipi di auto & installato il cavo di controllo dell'antenna, questa si estende automaticamente non
X appena si accende I'unita principale (paginal6). In tal caso, prima di parcheggiare in un luogo a soffitto basso &
Manutenzione raccomandabile spegnerla o semplicemente portarla in STANDBY.
Informazioni aggiuntive
RISOLUZIONE DEI
PROBLEMI 12
INSTALLAZIONE E
COLLEGAMENTI 14
CARATTERISTICHE
TECNICHE 17
Come leggere il manuale
+ Le operazioni di seguito descritte si riferiscono principalmente ai tasti del frontalino del modello FPISSEREY.
« Per le spiegazioni si usano indicazioni in inglese. La lingua delle visualizzazioni é selezionabile dal menu [FUNCTION].
(Pagina 5)
- [XX] indica I'elemento selezionato.
« (Pagina XX) indica la disponibilita di riferimenti nella pagina specificata.
ITALIANO
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FONDAMENTI OPERAZIONI PRELIMINARI

Frontalino
[O—— —
Manopola del Vano di v KENWOOD p—
volume caricamento Finestra del display I:] ‘ ‘
| = o Y —

Ele— |:

' (EEEEBAEETEEE

Sam

o Selezionare la lingua da usare per le visualizzazioni e
annullare il modo dimostrativo

> v A o= @ -

=S \/2)\ T = O 23 (= ANE R\

Alla prima accensione dell'unita (o dopo averla resettata) il display mostra: “SEL
LANGUAGE"= “PRESS" = “VOLUME KNOB"

1 Ruotando la manopola del volume selezionare [EN] (inglese), [RU] (russo),
[SP] (spagnolo) o [FR] (francese), quindi premerla.
Limpostazione predefinita & [EN].
Sul display appaiono in sequenza: "CANCEL DEMO" = “PRESS" = "VOLUME
KNOB"

Pulsante di rimozione

Applicare Rimuovere Come resettare
£ | o 2 Premere nuovamente la manopola del volume.
cg_etto © sta_zwom Limpostazione predefinita & [YES].
/( . lra dio memorizzate, 3 Premere nuovamente la manopola del volume.
~@ e impostazion Viene visualizzata |'indicazione “DEMO OFF".
(0} predefinite si
cancellano. o
Impostare l'ora e la data
1 Premere la manopola del volume per accedere al modo [FUNCTION].
. 2 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [(LOCK] e quindi
Per Dal frontalino premerla
Accendere Iimpianto Premere () SRC. Per regolare l'ora
+ Premere a lungo per spegnere impianto. 3 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [CLOCK ADJUST] e quindi
Regolare il volume Ruotare la manopola del volume. premera. ) . o
4 Ruotando la manopola del volume eseguire le varie impostazioni e quindi
Selezione della sorgente Premere (O SRC quante volte necessario. premerla.
N N . X QOra = Minuti
Cambiare le informazioni Premere DISP quante volte necessario. 5 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [CLOCK FORMAT] e quindi
visualizzate sul display (Pagina 12) premerla.
6 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [12H] o [24H] e quindi
premerla.
ITALIANO
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OPERAZIONI PRELIMINARI

Per impostare la data

7 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [DATE FORMAT] e quindi
premerla.

8 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [DD/MM/YY] o
[MM/DD/YY] e quindi premerla.

9 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [DATE SET] e quindi

[TUNER SETTING]

[PRESET TYPE] [NORMAL]: salva una stazione per ciascun tasto di preimpostazione in ciascuna

banda (FM1/FM2/FM3/MW/LW). ; [MIX]: salva una stazione per ciascun tasto di
a prescindere dalla banda selezionata.

premerla. [SYSTEM]
10 g:::qaer:?ao la manopola del volume eseguire le varie impostazioni e quindi [KEY BEEP] [ON]: attiva il tono alla pressione dei tasti. ; [OFF]: disattiva il tono.
Giorno = Mese = Anno o Mese = Giorno = Anno [SOURCE SELECT]
11 Premere a lungo Q /5 per uscire. [BUILT-IN AUX]  [ON]: abilita la sorgente AUX nella selezione delle sorgenti. ; [OFF]: la disabilita.
Per ritornare allimpostazione precedente premere Q /%, (Pagina 8)
[P-OFF WAIT] Disponibile soltanto quando il modo dimostrativo & disattivato.
e Eseguire le impostazioni iniziali Imposta l'intervallo di tempo al trascorrere del quale I'unita si spegne
automaticamente (mentre si trova in standby) per risparmiare la carica della
1 Premere (DSRC ripetutamente per accedere al modo STANDBY. batteria.
2 Premere la manopola del volume per accedere al modo [FUNCTION]. [20M]: 20 minuti ; [40M]: 40 minuti ; [60M]: 60 minuti ; [~ — —]: annulla
3 huftgislzﬁsi‘)g(ﬂg(zae?\clgfudris gg???e?:zﬂif\ir@gglgnggﬂ.{z(:ﬂsiderato [CD READ] [1]: distingue automaticamente tra i dischi contenenti file audio e i CD musicali. ;
(vedere la tabella che segue), e quindi premerla. glle]azo(;‘zs *Zgiéog:zwﬁgi;ﬁgr: ﬁ[s)urgr:l;lcale. Se si riproduce un disco contenente
4 Ripetere il passo 3 sino a selezionare o attivare 'elemento d'interesse. P :
5 Premere alungo Q /2 per uscire. [F/W UPDATE]
Per ritornare all'impostazione precedente premere Q /4. [UPDATE SYSTEM]
Impostazione predefinita: [XX] [F/W UPxxxx] ~ [YES]: avvia I'aggiornamento del firmware. ; [NOJ: annulla l'operazione (non
awvia I'aggiornamento). Per informazioni particolareggiate sull'aggiornamento del
[AUDIO CONTROL] firmware si prega di vedere il sito <www.kenwood.com/cs/ce/>.
[SWITCHPREOUT]  [REAR]/[SUB-W]: specifica se alle prese di uscita di linea posteriori sono [CLOCK]
collegati i diffusori posteriori o un subwoofer (attraverso un amplificatore
esterno). (Pagina 15) [CLOCK DISPLAY]  [ON]: sul display appare I'ora anche ad apparecchio spento. ; [OFF]: annulla.
[SP SELECT] [OFF]/5/4/6x9/6/0EM: da selezionare sulla base delle dimensioni dei
diffusori (5" 04", 6 9" 0 6") 0 dei diffusori OEM per ottenere prestazioni
ottimali.
ITALIANO
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OPERAZIONI PRELIMINARI

RADIO

[ENGLISH]

[PYCCKNI] Selezionare la lingua di visualizzazione del menu [FUNCTION] e delle
informazioni musicali, se disponibile.

[ESPANOL] La lingua predefinita & [ENGLISH].

[FRANCAIS]

v https://tm.by
WHTepHeT-marasuH

STORE

«+ Quando l'apparecchio riceve una trasmissione FM stereo di segnale

sufficientemente forte "ST” slillumina.
« L'unita passa automaticamente all'allarme FM quando riceve un segnale di
allarme dalla trasmissione FM.

Ricercare una stazione

1 Premere quante volte necessario (DSRC sino a selezionare BT AUDIO.

2 Premere quante volte necessario BAND per selezionare la banda FM1, FM2,
FM3, MW o LW.

3 Premere <<t/ »» per cercare una stazione.

Con questo apparecchio é possibile salvare in memoria sino a 18 stazioni FM e

sino a 6 stazioni MW/LW.

« Per salvare la stazione in memoria: Premere a lungo uno dei tasti numerici
(da1aé6).

« Per selezionare una stazione salvata in memoria: Premere uno dei tasti
numerici (da 1a6).

Altre impostazioni

1 Premere la manopola del volume per accedere al modo [FUNCTION].

2 Ruotando la manopola del volume selezionare I'elemento desiderato
(pagina 6); quindi premerla.

3 Ripetere il passo 2 sino a selezionare o attivare I'elemento desiderato,
oppure seguire le istruzioni riportate per I'elemento selezionato.

4 Premere alungo Q /45 per uscire.

Per ritornare allimpostazione precedente premere Q /2,

ITALIANO
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RADIO

Impostazione predefinita: [XX]

[TUNER SETTING]
[SEEK MODE]

Permette di selezionare il metodo ricerca per i tasti <& / »® alla loro
pressione.

[AUTO1]: cerca automaticamente le stazioni. ; [AUTO2]: per cercare una
stazione preimpostata. ; [MANUAL]: cerca manualmente le stazioni.

[LOCAL SEEK] [ON]: cerca soltanto le stazioni dal segnale forte. ; [OFF]: annulla.
- Limpostazione esequita riguarda solo la sorgente/stazione selezionata.

Quando si cambia sorgente/stazione & necessario ripetere |impostazione.

[AUTO MEMORY]  [YES]: inizia automaticamente a salvare le prime sei stazioni la cui ricezione &
buona. ; [NOJ: annulla.
- Selezionabile soltanto quando [PRESET TYPE] & impostato su [NORMAL].

(Pagina 4)

[MONO SET] [ON]: migliora la ricezione FM (Iffetto stereo va comunque perso). ;

[OFF]: annulla.

[ON]: se disponibile, I'apparecchio seleziona temporaneamente il programma
dei notiziari. ; [OFF]: annulla.

[NEWS SET]

[REGIONAL] [ON]: passa a un‘altra stazione, ma solo nella regione specifica, usando il

comando“AF” ; [OFF]: annulla.

[AF SET] [ON]: quando la qualita di ricezione non & soddisfacente cerca automaticamente
un‘altra stazione che diffonda lo stesso programma nella medesima rete Radio

Data System ma il cui segnale sia migliore. ; [OFF]: annulla.

] [ON]: durante I'ascolto di qualsiasi sorgente (ad eccezione della radio MW/LW)
abilita il passaggio temporaneo alle informazioni sul traffico, se disponibili (“TI"
Sillumina). ; [OFF]: annulla.

[PTY SEARCH] 1 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare il tipo di programma
disponibile (vedere la colonna destra), e quindi premerla.

2 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare la lingua PTY ([ENGLISH]/
[FRENCH]/[GERMAN]) e quindi premerla.

3 Premere <& / =B per avviare la ricerca.

ce)

ITALIANO

https://tm.by
WHTepHeT-marasuH

CLOCK
[TIME SYNC]

[ON]: sincronizza l'orologio dell'apparecchio con quello del Radio Data System. ;
[OFF]: annulla.

- [LOCAL SEEK]/[MONO SET]/[NEWS SET]/[REGIONAL]/[AF SET]/[TI]/[PTY SEARCH] sono
selezionabili soltanto nelle bande FM1, FM2 e FM3.

« Sesiregola il volume durante la ricezione delle informazioni sul traffico o mentre
si sta ricevendo un notiziario, I'apparecchio lo memorizza automaticamente.
Applichera quindi lo stesso volume la volta successiva che si accedera allo stesso
tipo di servizio.

Tipi di prog| disponibili d laricerca [PTY SEARCH]

[SPEECH]: [NEWS], [AFFAIRS], [INFO] (informazioni), [SPORT], [EDUCATE], [DRAMA],
[CULTURE], [SCIENCE], [VARIED], [WEATHERY], [FINANCE], [CHILDREN], [SOCIAL],
[RELIGION], [PHONE IN], [TRAVEL], [LEISURE], [DOCUMENT]

[POP M] (musica), [ROCK M] (musica), [EASY M] (musica), [LIGHT M]
(musica), [CLASSICS], [OTHER M] (musica), [JAZZ], [COUNTRY], [NATION M]
(musica), [OLDIES], [FOLK M] (musica)

L'apparecchio cerca il tipo di programma categorizzato come [SPEECH] o [MUSIC],
se selezionato.

[MUSIC]:



CD, USB e ANDROID

Avviare la riproduzione

E— |
L'apparecchio seleziona automaticamente la sorgente e ne KENWOOD
awvia la riproduzione.
c
A [spulsione disco  Lato delletichetta
| i
[ <> DH\ Per Dal frontalino
Riproduzione/pausa Premere 6 1.
Avanzare o retrocedere Premere a lungo <t/ »p.
Presa d'ingresso USB rapidamente*3
USB ® Selezionare un brano o Premere <</ »p.
un file
- ]« HC]
‘ Seleziona una cartella*4 Premere 2 A/ 1V,
CA-UTEX (massimo.: 500 mA)
(accessorio opzionale) Ripetizione*3 Premere 42 quante volte necessario.
[TRACK REPEAT]/[ALL REPEAT] D audio
ANDROID*1 [FILE REPEAT]/[FOLDER REPEAT]/[ALL REPEAT] ﬂle MP3, WMA, WAV o FLAC
Riproduzione casuale*3 Premere 3> quante volte necessario.
[DISCRANDOM]/[RANDOM OFF] ~ : CD audio
Comune cavo USB*2 [FOLDER RANDOM]/[RANDOM OFF] : file MP3, WMA, WAV o FLAC
del ti It  —
é‘fpolrigﬁgmﬂ?n;ggo) }@ Premere a lungo 3>2 sino a selezionare [ALL RANDOM].*S

*1 E possibile controllare il dispositivo Android utilizzando lo stesso dispositivo Android tramite altre applicazioni per lettori di file
multimediali in esso installate.

*2 Quando non si usa questo cavo si raccomanda di non lasciarlo nel veicolo.

*3 Non applicabile per ANDROID.

*4 Per (D: Solo con i file MP3/WMA. Non disponibile per ANDROID.

*5 Per (D: Solo con i file MP3/WMA.
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CD, USB e ANDROID

AUX

Selezionare un’unita con file audio
Mentre ¢ selezionata la sorgente USB premere quante volte necessario 5.

L'apparecchio riprodurra i brani salvati in.

- Memoria interna o esterna selezionata di uno smartphone (classe di
archiviazione di massa).

- Unita selezionata di un dispositivo multi-unita.

L'unita con file audio & altresi selezionabile dal menu [FUNCTION].
Premere la manopola del volume per accedere al modo [FUNCTION].

Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [USB] e quindi premerla.

premerla.
Quando sul display appare [DRIVE CHANGE] premere la manopola del
volume.
Seleziona automaticamente |'unita successiva (da [DRIVE 1] a [DRIVE 5]) e avvia
la riproduzione.

5 Ripetere i passi da 1 a 4 per selezionare le unita successive.

6 Premere alungo Q /45 per uscire.

1
2
3 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [MUSIC DRIVE] e quindi
4

Per ritornare allimpostazione precedente premere Q/5.

Selezionare un file da una cartella o da un elenco

1 Premere A/,

2 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare la cartella o I'elenco
desiderato, quindi premerla.

3 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare il file desiderato, quindi
premerla.

Ricerca rapida (applicabile solo per la sorgente (D o USB)
Se i file sono molti & possibile cercarli rapidamente.

Ruotando velocemente la manopola del volume si scorre velocemente
l'elenco.

- Per ritornare alla cartella principale (root), al primo file o al menu principale
premere il tasto 5.

« Perritornare allimpostazione precedente premere Q /%,

- Perannullare l'operazione premere a lungo Q /%,

ITALIANO

Preparazione:
« In [SOURCE SELECT] impostare [BUILT-IN AUX] su [ON]. (Pagina 4)

Avviare I'ascolto

1 Collegare un comune lettore audio portatile (del tipo comunemente
disponibile in commercio).

Presa d'ingresso ausiliario
[ — — | Lettore audio portatile

Mini spinotto stereo da 3,5 mm con connettore a“L"
(del tipo comunemente disponibile in commercio)

2 Premere quante volte necessario (DSRC sino a selezionare AUX.
3 Accendere il lettore audio portatile e avviarne la riproduzione.

Impostare il nome AUX

Durante l'ascolto del lettore audio portatile collegato all'apparecchio...

1 Premere la manopola del volume per accedere al modo [FUNCTION].

2 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [SYSTEM] e quindi
premerla.

3 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare [AUX NAME SET] e quindi
premerla.

4 Ruotando la manopola del volume selezionare I'elemento desiderato;

quindi premerla.
[AUX] (impostazione predefinita)/[DVD]/[PORTABLE]/[GAME]/[VIDEO]/[TV]
5 Premere alungo Q /45 per uscire.

Per ritornare all'impostazione precedente premere Q /4,

Vb

M ONLINE STORE
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IMPOSTAZIONI AUDIO

Impostazione predefinita: [XX]

[ ————— —— [AUDIO CONTROL]
@ [SUB-WLEVEL]  [-15]a[+15]([0])  regolail livello d'uscita del subwoofer.
[BASSLEVEL]  [-8]a[+8] ([+2)

regolano il livello da salvare per ciascuna sorgente.

[MID LEVEL] [-8]a[+8] ([+1])  (Prima di effettuare una regolazione, selezionare la
he si desi lare.
[TRE LEVEL] (28]a [+8] (+1) sorgente che si desidera regolare.)
Selezione dellequalizzatore [EQ PRO] Permette di personalizzare le impostazioni audio.
Premere quante volte necessario per selezionare direttamente - Leimpostazioni vengono memorizzate su [USER] in [PRESET EQ].
I'equalizzatore preimpostato piu adatto al genere di musica da ascoltare. [BASS ADJUST]  [BASS CTRFRQ] [601/[801/[1001/[2001]:selezionala fiequenza
Equalizzatore preimpostato: [DRIVE EQ]/[TOP40]/[POWERFUL]/[ROCK]/[POPS]/[EASY]/ centrale.
UAZZ)/INATURALI/LUSER] [BASS LEVEL] [—8] a [+8] ([+2]): regola il livello.
- Lequalizzatore preimpostato & altresi selezionabile dal menu [AUDIO CONTROL]. - -
[BASS Q FACTOR] [1.001/[1.25]/[1.50]/[2.00]: regola il fattore di
qualita.
Altre impostazioni [BASSEXTEND]  [ON]:ativa  bassi etesi.; [OFF]: annula.
3 Premere AUD peraccdredretamentel modo DO CONTROLL o | IDADIST) DADCIRRRG) 050211061 5XK 25608 i
(vedere la tabella che segue), e quindi premerla. la frequenza centrale.
3 Ripetere il passo 2 sino a seleziqnare o attivare I'elemento d'interesse. [MID LEVEL] [-8] a [+8] ([+1]): regolail livello
4 Premere alungo Q /45 per uscire.

[MID Q FACTOR] [0.75]/[1.00]/[1.25]: regola il fattore di qualita.

Per ritornare allimpostazione precedente premere Q /4.

[TREADJUST]  [TRECTRFRQ] [10.0KHZ]/[12.5KHZ]/[15.0KHZ]/[17 5KHZ]:
seleziona la frequenza centrale.
[TRE LEVEL] [—8] a [+8] ([41]): regola il livello.

[PRESET EQ] [DRIVE EQ]/[TOP40]/[POWERFUL]/[ROCK]/[POPS]/[EASY1/[JAZZ]/
[NATURALJ/[USER]: seleziona un equalizzatore preimpostato adatto al genere
musicale in esecuzione.

- Selezionare [USER] per usare le impostazioni fatte in [EQ PRO].
- [DRIVE EQ] & un equalizzatore pre-impostato che riduce i rumori esterni al
veicolo o quelli dei pneumatici durante la marcia.

ITALIANO  ((9)
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IMPOSTAZIONI AUDIO IMPOSTAZIONI DI VISUALIZZAZIONE

[BASS BOOST] [LVL/ILV2V/ILV3]:specifica i livello di potenziamento dei bassi.; Identificazione delle zone per limpostazione della luminosita
[OFF]: annulla.
[LOUDNESS] [LV1]/[LV2]: seleziona il potenziamento desiderato per le basse e alte =
frequenze in modo da produrre a basso volume un suono ben bilanciato. ;
[OFF]: annulla. LCD DISPLAY
[SUBWOOFER SET]  [ON]: attiva I'uscita al subwoofer. ; [OFF]: annulla. =
[LPF SUBWOOFER]  [THROUGH]: I'apparecchio invia al subwoofer tutte le frequenze. ; [85HZ]/ L J
[120HZ]/[160HZ]: I'apparecchio invia al subwoofer tutte le frequenze 1
inferiori rispettivamente a 85 Hz, 120 Hz e 160 Hz. ALL ZONE
[SUB-W PHASE] [REVERSE] (180°)/[NORMAL] (0°): specifica la fase dell'uscita al subwoofer
affinché si allinei con quella dei diffusori in modo da ottenere prestazioni 1 Premere la manopola del volume per accedere al modo [FUNCTION].
ottimali 2 Ruotare la manopola del volume sino a selezionare I'elemento desiderato
- Questa impostazione & disponibile soltanto quando in [LPF SUBWOOFER] (vedere la tabella che segue), e quindi premerla.
si seleziona un'opzione diversa da [THROUGH]. 3 Ripetere il passo 2 sino a selezionare o attivare I'elemento desiderato,
- - . oppure seguire le istruzioni riportate per I'elemento selezionato.
[FADER] [R15]a [F15] ([0]): regola il bilanciamento delle uscite de diffusori 4 Premere a lungo Q /45 per uscire.
posteriore e anteriori.
Per ritornare allimpostazione precedente premere Q /4,
[BALANCE] [L15] a [R15] ([0]): regola il bilanciamento delle uscite dei diffusori destro
e sinistro. Impostazione predefinita: [XX]
[VOLUME OFFSET]  Per AUX: [—8] a [+8] ([0]) ; Per le altre sorgenti: [-8] a [0]: preimposta il [DISPLAY]
volume iniziale per ciascuna sorgente. —
(Selezionare innani tutto la sorgente da regolare.) [DIMMER] Riduce la luminosita.
[ON]: attenuazione attivata.
[SOUND RECNSTR]  [ON]: compensando le componenti in alta frequenza e ripristinando il tempo [OFF]: attenuazione disattivata.
(ricostruzione del suono) di salita (o rise time) della forma d'onda, elementi che vanno perduti durante [DIMMER TIME]: imposta gli istanti di attivazione e disattivazione
la compressione audio, rende pit realistico il suono. ; [OFF]: annulla. dell'attenuazione luminosa (dimmer).
1 Ruotando la manopola del volume regolare lstante [ON], quindi premerla.
+ [SUB-W LEVEL]/[SUBWOOFER SET]/[LPF SUBWOOFERI/[SUB-W PHASE] sono 2 Ruotando la manopola del volume regolare I'istante [OFF], quindi premerla.
ipele;\onj)le\l soltanto quando simposta [SWITCH PREOUT] su [SUB-W]. Impostazione predefinita: [ON]: [18:00] ; [OFF]: [6:00]
agina
« [SUB-W LEVEL]/[LPF SUBWOOFER]/[SUB-W PHASE] sono selezionabili soltanto [BRIGHTNESS] 1 Selezionare una zona. (Vedere lllustrazione qui sopra.)
quando simposta [SUBWOOFER SET] su [ON]. 2 [LVL00] a [LVL 31]: imposta la luminosita per la zona selezionata.
[TEXT SCROLL] [ONCE]: fa scorrere le informazioni sul display una sola volta. ; [AUTO]: ripete lo
scorrimento delle informazioni a intervalli di 5 secondi. ; [OFF]: annulla.
ITALIANO
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M ONLINE STORE

RIFERIMENTI

H Manutenzione
Pulizia dell'unita
Rimuovere la sporcizia dal pannello con un panno asciutto e morbido o uno al silicone.

Pulizia della presa
Rimuovere il frontalino e pulire delicatamente il connettore

! ) [ ———)
con un bastoncino cotonato. Fare attenzione a non ‘

danneggiare il connettore.

Connettore (situato sul lato

Maneggio e trattamento dei dischi posteriore del frontalino)

Non toccarne la superficie registrata.

Non applicarvi nastro o etichette adesive, né usarli se si trovano in questa condizione.
Non usare accessori per dischi.

Pulire il CD partendo dal centro del disco verso il bordo esterno.

Pulire i dischi con un panno al silicone o un panno morbido. Non usare solventi.
Quando si rimuove un disco dall'unita, estrarlo tenendolo in posizione orizzontale.
Prima dfinserire il disco rimuovere qualsiasi bava dal foro centrale o dal bordo esterno.

M Informazioni aggiuntive

Per:  — Ottenere il firmware pili recente e I'elenco aggiornato degli accessori compatibili
— Ottenere altre informazioni aggiornate

Vedere il sito <www.kenwood.com/cs/ce/>.

Generale
= Questo apparecchio riproduce i sequenti tipi di disco:
[ﬂﬁ%m [ﬂcmvﬂcv [ﬂmmpm
D L0 OISl
Recordable]
- Perinformazioni dettagliate e le note sui file audio riproducibili si prega di vedere il sito
<www.kenwood.com/cs/ce/audiofile/>.

v https://tm.by
WHTepHeT-marasuH

File riproducibili
« File audio riproducibili:

Dischi:  MP3 (.mp3), WMA (.wma)

Unita USB di memoria di massa:

MP3 (.mp3), WMA (.wma), WAV (.wav), FLAC (flac)

« Dischi riproducibili: CD-R/CD-RW/CD-ROM
- Formati di file riproducibili per i dischi: 150 9660 Level 1/2, Joliet, nomi file lunghi
« Formati file system dispositivo USB riproducibili: FAT12, FAT16, FAT32
Anche quando i file audio rispettano gli standard sopra elencati, la riproduzione potrebbe essere
impossibile a causa dei tipi o delle condizioni dei supporti o dei dispositivi.

Dischi non riproducibili

« Dischi non circolari.

- Dischi la cui superficie registrata & colorata o sporca.

= Dischi scrivibili e riscrivibili non finalizzati.

- (Dda8cm. Il tentativo dinserimento con usando un adattatore pud causare malfunzionamenti.

Note sulle unita USB

« Non & possibile collegare un dispositivo USB tramite un hub USB.

« Il collegamento di un cavo la cui lunghezza totale supera 5 m puo causare una riproduzione anomala.

« Questo apparecchio non riconosce le unita USB non alimentate a 5V e con assorbimento di corrente
superiorea TA.

Informazioni sulla periferica Android

« Questo apparecchio & compatibile con i sistemi operativi Android 4. e superiori.

- Alcune periferiche Android (con sistema operativo 4.1 0 superiore) potrebbero non essere totalmente
compatibili con la tecnologia Android Open Accessory (AOA) 2.0.

- Sela periferica Android in uso & compatibile sia con i dispositivi di archiviazione di massa sia con
la tecnologia AOA 2.0 questo apparecchio riprodurra sempre e prioritariamente la musica con tale
tecnologia.

[TALIANO  (11)



RIFERIMENTI RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
¢ . e Ie‘....u. . lizza ;ul dlspl.ay . Bl EmE Rimedi
Ognivolta che si preme DISP le informazioni visualizzate sul display cambiano. — - -
- Se le informazioni non sono disponibili 0 non sono registrate, sul display appare “NO TEXT",“NO INFO" o II'suono non & udibile. + Regolarel yolume_a\ livello ommale_
un altro testo (ad esempio il nome della stazione), oppure non appare nulla. - Controllare i cavi e i collegamenti.
Viene visualizzata l'indicazione Spegnere I'apparecchio e controllare che le prese dei cavi
ehalelt “MISWIRING CHECK WIRING dei diffusori siano adeguatamente isolate. Riaccendere
F M j "g u:"——D\'SP\ay pincipale THEN PWR ON” I'apparecchio.
Viene visualizzata lindicazione Inviare 'apparecchio al pit vicino centro di assistenza.
“PROTECTING SEND SERVICE”.
Le sorgenti non sono udibili. Controllare I'mpostazione [SOURCE SELECT]. (Pagina 4)
Nome (:ella Informazioni visualizzate: Display principale 2 |+ lisuononon ¢ udibile. lsi deve pulire. (Pagina 11)
SIRELE £ | - Lapparecchio non'si
STANDBY Nome della sorgente/Orologio = Orologio = (torna all‘inizio) < accende.
- Leinformazioni che
RADIO Nome della sorgente/Orologio =» Frequenza =» Orologio = torna all‘inizio appaiono sul display non
Solo per stazioni FM Radio Data System: 50no corrette.
Nome della sorgente/Orologio =» Nome della stazione/Tipo di programma = !'unita non funziona. Resettare 'unita. (Pagina 3)
Testo radio =» Testo radio+ = Testo radio+ titolo del brano/Testo radio+ artista =
Frequenza = Orologio = torna allinizio | caratteri non appaiono - Questa unita puo visualizzare soltanto lettere maiuscole,
correttamente sul display. numeri e un numero limitato di simboli.
MDoUsB Per CD-DA: « A seconda della lingua di visualizzazione selezionata
Nome della sorgente/Orologio = Titolo del disco/Artista =» Titolo del brano/Artista (pagina 5) alcuni caratteri potrebbero non apparire
= Durata di riproduzione = Orologio = torna all'inizio correttamente.
File MP3/WIMA/WAV/FLAC: « Laricezione radio & scarsa. Collegare 'antenna correttamente.
Nome della sorgente/Orologio = Titolo del brano/Artista = Titolo dell'album/ 2 | - Interferenze statiche durante
Artista =» Nome della cartella =» Nome del file = Durata di riproduzione = & I'ascolto di programmi
Orologio = torna allinizio radiofonici.
ANDROID Nome della sorgente/Orologio = Orologio = (torna all‘inizio) Impossibile espellere il disco. Premere a lungo 4 per forzare espulsione del disco. Non
AUX Nome della sorgente/Orologio = Orologio = (torna all‘inizio) lasciarlo cadere quando fuoriesce. Se l problema persiste
g provare a resettare I'apparecchio (pagina 3).
é Viene generato rumore. Selezionare un‘altra traccia o cambiare disco.
Viene visualizzata l'indicazione Resettare I'unita (pagina 3). Se il problema persiste si
“PLEASE EJECT". suggerisce di rivolgersi al pit vicino centro di assistenza.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Rimedi

“NO DEVICE” 0 “READING”
continua a lampeggiare.

« Ricollegare la periferica Android.
- Sela connessione USB non funziona collegare il dispositivo

Android tramite la presa d'ingresso ausiliaria.

La riproduzione & intermittente,
oppure il suono salta.

Disattivare il modo di risparmio energetico della periferica
Android.

ANDROID

“NO MUSIC"/"ANDROID ERROR"

- Accertarsi che la periferica Android contenga file audio

effettivamente riproducibili.

- Ricollegare la periferica Android.
« Riavviare la periferica Android.

Problema Rimedi
La riproduzione dei brani non Lordine di riproduzione & determinato dall'ordine in cuii file
avviene nel modo inteso. sono stati registrati (disco) o dal nome del file (USB).
Il tempo di riproduzione (io dipende dal modo di registrazione usato (disco/USB).
trascorso non e corretto.
“READING" continua a - Limitare I'uso di livelli gerarchici e cartelle.
lampeggiare. « Ricaricare il disco o ricollegare il dispositivo (USB).
“NO DISC” Inserire un disco riproducibile nella fessura (slot) di
3 caricamento.
B
é “TOCERROR” Accertarsi che il disco sia pulito e inserito correttamente.
“NA FILE" Accertarsi che il supporto di memoria (disco/USB) contenga
file audio di tipo compatibile. (Pagina 11)
“COPY PRO” Riproduzione di un file protetto da copia (disco/USB).
“NO DEVICE” Collegare un'unita USB e impostare di nuovo la sorgente su
USB.
“NO MUSIC” Collegare un'unita USB che contenga file audio di tipo
compatibile.
« Durante a riproduzione il « Ricollegare a periferica Android.
suono non & udibile. « Avviare qualsiasi applicazione per lettore multimediale sul
« II'suono viene emesso dispositivo Android e avviare |a riproduzione.
soltanto dalla periferica - Riavviare 'attuale applicazione per lettore multimediale o
S Android. usare un‘altra applicazione per lettore multimediale.
S « Riavviare la periferica Android.
= - Se il problema non si risolve pud significare che la periferica
Android collegata non & in grado d'instradare il segnale audio
a questo apparecchio. (Pagina 11)
- Se la connessione USB non funziona collegare il dispositivo
Android tramite la presa d'ingresso ausiliaria.

Disattivazione dell’audio alla ricezione di una chiamata
Collegare il cavo MUTE al telefono usando un comune accessorio telefonico.

(Pagina 16)

« Alla ricezione di una chiamata appare “CALL (Laudio del sistema si mette in

pausa.)

— Per continuare ad ascoltare la sorgente audio anche durante la
conversazione telefonica occorre premere (OSRC."CALL" scompare dal
display e il sistema riprende a suonare.

« Altermine della conversazione "“CALL" scompare. (Laudio del sistema

riprende.)

TViby
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INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI

A Avviso Elenco delle parti per l'installazione

- Questo apparecchio ¢ installabile esclusivamente nei veicoli provvisti di alimentazione da 12V CC con (A) Frontalino (x1) (B) Mascherina (x1)
messa a terra sul negativo.
- Prima d'installarlo e di esequire i collegamenti elettrici scollegare il cavo negativo della batteria.
- Perevitare la formazione di cortocircuiti non collegare il cavo della batteria (giallo) né il cavo di
accensione del motore (rosso) al telaio del veicolo né al cavo di messa a terra (nero).
- Per prevenire i cortocircuiti:
— Avvolgere con del nastro adesivo i cavi non collegati.
— Al termine dell'installazione si deve nuovamente collegare I'unita a massa attraverso la carrozzeria (C) Supporto di montaggio (x1) (D) Fascio dei cavi (x1)
della vettura.
— Fissare in posizione tutti i cavi con apposite fascette e avvolgere con del nastro adesivo quelli che
possono andare a contatto con parti metalliche.

A Attenzione
- Per motivi di sicurezza si raccomanda di affidare I'installazione e i collegamenti elettrici a un tecnico
professionista. Rivolgersi al proprio rivenditore.

« Installare I'unita nella console del veicolo. Non toccarne le parti metalliche durante e subito dopo I'uso.
Parti metalliche come il dissipatore di calore e linvolucro infatti si riscaldano molto.
« Non collegare i cavi © dei diffusori al telaio del veicolo, al cavo di messa a terra (nero) né in parallelo.

Installare I'apparecchio a un angolo inferiore a 30°.

Seil fascio di cavi preassemblati del veicolo non dispone del connettore di accensione, collegare il cavo
dlva((enswone (ros_so) alla presa nella scalpla dei fusibili del veicolo stesso che fornisce 12V (Ce viene Procedura dibase
alimentata e disalimentata dalla chiave di accensione.

Tenere tutti i cavi lontani dalle parti metalliche che dissipano calore. Z
Dopo aver installato I'unita, controllare che le luci dei freni, i lampeggianti, i tergicristalli ecc. del veicolo
funzionino correttamente.

(E) Chiavetta di estrazione (x2)

Sfilare la chiave di accensione e scollegare la presa © della batteria del veicolo.
Collegare correttamente i cavi elettrici.
Vedere “Collegamento dei cavi”a pagina 16.

- Seil fusibile brucia assicurarsi innanzitutto che i cavi non siano a contatto con il telaio del veicolo e 3 Installare 'unita nelfautomobile.
quindi sostituirlo con uno nuovo dalle medesime caratteristiche elettriche. ngere h sezjone”\nslallaz’\one del\'a!pparecd}\o (nel cuscotto)”2 pagina 15.
4 Ricollegare il cavo © della batteria del veicolo.
5 Premere (DSRC per accendere limpianto.
6 Rimuovere il frontalino e resettare |'unita. (Pagina 3)

ITALIANO
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INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI

Installazione dell’apparecchio (nel cruscotto)

Eseqguire i collegamenti elettrici
previsti. (Pagina 16)

Prima di applicare la
mascherina orientarla
nel modo qui illustrato.

Cruscotto del
veicolo

Piegare le linguette necessarie per mantenere
A) la custodia nella posizione corretta.

Rimozione dell’apparecchio

1 Staccare il frontalino.

2 Inserire la punta delle chiavette di
estrazione negli appositi fori ubicati su
entrambi i lati della mascherina ed estrarre
I'apparecchio.

Le chiavette di estrazione devono essere
inserite a fondo nelle fessure ubicate su
ciascun lato e quindi tirate in direzione
delle frecce mostrate nell‘illustrazione.

w

Collegamento di componenti esterni

Prese di uscita

Per evitare che |'apparecchio si danneggi, in caso di collegamento di un
amplificatore esterno si raccomanda di collegarne il filo di terra alla carrozzeria
del veicolo.

_“R L

Uscita anteriore/subwoofer

KDC-130UGH KDC-130UR F{ KDC-130UB

R L
% Uscita posteriore/subwoofer

https://tm.by
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INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI

Collegamento dei cavi Veicolo non provvisto di connettore 1S0:

[ Siraccomanda di fare installare I'unita principale usando un fascio di
| cavi del tipo comunemente disponibile in commercio e specifico per la
9 propria auto e, per la propria sicurezza, di affidare il lavoro a un tecnico

Presa d'antenna

ualificato. Per informazioni al riguardo rivolgersi al proprio rivenditore.
—rem=-3 L ! Qo s o

Collegamento delle prese IS0 in alcuni veicoli VW/Audi e Opel
(Vauxhall)

Potrebbe essere necessario modificare nel sequente modo il collegamento del
fascio di cavi preassemblati fornito in dotazione.

0

A7 (1050) od fone (0ss0) l In assenza di collegamenti, evitare che il cavo fuoriesca dalla linguetta. ]
10550, _.._ Gavodiaccensione (rosso
——T) . i~ S V
Veicolo { } Unita Rosso ) ) SERRGIRED
p— 2 T (cavo di accensione) Azzurro/giallo RNOTENRUT 4 A adattatore per telecomando da volante
A4 (giallo) " Cavo della batteria (giallo) (Telecomando da volante) |ReMoTE conTl
| (EE—
Collegamento predefinito
(ontatto Colori e funzioni (connettor 1S0) Blu/Bianco*2 {ANTCONTS# } Alla presa di alimentazione i caso d'uso
- : - Rosso (A7) (Covo dl dlimentazone/ oo dell'amplificatore di potenza opzionale,
A4 | Giallo : Batteria - : oppure alla presa dell'antenna del veicolo
AS Blu/Bianco*1 . Controllo alimentazione o di controllo
= dell'antenna)
A7 Rosso . Accensione (ACC) Giallo (A4)
A8 | New ® ¢ Collegamento a terra (massa) Alla presa collegata a massa quando il telefono
B1 Porpora squilla oppure durante una conversazione
R . Diffusore posteriore (destro) Marrone (ga ina %j)
B2 | Porpora/nero © (Cavo esclusione audio) mute oo 1199

(Per informazioni sul collegamento del

_ B JGige® . Diffusore anteriore (destro) sistena di navigazione Kenwood si prega di
B4 | Grigio/nero © consultarne il manuale)
B5 | Bianco
7¢ - Diffusore anteriore (sinistro)
B6 | Bianco/nero ©
B7 | Verde ® . . :
B | Verdelnen © Diffusore posteriore (sinistro) Connettori 150 NOTA: L'uscita totale per cavo blu/bianco (*1) + (*2) & 12V === 350 mA

ITALIANO
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CARATTERISTICHE TECNICHE

FM Gamma di frequenza 87,5 MHz — 108,0 MHz (a passi di 50 kHz) Standard USB USB 1.1, USB 2.0 (Piena velocita)
Sensibilita utile (S/R =30 dB) 0,71uv/75Q Sistema file FAT12/16/32
Sensibilita silenziamento 2,0uV/75Q Corrente di alimentazione massima (C5V===1A
(DIN'/N =46 dB) 2 Decodifica MP3 Conforme a MPEG-1/2 Audio Layer-3
% Fisposta difequenza (&3 df) 30z — 15Ktz Decodifica WMA Conforme a Windows Media Audio
% Rapporto segnale/rumore (MONO) 64.dB Decodifica WAV PCM lincare
s Separazone stereo (1 kHz) 108 Decodifica FLAC File FLAC (5ino a 48 kHz/16 bi)
MW Gamma di frequenza 531kHz — 1611 kHz (a passi di 9 kHz)
(AM) Sensibilia utile (S/R = 20 dB) 2820 Risposta di frequenza (3 dB) 20 Hz — 20 kHz
LW Gamma di frequenza 153 kHz — 279 kHz (a passi di 9 kHz) § Voltaggio massimo dingresso 1000mv
O et ute (518 = 20 ) 5004V Impedenzs ingresso 300
Diodo laser GahlAs Potenza di uscita massima 50W x4
Filtro digitale (D/A) Sovracampionamento ottuplo Eg:}?az?(aolk d?;?;imelaar?r:?nziiadiolaIe nWx4
Velocita rotazione 500 giri/min. — 200 giri/min. (CLV) inferiore all"1%)
Oscillazioni e fluttuazioni del suono Al disotto dei limiti misurabili - Impedenza altoparlanti 40—80Q
s Risposta di frequenza (+1 dB) 20Hz — 20kHz 5 Controlli di tono Bassi 100 Hz +8 dB
§ Distorsione armonica complessiva (1 kHz) 0,01% Toni medi 1kHz +8 dB
= Rapporto segnale/rumore (1 kHz) 92d8 Alti 12,5kHz +8 dB
Gamma dinamica 88dB Livello preuscita/carico (CD) 2500 mV/10 kQ carico
Separazione tra i canali 83dB Impedenza di preuscita <6000
Decodifica MP3 Conforme a MPEG-1/2 Audio Layer-3 Tensione operative Batteria auto 12V CC
Decodifica WMA Conforme a Windows Media Audio = Ingombro effettivo di installazione 182 mm x 53 mm x 158 mm
% (LxHxP)
&

by

M ONLINE STOR

https://tm.by

WHTepHeT-marasuH

Peso netto (inclusi il supporto di
montaggio e la mascherina)

1,2kg

Soggette a modifica senza preavviso.
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COAEPXAHUE

NOoAroTOBKA K SKCIJTYATALIA

NOArOTOBKA K
SKCMNYATALUN 2
OCHOBHbIE CBEAEHWUA 3

HAYAJO SKCMNYATALIMK 3
1 BbiGop A3blka OTOOPaxeHus n
OTMeHa fleMOHCTpaLn
2 YcTaHOBKa YacoB 1 Aatbl
3 YcTaHOBKa HauasbHbIX HAaCTPOEeK

PAAVONPUEMHUK 5
CD/USB/ANDROID 7
AUX 8
3BYKOBbIE HACTPOWKI 9
HACTPOVIKW ANCINEA 10
CMPABOYHbIE

MATEPUANDI 11

O6cnyxnBaHne

[LlononHutenbHaa nHpopmauma

YCTPAHEHME NPOBJIEM 12

YCTAHOBKA U
NOAKNIOYEHUE 14
TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN 17

BAXXHO

- B uenax obecneveHun Haune%au_leh SKCnnyataumn, no%anyﬂaa, nepep Tem Kak NpuCTynuTb K sKCnayataummn AaHHOro
M3[enna, BHUMaTeIbHO MPOYTUTE HaCTOALLEE PYKOBOACTBO. OcobeHHo BaXxHO, YTOObI BbI npoynu n COGJ’HOIZL&FH/I BCe
yKa3aHuA B JaHHOM PyKOBOACTBE, OTMeueHHble ciosamu [peaynpexaeHue 1 BHumanve.

. Hox«aﬂyﬁma, AepXnTe AaHHOE PYKOBOACTBO B HaAEXHOM 1 [OCTYNMHOM MeCTe AnAa o6pau.leva K HeMy 3a CnpaBkamu B
Gynyuiem.

A NPEAYNPEXAEHUE
+ He ncnonb3yite pyHKUUN, KOTOpPbIE OT n

T 6e30NacHOMY BOXAEHMIO.

A Bunmanne

Hactpoiika rpomkocTu:

+ OTperynupyiiTe rpOMKOCTb Takim 06pasom, YToBbl CAbILATL 38YK 3a NPeAenam1 asTOMOOUNA ANA NpefoTBpaLyeHs
aBapwi.

+ YMeHbluMTe rPOMKOCTb Nepef BOCMPOM3BeAeHMEM, UTOObl TPeAoTBPaTUTb NOBPEXAEHME AMHAMMKOB 13-3a BHE3aMHOro
NOBbILIEHNA YPOBHA MPOMKOCTU Ha BbIXOAE.

0O61Ke XxapaKTepuCTUK:

« He ncnonb3yiiTe BHeLHME YCTPOICTBA, €C/IM 3TO MOXKET OTPULATENbHO NOBNMATL Ha 6E30MacHOCTb ABMKEHNA.

. Y6E,EU/ITer B TOM, UTO CO3aHbl pe3epBHble KoMK BCEX BaXHbIX AaHHbIX. Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTb 3a norepto
3aM1CcaHHbIX faHHbIX.

. HVIKOF,Ela He OCTaBNANTe MeTannyeckmne npeameTbl (HaI'IpVIMEp, MOHETbI UK MeTannmyeckme MHCprMeHTb\) BHYTPW
YCTPOVICTBA BO M30e@XaHe KOPOTKIX 3aMblKaHWIA.

« Ecnu ownbka uteHnA AncKa BO3HMKNA M3-3a 06Pa30BaHNA KOHAEHCaTa Ha /1a3ePHbIX MH3aX, U3BNEKUTE AVNCK U
AOXAVTECH, MOKa Bnara NCnapuTcA.

+ B 3aBMCMMOCTY OT TVINa aBTOMOOWNA aHTEHHa MOXET aBTOMATUUECKV BbIABMMaTLCA NP BKIOUYEHUMN YCTPOCTBA, €CNn
NOAKMIOYEH NPOBOA YNPaBeHnsa aHTeHHO (CTpP. 16). [Mpy NapKoBKe B MECTE C HI3KMM NOTOSIKOM BblKiOYaiiTe
YCTPOWCTBO WKW NepekstoyainTe UCTOUHWK B pexxm STANDBY.

Kak nonb3oBartbca AaHHbIM PYKOBOACTBOM

- Onepauny o6bACHAIOTCA B OCHOBHOM C UCMONb30BaHMEM KHOMOK Ha nepeaHelt nareny moaeny [IOREERY .

+ B 0OBbACHUTENBHBIX LIENAX MCMOMb3YIOTCA MHAMKALMM Ha aHIIMICKOM A3biKe. Bbl MOXeTe BbIOpaTh A3bIK OTOOpaxeHNA
13 mento [FUNCTION]. (Crp. 5)

- [XX] 0603HauaeT BbIGPaHHbIE SNEMEHTSI.

« (Crp. XX) 03HauaeT, YTo MaTepyanbl AOCTYMHbI Ha YKa3aHHOW CTpaHuLe.

PYCCKNIA
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OCHOBHbDIE CBEAEHUA HAYAJO 3KCINTYATALNA

MNepeaHasa naHenb

[O—— —
v KENWOOD @

[ =1 — 0 CYE W o Y w— w— w—

Pyuka perynmposku
POMKOCTY 3arpy30uHbiii oTcek [ucnnein
|

Ele— |:

' (EEEEBAEETEEE

Sam

o Bbi60p A3bIKa OTO6paXKeHUs U OTMEHA fleMOHCTPaLun

IMpu BKMIOYEHUN NUTaHWA BNepsble (M1 nocne cbpoca yCcTpocTaa) Ha aAncnnee
oTobpaxaeTtca cnegyiollan nHdopmauma: “SEL LANGUAGE" = “PRESS” = “VOLUME
KNOB"

1 MoBepHWTe pyuKy perynmpoBKmu rpomMKocTu ans eoibopa [EN]
(Anrnuinckun), [RU] (Pycckui), [SP] (Mcnanckuin) unm [FR] (OpaHuysckui), a
3aTem HaXxmuTe ee.

B KauecTse HauanbHOM HAaCTPOMKM BbIOPaHO 3HaueHme [EN].
3aTem Ha gricnnee otobpaxaetca: “CANCEL DEMO” = “PRESS” = “VOLUME

> v A o= @ -

=S \/2)\ T = O 23 (= ANE R\

Mpukp 0Tc Mop c6poca KNOB'”.
2 HaxmuTe pyyKy perynmpoBKu rpOMKOCTY elle pas.
3a”p0r93MWPOBaHHb‘E B KauecTBe HauanbHoO HAaCTPOMKK BbIOpaHo 3HaueHme [YES].
){ . HacTpoukm, kpome 3 HaxmuTe pyuKky perysimpoBKmu rpOMKOCTU eLye pas.
-~ Q COXPAHEHHBIX B MaMATA Ortobpaxaetca Hagnucs “DEMO OFF".
) ‘k paavocTaHLuiA, byayT
YAaneHbl. e
YcTaHOBKa 4acoB 1 fatbl
1 Haxmute pyyKy perynnpoBKy rpoMKOCTY Afis NEPEXOAA B PEXNM
" [FUNCTION].
3apaua Ha nepepieit nanenu 2 [losepHUTe pPyyKy PeryMpoBKM rPOMKOCTU Ans Bbibopa anemenTa [CLOCK],
BrnoueHve nutaHma HasmuTe kHomky (OSRC. a3aTem HaXMuTe ee.
« Haxmute 1 yaepusaiite Haxaroin, 4tobbl YT106bI HACTPOUTb Yacbl
OTK/IOUNTb NUTaHVIe. 3 [oBepHUTE pyUKy PErysMPOBKM IPOMKOCTY A/s BbIGOpa S1emMeHTa
- [CLOCK ADJUST], a 3aTem HaxkmuTe ee.
Hactporika rpomkocti oBepHUTE PyNKY PEryIMPOBKA TPOMKOCTH, 4 oBopaumBaiiTe pyuKy perynnpoBKM rpOMKOCTY, YTOGbI BbIGpaTh
BbibepuTe NCTOYHIK HasmuTe kHonky (DSRC HeCKonbKo pas. 3HaYeHVA NapameTPOoB, a 3aTeM HaXMWTe ee.
Yac = MuryTa

3mererne ; Haxwmute kHonky DISP Heckonbko pas. (Crp. 12) 5 ToBepHUTe pyuKy perynnpoBKn rpoOMKOCTY Ans BbIGOpa SnemeHTa
oTobpaxaemon [CLOCK FORMAT], a 3aTem HaxmuTe ee.
MHGOPMALIAM 6 [oBepHUTE PyuKy PerynmpoBKM rpomMkocTy ans ebibopa [12H] unu [24H], a

3aTeM HaxXmuTe ee.

PYCCKUI
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HAYANO SKCNNYATALUN

YT06bl yCTaHOBUTL flaTy
7 ToBepHUTE pyyKy peryimpoBKM rPOMKOCTU fif1A Bbibopa 3n1emMeHTa

[DATE FORMAT], a 3aTem HaxkmuTe ee.

8 MMoBepHwTe pyuKy perynnpoBKm rpomkocT ans soibopa [DD/MM/YY] nnn
[MM/DD/YY], a 3atem HaxxmuTe ee.

9 TloBepHUTe PyuKy PErynmpoBKN rPOMKOCTU iNA BbIGOpa 3nemeHTa
[DATE SET], a 3aTem HaxmuTe ee.

10 MosopauuBalite pyuKy perymMpoBKmu rPOMKOCTH, YTO6bI BbIGpaTh
3HaUeHVA NapameTpoB, a 3aTeM HaXMUTe ee.
[eHb = Mecau = foa nnu Mecau = [leHs = o

11 Haxmure kronky Q /% n ypepxuBsaiiTe ee HaxaToi Ans BbIxoAa.

[InA BO3BPaTa K MPEeAblAYyLLEMY SMeMeHTY HaCTPOIKM HaxmmTe KHomKy Q /2,

e YcTaHOBKa Hauya/lbHbIX HACTPOEK

1 Haxmute (DSRC Heckonbko pa3 ans nepexoda B pexum STANDBY.

2 Haxmute pyyKy perysmpoBKu rpOMKOCTY [i15 IEPEXO/a B PEXIM
[FUNCTION].
+ Haxate AUD Hanpsamyio nepeksiodaet 8 [AUDIO CONTROL].

3 Yro6bl BbI6PaTL 3NEMEHT, MOBEPHUTE PYUKY PETYANPOBKYN FPOMKOCTM (CM.
cnepytoLLyio Tabnuuy), 3aTem HaxmmTe ee.

4 TosTopsitTe fencTBYE 3 4O TEX MOP, MOKa He 6yaeT BbiGpaH un
aKTUBNPOBaH HEOBXOAVMBIN SEMEHT.

5 Haxmure kHonky Q /4 v yfepxuBaiiTe ee HaxaToil Ans BbIXOAA.

[InA BO3BPaTa K NPeAbIAYLUEMy SNeMeHTY HaCTPOIKM HaxmuTe KHorky R/,

Mo ymonuarumio: [XX]

[TUNER SETTING]

[PRESETTYPE] [NORMALI: 3anomuHaHve 0aHOI paavoCTaHLMM ANA K&K AOH
3aMPOrPaMMIPOBAHHOI KHOMKIA B KaX/0M Auanasoke yactot (FM1/FM2/
FM3/MW/LW). ; [MIX]: 3anomuHatue oAHOM paavocTaHLuy ANA Kaxaoi

3aﬂp0fpaMMV\poBaHHOI7\ KHOMKW BHE 3aBUCMMOCTH OT Bb\ﬁpaHHOFO AnanasoHa

yacror.
[SYSTEM]
[KEY BEEP] [ON]: Briouernte 38yka Haxatua kHonku. ; [OFF]: Boikniouerive.
[SOURCE SELECT]

[BUILT-IN AUX]  [ONJ: Bkniouerivte Bapuatta AUX npu BbiGope icTouuKa. ;
[OFF]: Otkniovenme. (Crp. 8)

[P-OFF WAIT] [TpUMEHMMO, TONBKO €CAIN BbIK/I0UYEH AEMOHCTPALIMOHHI PEXUM.
BbiGop Bpemeti aBTOMATUYECKOTO BLIKTIOUEHIA YCTPOVICTB (B pexiume
OUAaHNA) B LENTX SKOHOMMI aKKyMyNATOpa.
[20M]: 20 MuHyT ; [40M]: 40 MuHyT ; [60M]: 60 MuHyT ; [— — —]: OTvena

[CD READ] [1]: ABTomaTnueckoe pacniostasaive Aucka c ayauodainamu u My3bikanbHoro
KOMNAKT-AvcKa. ; [2]: TpuHyauTensHoe BoCNpou3ge/etiie B kauecTse
My3bIKanIbHOTO KOMNaKT-ANCKa. Bo Bpems BOCTPOU3BE/EHNA ANCKa C
ayAMoMINamyl 3BYK He CblLueH.

[F/W UPDATE]

[UPDATE SYSTEM]

[F/W UP xxxx]  [YES]: 3anyck 06HoBneHUsA BCTPOEHHOTO NPOrPaMMHON0 06ecrieyeHis. ;
[NOJ: Ovena (06HoBReHMe He 3anytueto). LA nonyuetia bonee noapobHoi
VHGOPMALIMI 06 0BHOBNIEHIN BCTPOEHHOTO MPOrPAMMHOTO 0becnieyeHma
nocetute <www.kenwood.com/cs/ce/>.

[CLOCK]

[AUDIO CONTROL]

[SWITCH PREOUT]  [REAR]/[SUB-W1: Bbi6op noastoueHus 3aaHux AnHaM1KoB i
HU3KOYACTOTHOTO AMHAMUKA K pasbemam “line out” Ha 3aaHeit nanenu
YCTPOiACTBa (uepe3 BHeLwHuiA yaunuTens). (Crp. 15)

[SP SELECT] [OFF1/5/4/6>9/6/0EM: Bbi6op cootgeTcTayioLLero pa3mepa AUHaMIKOB
(5-A110/MOBBIN W 4-A0/IMOBBIiA, 6X9-A10/IMOBBIiA A 6-710IMOBBIN) MW
ZnHamukos OEM zina onTUManbHoi Npou3BOANTENHOCTA.

[CLOCK DISPLAY]  [ON]: laxe B Bbik/TtoueHHOM COCTOAHMM Ha AUCTNEe OTOBPaKAETCA TekyLee
pemsa. ; [OFF]: Otvena.

PYCCKNIA
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HAYAJIO 3KCMNYATALIUA PAONONMPUEMHUK

[ENGLISH]

[PYCCKII] BoibepuTe s3bik oTo6paxera and merio [FUNCTION] v 8 npumesmbi
[ (ny4aa uHQOPMALWM 0 My3bIKe.

[ESPANOL] Mo ymonuakuio Bbi6pano 3Hauenite [ENGLISH].

[FRANCAIS]

« WHpmnkaTop “ST"3aropaeTcs npv nprieme cTepeocurHana FM-TpaHcnaumm
[I0CTaTOYHOrO YPOBHA.

- [pn npueme TpeBOXHOTO CvrHana no FM-BeLyaHmio yCTPOVCTBO aBTOMaTVYeCK
nepekoyaetca Ha FM npeaynpexaenve.

Mowuck pagnocTaHuymn

1 Haxmute kHonky (DSRC Heckonbko pa3 ans BbiGopa RADIO.

2 Haxmurte kHomnky BAND HecKonbko pas ans Bbibopa FM1/FM2/FM3/MW/
LW.

3 Haxmure <<t/ »B, 4To6bI BbINOIHUTB MOUCK PAAUOCTaHLMN.

MoxHO coxpaHaATb Ao 18 pagnocTaHumin FM 1 6 pagmocTtaHumii MW/LW.

- MopApoK coxpaHeHNA paanocTaHLMK: Haxmu1Te 1 yaepxuBaiiTe Haxaton
OfIHY V13 HyMEePOBaHHbIX KHOMOK (0T 1 A0 6).

- Mopapok BbiGopa coxpaHeHHOI paanoCcTaHLMm: HaxmuTe OfHy 13
HyMepOBaHHbIX KHOMOK (0T 1 0 6).

Apyrue HacTponKu

1 Haxmute pyuKy perynnpoBKu rpoOMKOCTM ANA NEPEXOAa B PEXIM
[FUNCTION].

2 TloBepHUTE PyUKy PErysMpoBKM FPOMKOCTY A/s BbIGOpa 31emMeHTa
(cTp. 6), @ 3aTeM HaXKMUTe PyuUKY.

3 TosTopsiiTe AeiicTBMe 2 AO TeX MOP, NOKa He GyAeT BbibpaH/akTUBMPOBaH
Kenaemblii SNIeMeHT, U CeayiiTe MHCTPYKLUAM, MPUBEAEHHbIM ANA
BbIGPaHHOrO 3NemMeHTa.

4 HaxmuTe kHonky Q /%5 1 yaepxuBaiiTe ee HaxaToil ANA BbIXOAA.

[lns BO3BPaTa K NPefblAyLIEMY SMIeMeHTY HaCTPOIKI HaxmuTe KHoMKy QU /2,

PYCCKUI
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PAAVNONMPUEMHUK

Mo ymonyaruio: [XX]

[TUNER SETTING]

[SEEK MODE] Bbi60p METOA NOUCKa /UNA KHOMOK << / BB pit HaxaTuu.
[AUTO1]: Aromarueckuii nouck cranuymu. ; [AUTO2]: Monck
3anporpammupoBaxHoii paavoctanuny. ; [MANUALI: Nouck cranumm

BPYUHYH0.

[LOCAL SEEK] [ON]: Mowck Tonbko CTaHumii ¢ xopowumm kauectBom npuema. ; [OFF]: Otvena.
- BbinonHAeMbie HACTPOITKI MPUMEHAIOTCA TONBKO K BbIGPaHHOMY MCTOUHMKY/
paauocTanLmm. fMocse nepekioueHns UCToUHNKA/PaAUOCTAHLIMM, HACTPOIAKI

TpebyeTca BbINONHUTH elLje pas.

[AUTO MEMORY]  [YES]: AgTomatiueckuii 3amyck 3anomuHaHid 6 CTaHUuii C Xopowwum
kauecrsom npuema. ; [NOJ: Otmena.
- [locTynHo TonbKo B ToM Clydae, ecut Ana napametpa [PRESET TYPE]

gbibparo 3HaueHne [NORMAL]. (Crp. 4)

[MONO SET] [ON]: Ynyuwerne kauecrea npuema 8 FM-auanasoxe (npy 3Tom crepeoahdext

MoxeT BbiTb yTpauen). ; [OFF]: Otmena.

[NEWS SET]

[ON]: YcTpoiicTBo BpemeRHO nepexsiinyaeTca Ha nporpammy HoBOCTeN, ecin
OHa AoctynHa. ; [OFF]: Otmena.

[REGIONAL] [ONI: NMepeksiouerie Ha Apyrylo CTaHUMIO TONLKO B OMPEAENeHHOM PervoHe ¢

nomoLLbio ynemenTa ynpasneris “AF” ; [OFF]: Otmena.

[AF SET] [ON]: ABTomarvyeckwii nouck Apyroii CTaHLMM, TPAHCAMpYIoLLeli 3Ty xe
nporpammy B AakHoii ceTn Radio Data System ¢ Gonee BbICOKVM KauecTBom
npema, e TeKyLLiee KauecTBo Npiema ABNAETCA HeyA0BNETBOPUTENbHBIM. ;

[OFF]: Otmena.

[m] [ON]: Mo3BornAeT yCTpoiicTBY BpemeHHO MepekiouaTbCa B PeximM npuema
C006LLIeHMiA O ABIDKEHMM Ha AOPOTaX, KOTAA 3T CO0BLLIEHNS AOCTYNHb!
(3aropaetca uHavkatop “TI"), BO BpeMA MPOCAYLUMBAHIA BCeX UCTOUHWKOB,
kpome pexima MW/LW. ; [OFF]: Omvena.

[PTY SEARCH] 1 ToBepHwTe pyuKy perynvpoBKy rpOMKOCT ANd BbIGOPa AOCTYNHOTO TMNa
Mporpammbl (. cTonbel| CnpaBa), a 3aTem HAKMUTe PyUKy.

2 [loepHuTe pyuKy perynupoBKI rpoMKOCTA ANA BbIGopa A3blka dyHKLMM PTY
([ENGLISH]/[FRENCH]/[GERMANY]), a 3atem HaxkmuTe ee.

3 Haxmute << / BB, 4106l HauaTh NOUCK.

[Viby

PYCCKNIA
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CLOCK

[TIME SYNC] [ON]: Cuxponm3aLua Bpemenn ycTpoiicTsa co BpemeHem cTakuum Radio Data

System. ; [OFF]: Otmena.

- Tapametp [LOCAL SEEK]/[MONO SET]/[NEWS SET]/[REGIONAL]/[AF SET)/[TI)/[PTY
SEARCH] nocTyneH ana Bbibopa, TONbKO KOrfa MCNoNb3yeTca AnanasoH 4acToT
FM1/FM2/FM3.

- B Crydae perynmpoBKm rpoMKOCTY B NpoLiecce nprema uHdopmaLmmn o
ﬂOpO)KHO\?I cuTyaymn nnn HOBOCTEN HaCTPOeHHaA rPOMKOCTb (bVIKCI/\pyeTCﬂ
8 NamATY aBTOMATUYECKI. HacTpoiika ByeT npuMeHeHa npu CleytoLem
BKSTIOUEHIN MHGOPMUPOBAHUA O JOPOKHON CUTYALMN UMW HOBOCTAX.

MoctynHbie TMRbI nporpamm ansa [PTY SEARCH]

[SPEECH]: [NEWS], [AFFAIRS], [INFO] (nHdopmaums), [SPORT], [EDUCATE], [DRAMA],
[CULTURE], [SCIENCE], [VARIED], [WEATHER], [FINANCE], [CHILDREN], [SOCIAL],
[RELIGION], [PHONE IN], [TRAVEL], [LEISURE], [DOCUMENT]

[POP M] (my3bika), [ROCK M] (my3bika), [EASY M] (my3bika), [LIGHT M]
(My3bika), [CLASSICS], [OTHER M] (my3bika), [JAZZ], [COUNTRY], [NATION M]
(my3bika), [OLDIES], [FOLK M] (my3bika)

YCTPOWCTBO BBINOMHAET MOWCK TUMa NPOrpamMmbl, BbIOPaHHOTO B GYHKLMAX
[SPEECH] wnn [MUSIC] (ecnu Tvin 8biGpaH).

[MUSIC]:



CD/USB/ANDROID

Hauyano BOCnpounsBeaeHna

ﬂpOVICXOLLMT aBTOMaTnyeckand CMeHa NCTOYHMKaA, 1
Ha4HaeTCA BOCNpoOn3BeaeHne.

cD

A |3gneyenme ancka  BepxAad CTopoHa
| |

5;5 i =)
e

BxoaHoii USB-pasbem

use ©
-M*

CA-UTEX (makc.: 500 MA)
(HONONHUTeNbHbIIf akceccyap)

ANDROID*1

Kabens USB*2
(meeTca B npogaxe)
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3apaya

Bocnpowussenexvie/naysa

Ha nepepteit nanenn

Haxmure kHonky 6 D1

MepemoTka Hasag wn
Bnepea*3

HaxmuTe 1 yaepxunBaniTe HaxkaToln KHOMKY e/ i,

BblbOp OopOXKN UK dalina

HaxmuTe KHOMKy <t/ i,

Bbibop nanku *4

Haxmute kHonky 2/ 1V,

BocnpowusseneHue B pexnme
nosTtopa*3

HaxmuTe KHOMKy 462 HeCKONbKO pas.

[TRACK REPEAT]/[ALL REPEAT] : 3BYKOBOW KOMMaKT-ANCK
[FILE REPEAT]/[FOLDER REPEAT]/[ALL REPEAT] : Mavin MP3/WMA/WAV/FLAC

Bocnpousseaetvie B
CryyaHom nopaake*3

HaxmuTe KHOMKY 3 >3 HeCKOMbKO pas.

[DISCRANDOM]/[RANDOM OFF]  : 3ByKOBOW KOMNAKT-AMCK
[FOLDER RANDOM]/[RANDOM OFF] : ®aitn MP3/WMA/WAV/FLAC

HaxmuTe 1 yaep1BaiiTe HaxaTon KHoMKy 3> Ana Bbibopa anemeHTa
[ALL RANDOM] *5

*1 Ynpagnenue ycrpoiicteom Android ¢ nomoLiblo camoro ycTpoiicTa Android uepe3 Apyrie nporpaMMHble Meauanneepl,
yCTaHOBNEHHbIE Ha yCTpoiicTBe Android.
*2 He ocragnaiite kaben B aBToMo6UNe, KOTZ OH He MCMONb3yeTCA.

*3 Henpumenumo ans ANDROID.

*4 Jina CD: Tonbko ana daiinos MP3/WMA. 31a dyHKuMA He pabotator ana yctpoiictaa ANDROID.
*5 [ina CD: Tonbko ana daitnos MP3/WMA.

PYCCKWNM
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CD/USB/ANDROID

AUX

Bbi6op My3biKasibHOro AuUcKa
Koraa ncrourvkom ssnsetcs USB, nocnegosatenbHo Haxkmmame 5.

ByﬂyT BOCMPOM3BOANTLCA MECHN, COXPaHeHHbIE Ha cnefytowem AnCKe.

« BblbpaHHaA BHYTPEHHAA WM BHEWHAA NaMATb CMapThOHa (3anommHaioLee
YCTPOWCTBO GOMbBLION EMKOCTW).

+ BbibpaHHbIit NpuBOS YCTPOMCTBA C HECKONBKMMI NPUBOAAMMU.

Bbl Takxe MoXeTe Bbl6paTh My3bikasbHbIn anck 3 mexio [FUNCTION].

1 HaxmuTe pyuKy perynmpoBK1 rpoMKocTy ans nepexoga B pexxum [FUNCTION].
2 [loBepHUTE PyyKy PerysMpoBKM rPOMKOCTY 15 Bbibopa snemenTa [USB], a
3aTeM HaXMuTe ee.
3 TloBepHWUTE PyUKy PerynnpoBK1 rPOMKOCTY ANA BbIGOPa SneMeHTa
[MUSIC DRIVE], a 3aTem HaxkmuTe ee.
4 HaxmuTe pyuKy PeryampoBKn FPOMKOCTY, €CIIN Ha SKpaHe Aucnnes

oto6paxaetcs [DRIVE CHANGE].
Cnepytowwin uck (c [DRIVE 1] no [DRIVE 5]) BbibupaeTtca aBToMatmyecku, 1
HauynHaeTCA BOCNpPOM3BeAeHME.

5 [naBbibopa cnepyiowwmx AUCKOB NOBTOpUTE AeicTBrA 1 — 4.

6 HaxmnTe kHOMKY Q /45 11 yfepXKu1BaiiTe ee HaXaTow Ass BbIXOAA.

[lnA B03BpaTa K NPeAbAyLeMy SEMeHTY HaCTPOIKI HaxmiTe KHoMky QU /2.

Bbi6op daiina ns nanku/cnncka

1 Haxmute kHonky Q /9.

2 TlosepHWUTe PyuKy PerynnpoBKIM rPOMKOCTY AA BbIGOPa NAnKk1/Cnncka, a
3aTem HaXMiTe PyuKy.

3 [MoBepHUTe pPyuKy PeryiMpoBKM rPOMKOCTM Ans BbiGopa daiina, a 3atem
HaXXMUTE PyUKy.

BbICTPbI NONCK (NpUMeHNMO TOAbKO Ans cTouHnka (D u USB)
Ecnuny Bac umeeTca 6onblioe KonmyecTso $Gainnos, Bbl MOXETE BbINOHNUTL
ObICTPBIN MOVCK MO HAM.

[ins 6bICTPOro NPOCMOTpPa cnncka 6bICTPO MOBOPaUMBANTE PyUKY
PerynmpoBKmM rpOMKOCTH.

« [InA Bo3BpaTa K KOPHEBOI Nanke/nepsomy daliny/BepxHemMy MEHIO HaxmmUTe
KHOMKY 5.

- [InAa Bo3Bpata k NpeabiayLemMy 3nemeHTy HaCTPOMKM HaxkMIUTE KHOMKY Q/o5.

« [1nA OTMEHbI HaXKMUTE W YepKMBaITE HaxaTol KHOMKy Q /4.

PYCCKIW
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MoproTtoBkKa:
+ Boibepute [ON] gna [BUILT-IN AUX] 8 [SOURCE SELECT]. (Crp. 4)

Hauano npocnywunBaHna
1 TMoakniounTe NOPTaTUBHDIN ayAUONPOUTPbLIBATENb (MMEETCs B Npofaxe).

JlononHuTenbHbli BXOAHO pasbem
[opTaTnBHbiit
ayavonpourpbiBaTenb

MuHK-CTepeopasbem 3,5 MM ¢ pazbemom B Gopme
6GykBbI“L" (MMeeTcA B npoAaxe)

2 Haxmure knonky (DSRC Heckonbko pa3 ans BbiGopa AUX.
3 BkloumTe NOPTaTVBHBIN ayANONPOUTrPbIBaTENb U HAYHUTE
BOCMPOW3BEAEHME.

Hacrtpoiika nmenn AUX

Bo Bpems Npoc1yWwnBaHUA NOPTATUBHOMO ayAVONPONIPLIBATENA, MOAKMIOUYEHHOMO
K YCTPOWCTBY...

HaxmuTe pyuKky perynmpoBKM rpOMKOCTY /1A NEPEXOAA B PEXUM
[FUNCTION].

MoBepHUTE PyUKy perynmpoBKy rPOMKOCTU Ans Bbibopa 3nemeHTa
[SYSTEM], a 3aTem HaxkmuTe ee.

MoBepHUTE PyUKy perynmpoBKy rpOMKOCTU Ans Bbibopa SnemeHTa

[AUX NAME SET], a 3atem HaxkmuTe ee.

MoBepHUTE PyyKy PerynmpoBKn rPOMKOCTY 1A BbIGOPa SnemeHTa, a 3aTem
HaXMUTE PYUKy.

[AUX] (no ymonuaHwuio)/[DVD]/[PORTABLE]/[GAME]/[VIDEQ]/[TV]

5 Haxmure kHonky Q /45 1 yaepxuBaiiTe ee HaxaTol AnA BbIXOAA.

A W N

[lns BO3BPaTa K MPepblAyLLEMY SMIEMEHTY HAaCTPOIKI HaxmuTe KHOMKy QU /2,
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3BYKOBbIE HACTPOKU

,ﬁ\u*\'
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Bbi60p 3KkBanansepa

Haxmute KHOMKyY HEeCKOMbKO pas, YTobbl HanpsAMyIo BbIGpaTh
npefBapuUTeNbHO YCTaHOBEHHbIN pexuM sKBanaisepa (Hanbonee
COOTBETCTBYIOLLNIA My3bIKaZIbHOMY XKaHpY).

3anporpammrpoBaHHbii sksanaizep: [DRIVE EQ]/[TOP40]/[POWERFUL]/[ROCK]/
[POPS]/[EASY]/[JAZZ]/INATURAL]/[USER]

+ Bbl Takxe MoXeTe BblbpaTh NPeABapUTEbHO YCTAHOBEHHbI PEXUM
sksanansepa u3 meio [AUDIO CONTROL].

Apyrue HacTPONKn
Haxmute kHonky AUD ans npsmoro nepexoaa B pexum [AUDIO CONTROL].

Y106b! BbIOPATH SNEMEHT, NOBEPHUTE PYUKY PeryaMpOoBKY FPOMKOCTM (CM.

1

2
cnepytollyto TabnuLy), 3aTem HaxmuTe ee.

3 [osTopsiiTe AenCTBIE 2 A0 TEX MOP, MOKa He ByAeT BbIGpaH uim
aKTNBMPOBaH HEOGXOANMbIII SNEMEHT.

4  Haxmute kHonky Q /45 1 yaepiuBaiiTe ee HaxaTol A4Ns BbIXOAA.

[InA BO3BPaTa K NPeAbIAYLLEMy SNeMeHTY HaCTPOIKM HaxmuTe KHorky Q /2,

v https://tm.by
WHTepHeT-marasuH

Mo ymonuarmio: [XX]

[AUDIO CONTROL]

[SUB-W LEVEL]

[-15] so [+15] ([0])  HacTpoiite ypoBeHb BbiX0AHOMO CUrHaNa

HW3KOYACTOTHOrO ANHAMUKa.

[BASS LEVEL] [~8] 10 [+8] ([+-2])  HactpoiiTe ypoBeHb 15 COXpaHEHUA B Kaxka0M
UCTOUHIUKE.
[MID LEVEL] (8120 [+8] ([+1) (Mepea BbINoNHEHMEM HACTPOIRKN BblOepuTe
[TRE LEVEL] [—8] mo [+8] ([+1])  vCTOuHNK, KOTOPbIii HEOOX0AMMO HaCTPOMTb.)
[EQ PRO] HacTpoiite coOCTBEHHbIE NapaMeTpbi 3ByKa.
- Hactpoiiku coxparsiorcs 8 pasaene [USER] 8 [PRESET EQ].
[BASS ADJUST]  [BASS CTR FRQ] [60]/[80]/[100]/[200]: Buibop werrpansHoit
4acToThl.
[BASS LEVEL] [—8] o [+8] ([+2]): Hactpoiite yposetb.
[BASS Q FACTOR] [1.001/[1.25]/[1.50]/[2.00]: Hactpoiika
KOQGULMEHTa KauecTBa.
[BASS EXTEND] [ON]: BKrtouerme ycuneHHbIX HUKHYX YacToT. ;
[OFF]: Otmena.
[MIDADJUST]  [MID CTR FRQ] [0.5KHZ]/[1.0KHZ]/[1.5KHZ]/[2.5KHZ]: Buibop
LieHTPNIbHOM YaCTOThI.
[MID LEVEL] [—8] 1o [+8] ([+1]): Hactpoiite ypoBeHb.
[MID Q FACTOR] [0.75]/[1.001/[1.25]: Hactpoiika ko3¢puumerTa
KauecTea.
[TREADJUST]  [TRECTRFRQ] [10.0KHZ]/[12.5KHZ]/[15.0KHZ]/[17.5KHZ]
Bbi6op LieHTpanbHoit YacToTbl.
[TRE LEVEL] [—8] zo [+8] ([+1]): Hactpoiite ypoBetib.
[PRESET EQ] [DRIVE EQ]/[TOP40]/[POWERFUL]/[ROCK]/[POPS]/[EASY]/[JAZZ]/

[NATURAL]/[USERT: BblbepuTe npeaBaputenHo yCTaHOBAEHHbI pexiim

KBaNai3epa, COOTBETCTBYIOLLETO My3bIKbHOMY XaHpy.

- YYr06bI ucnonb30BaTh HacTpoiikn, 3aaaxHble 8 [EQ PRO], euibepute [USER].

- [DRIVE EQ] — 370 3anporpammupoBakHbiii 3KBanain3ep, CHKAIOLLi Lwym
U3BHe aBTOMOOUNA INM LM LUKH.

pycckun  (9)



3BYKOBbIE HACTPOKU

HACTPOWKUN BUCIEA

[BASS BOOST] [LV11/[LV2]/[LV3]: Bbibop npeanountaemoro ypoBHa NOAbeM HIKHIK

yactor. ; [OFF]: Otmena.

[LOUDNESS] [LV1]/[LV2]: Bbibop npeanounTaembix HI3KWX 1 BbICOKIX YACTOT AnA
N0/YYEHNA XOPOLIO COANAHCUPOBAHHOTO 3BYUaHNA NP HU3KOM YPOBHE

rpomkocty. ; [OFF]: Otvena.

[SUBWOOFER SET]

[ON]: Bkniouerme BbIXOAHOTO CUrHana H3KOYACTOTHOMO AMHAMUKA. ;
[OFF]: Otmena.

[LPF SUBWOOFER]  [THROUGH]: Bce curHanbi nepegaiotcst B HU3KOUACTOTHbIM AUHAMUK. ;
[85HZ]/[120HZ]/[160HZ]: Hu3kouacToTHbiit AnHaMUK BOCPOU3BOAUT

ayanocurHansl ¢ yactoramm Hipke 85 /120 fu/160 fu.

[SUB-W PHASE] [REVERSE] (180°)/[NORMAL] (0°): Bbi6op ¢ha3bi BbIXOAHOMO CUrHana
HI3KOUACTOTHOTO AUHAMUKA B COOTBETCTBHM C BbIXOZHBIM CUTHNOM
AVHAMUKa B Lensx obecrieyeHns onTUManbHOM POM3BOAUTENLHOCTH.

- JlocTynHo TofbKo B ToM Chyuae, ecnu ans napametpa [LPF SUBWOOFER]

BbI6PaHo 3HaueHvie, omnutoe or [THROUGH].

[FADER] [R15] a0 F15] ([0]): HacTpoika BbixoaHOr0 Ganarca nepeaHix i 3amHux

JAUHAMIKOB.

[BALANCE] [L15] Ao [R15] ([0]): HacTpoiika BbixoaHoro banaHca nesbix 4 npaBbix

AVHAMUKOB.

[VOLUME OFFSET]  [ina AUX: [-8] no [+8] ([0]) ; /s apyrux uctourmkos: [—8] ao
[0]: MporpammupoBaHUe nepBOHaUaNLHOO YPOBHA TPOMKOCTH AANA KAKAOTO
WCTOYHMKA.

(MNepez HacTPoIiKoiA BbIGEPHTE UCTOUHIK, KOTOPbIA HEO6XOAUMO HAaCTPOUTh.)

[SOUND RECNSTR]
(peKOHCTPYKLINA 3BYKa)

[ON]: Co3aanue peanucTinuHoro 38yka nyTem KomneHcauui
BbICOKOUACTOTHbIX KOMMOHEHTOB 1 BOCCTAHOBAEHIS BPEMEHY AOCTUXEHNA
MAKCUManbHO0 30GeKTa BONHbI, KOTOPbie Bbiiv NOTepAHbI py
ayanokomnpeccun aaxkbix. ; [OFF]: Otmena.

[Viby

- SnemeHT [SUB-W LEVEL]/[SUBWOOFER SET]/[LPF SUBWOOFER]/[SUB-W PHASE]
[OCTYreH TOMbKO B TOM Ciydae, ecnv ans napametpa [SWITCH PREOUT]
yCTaHoBneHo 3HaueHue [SUB-W]. (Crp. 4)

« JnemeHT [SUB-W LEVEL]/[LPF SUBWOOFER]/[SUB-W PHASE] focTyneH Tonbko B Tom
cnyyae, ecv gna napametpa [SUBWOOFER SET] yctaHosnero 3Hadervie [ON].

PYCCKNIA
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OHDEHEHEHMG 30HbI A1 HACTPOEK APKOCTA

4

LCD DISPLAY

=

T
ALL ZONE

HaxmuTe pyuKy peryfimpoBKu rpoMKOCTY 1A Nepexopa B Pexnm
[FUNCTION].

YTo6bI BbIGPaTL 31IEMEHT, MOBEPHUTE PYUKY PErysIMpoBKM FPOMKOCTH (CM.
cnepytoLLyto Tabnuuy), 3aTem HaxkmnTe ee.

MoBToOpAliTe fleiicTBMe 2 A0 Tex Nop, NokKa He 6yaeT BbibpaH/akTMBMPOBaH
Kenaemblii SNIeMeHT, U CleayiiTe MHCTPYKLUAM, MPUBEAEHHbIM ANA
BblI6PAHHOrO 3N1eMeHTa.

Haxmute kHonky Q /45 1 yaepuBaiiTe ee HaxxaTol ANs BbIXOAA.

[InA Bo38paTa K NpefblAyLLIEMY SNeMeHTy HaCTPOIKN HaxmuTe kHorky Q /2,

Mo ymonuaruio: [XX]

[DISPLAY]

[DIMMER]

3aTeMHeHIe NOZCBETKH.

[ON]: 3atemHenme BKMOUEHO.

[OFF]: 3atemHenue Bbikiodero.

[DIMMER TIME]: Hactpoiika BpemeHi BK/OUEHIA 1 BbIKTIIOUEHISA 3aTeMHEHUA.

1 ToBepHwTe pyuKy perymmpoBKM rPOMKOCTY ANIA HACTPOITKY 3HaueHus
spemenu [ON], a 3atem HaxmuTe ee.

2 ToBepHuTe pyuKy PerymmupoBKy rPOMKOCTY ANA HACTPOIKY 3HaueHuA
spemenu [OFF], a 3arem Haxwmnte ee.
Mo ymonuaruio: [ON]: [18:00] ; [OFF]: [6:00]

[BRIGHTNESS]

1 Bbibop 30Hb!. (CM. pUCYHOK BbilLe.)
2 [LVL 00] ao [LVL 31]: 3azaiite yposeHb APKOCTH AnA BbIOPAHHOIA 30HbI.

[TEXT SCROLL]

[ONCE]: OnHokpaTHas npokpyTKa oTo6paxaenmoii uHhopMaUuy. ;
[AUTO]: MoTopHas NpoKpyTKa Yepe3 5-CekyHzHble MHTEPBATbI. ;
[OFF]: Otmena.




CrPABOYHbIE MATEPUAIJIbI

M O6cnyxuBanue
Yucrka yctpoiictBa
B (CNyYae 3arpA3HeHNA NpoTpuTe NepeaHIon NaHenb (yxoﬂ CUNVKOHOBOI WK MATKOIA TKaHbIO.

Bocnpoussogumbie daitnbi
- Bocnponzsoanmblit 38yK0BOIA daiin:
[ina ameka: - MP3 (.mp3), WMA (.wma)
[InA 3anomuHatoLuero yctpoiictea USB 60bLuoii emkocTu:
MP3 (.mp3), WMA (.wma), WAV (.wav), FLAC (flac)
« Bocnponssoammble ancku: CD-R/CD-RW/CD-ROM
« Bocnpoussoaumblit hopmat daiinos Ha anckax: 150 9660, yposekb 1/2, Joliet, AnnkHble MmeHa

« Bocnpoussoanmas aiinosan cuctema yctpoiicte USB: FAT12, FAT16, FAT32
COOTBETCTBYIOT NEPEYNCNEHHBIM BbILLIE CTAHAAPTAM, NPW HEKOTOPbIX TUMaX Ui

COCTOAHWNAX HOCUTENeN un y(TpOﬂ(TB BOCNPON3BEAIEHINE MOXKET 0Ka3aTbCA HEBO3MOMHbBIM.

Ouncrka pasbema
(OTCcoeANHITE NULEBYIO NaHENb 1 aKKYPaTHO NpoTpuTe

o o I —1
Pa3bem BaTHOI NanouKoii. byzbre 0CTOPOXHbI, 4T06bI He ‘ dainos
MOBPEANTb Pasbem.

@ [Jlaxe ecnn dait
Pa3bem (Ha 0bpatHoit

O6pauyenne ¢ avckamm CTOPOHE NNLeBOV NaHenu)

He KacaiiTech 3anvcaHHoi NOBEPXHOCTY AVCKa.

He npuknevBaiite Ha ANCK KNIKYI0 NEHTY U T. M. 1 He UCNONb3yIiTe AUCK C NPUKNEEHHOV Ha Hero
NEHTOiA.

He ncnonb3yiiTe HUKaKie AONONHUTENbHbIE NPUHAANEKHOCTI ANA NCKa.

[TpoBoAwTe YKCTKY N0 HaNPaBNEHMIo OT LIeHTPa AUCKa K ero Kpaio.

JInA 0unCTKY AVICKa MCMONb3YiATe CyXYIo CUNMKOHOBYHO W MHYIO MATKYIO TKaHb. He ncnonb3yiite
KaKue-nbo pacTBoputenn.

[Py 3BNEYEHM AUCKa U3 YCTPOVCTBA AEPXKUTE er0 FOPU3OHTANbHO.

[lepes yCTaHOBKOI AVCKa yCTpaHMTe NioOble HePOBHOCTY LIHTPANIbHOTO OTBEPCTUA WA BHELLHEro
Kpas AucKa.

M lononunTtenbHasa nnpopmauns
[na: — Tocneaue 06HOBNEHIA BCTPOEHHOTO NPOrPaMMHOT0 06eCrieueHA 1 MOCNEAHNI CCOK
MOAZEPMBAEMbIX QYHKLWI
— Jlioban apyraa nocneaxAA nHhopmauna
Moceture <www.kenwood.com/cs/ce/>.

06wWue XapaKTepuCTUKM
- [laHHoe yCTpoiiCTBO 06eCneynBaeT BOCNPOU3BEAEHME TONBKO CNEAYIOLLIAX KOMMAKT-ANCKOB:
isejdiscldise
OIEG ORGS0
EERRIRERE  (ReWritable)
= Y700bl 03HAKOMUTBCA C MOAPOOHbIMM CBEAEHUAMM U NPUMEUHIUAMM OTHOCUTENBHO AOCTYNHbIX A
BOCMPOM3BE/IEHNA 3BYKOBBIX $aiinos, nocetute <www.kenwood.com/cs/ce/audiofile/>.

T |V| h v https://tm.by
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Ancku, p! BOCTP

« Jlnckw Hekpyrnoi Gpopmbl.

. HM(KV\, 3aNnnCaHHas NoBePXHOCTb KOTOPbIX OKPALLIEHA, UK ANUCKK CO Cneaamin SBFDFBHEHVIV\.

- 3anucoiBaemble AUCKH, KOTOPbIE He ObinM UHANM3IPOBaHbI.

- KOMI’IaKT*,ElV\(K ANameTpom 8 M. MonbiTKa BCTaBKM JICKa C NOMOLLbIO aAianTepa MOXeT NpuBecTu K
HEUCNPABHOCTM YCTPOICTBA

TV Ha ycTpoiicTBe

06 yctpoiictBax USB

- 3anpewuaetca noakno4aTb USB-Hocutenb yepes USB-kowieHTpatop.

. I'Iommouewe Kaﬁel’lﬂ, OﬁLL\aﬂ ANWHa KOTOporo I'IDGBbILIJaETS M, MOXET NPUBECTU K HEKOPPEKTHOMY
BOCMPOV3BELeHMI0.

« 370 YCTPOIACTBO He pacno3HaeT ycTpoiicTBa USB ¢ HOMUHANbHBIM HaNPAXeHUeM, 0TANYHbIM 0T 5 B, 1
HOMWHA/bHBIM TOKOM CBbille 1 A,

06 yctpoiictBax Android

« JlauHoe yctpoiicteo noaaepxmsaet Android 0S 4.1 1 Bbiwe.

- Hexkotopble ycrpoiictea Android (c 0S 4.1 v Bbllue) MOTyT He NoAaepX1UBaTb NonHoCTbIo Android Open
Accessory (AOA) 2.0.

- Ecnu yctpoiictgo Android oaHOBpeMeHHO Mo/AepXVBaeT 3anoMuHaloLLMe yYCTPOICTBa 60MbLLOI
emkocTv u AOA 2.0, LaHHoe ycTpolicTBo Bcerza Bocnpon3soaut uepes AOA 2.0 B kauecTse
npuopuTeTa.
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CMPABOYHbIE MATEPUAIbI

YCTPAHEHME MNMPOBJIEM

WU3meHeHue oTobpaxkaemoii uHpopmaLun
Kaxpoe Haxatue kHonkn DISP nepekniouaet otobpakaemyto MHGopmavmio.

« Ecnv mHGopmaLma He JOCTYNHA Ui He 3anucaxa, otobpaxaetca coobienne “NO TEXT', “NO INFO” wn

Nipyras MHGopMaLma (Hanpumep, Ha3BaHue PaAMOCTaHLIMM) MM6O SKpaH ByaeT nyCTbIM.

CumnTombl

Cnoco6bl ycTpaxeHma

3BYK He C/IbILLEH.

YCTaHoBUTE ONTUMaNbHbIiE YPOBEHb FPOMKOCTH.
MpoBepeTe kabenu v coeAuHeHiA.

OTobparxaeTca Hafuco

BblkniounTe nuTaHwe, 3atem BoINOHMTE NpoBepky, ytobbl

r' .1 r' “MISWIRING CHECK WIRING YOEANTLCA, UTO KOHTAKTbI MPOBO/IOB AMHAMUKOB ZIOMKHbIM
F’l\lll j "gu""——rﬂaBHbM ancnei THEN PWR ON” 06pa30om 1130/upoBaHb. CHOBa BKIOUUTE NUTaHIe.
(OToOpaaeTca Haanncs OTnpaBbTe yCTPOICTBO B bAWKAILLNIA CEPBIACHDI LEHT.
“PROTECTING SEND SERVICE”.
s
g
£ | VcTouHuK Henb3 Bbi6paTD. Mposepere Hacrpoiiky [SOURCE SELECT]. (Crp. 4)
= = 2
E(a::::::a WHgopmauua Ha pucnee: MagHbiii Aucrneit g « 3BYK He C/blLLeH. Mounctute pazvembl. (Crp. 11)
X |+ YCTpoicTBO He BKMloaeTCA.
S
STANDBY HazBaHue nctoumka/4Yaco! = Yaco! = 06paTHo K Hauany ;; + Ha ancnnee otobpaxaerca
Ej Henf HaA
RADIO Ha3gakve nctouHmka/Yaco! =» Yactora =» Yaco! =» 06paTHo K Hauany 3 NHGOpMALA.
Tonbko £ FM-paanocTanwyii cucTembl niepeaa‘ ugpoBoii uHpopmaLiu: TlpuemHmK He pabotae BoinonHure cbpoc ycTpoiicrea. (Crp. 3)
Ha3gakve nctouHmka/Yaco! =» Ha3saHue paavocTaHLuy/Tun nporpammbl = -
Paguotexct =» PajnotekcT+ =» PaguotekcT+ Hasgakve neckin/Paguotexct+ MpaBinbtbie CUMBOTbI He + NanHoe yCTPOWCTBO MOXET 0T06PaXaTb TONbKO OyKBbl
UCnonHUTEN = YacTora = Yacs! = 06paTHO K Havany 0T06paXaloTCA. BEPXHEr0 PericTpa, Lpbl v OrpaHUYeHHoe Yo
CUMBOJI0B.

CDwm USB Lo CD-DA: « B 3aBICMMOCTY OT BbIGPAHHOTO Bami A3bIKa OTOBPaKeEHNA
Ha3gakve nctouHvka/Maco! =» HazsaHue Aucka/VcnonHutens =» Hasgatme (€Tp. 5), HeKOTOPble CAMBOIbI MOTYT 0TOBPAKATBCA
JAopoxkie/VcnontuTens =» Bpemsa Bocnpou3seseHia = Yach! =» 06paTHo K HenpasubHo.

Hauany .
- § « (nabuiil paamonpuem. [TNOTHO BCTaBbTE aHTEHHY.
[ina painos MP3/WMA/WAV/FLAC: = | - (ratwyeckue nomexu npu
2
Ha3zganue uctouruka/Hacol = Hasgarve HQCHM/VI(HOHHMTEJlb-V S| npocnywmeanuu paguo.
HazBaHue anbboma/VcnonHutens = Viva nanki =» Uva daiina =» Bpema g
BOCMPOY3Be/eHitA = Hach! = 00paTHo K Haany g
ANDROID Ha3BaHue uCTouHuKa/Yacs! = Yachi = 06paTHo K Hauan N
P Y HeBo3MoxHo u3BfeUb ANCK. HaxmuTe 1 yaepusaiiTe kHonky 4 s NpUHyAUTENbHOTO
AUX Ha3gakve cTouHnKa/Haco! =» Yaco! =» 06paTHo K Hauany U3BneyeHA ancka. OCTOPOXHO, He ypPOHMTE AUCK BO BPeMA
u3sneuerna. Ecnu npobnema He ycTpareHa, nepesanyctute
2 YCTPOIACTBO (CTP. 3).
3
S | Cnblwen wym. MponycTuTe AOPOXKY WM CMEHUTE AWCK.

LIby
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OT06parxaeTca Hagmco
“PLEASE EJECT”.

BoinonHute cpoc ycrpoiicraa (crp. 3). Ecm npobrema
He ycTpaHeHa, 00patiTect B OAVXaiLNii LeHTp
00CYXXMBAHUA.




YCTPAHEHME NPOBJIEM

CumnTombl

Cnoco6bl ycTpaxema

CumnTombl

Cnoco6bl ycTpaxeHma

HenpaswiibHslii nopAaok
BOCTPOU3BELEHHA.

MNopAoK BOCNpOM3Be€HIA ONpPeaeNaeTcA NOpALKOM, B
KoTopom (aiinbl bl 3anucatbl (AnCK) uan nmexem daina
(USB).

Bpewms ot Hauana

370 3aBUCKT OT PEXHEro npoLiecca 3anucu (auck/USB).

lpogomxaet murath TeKCT
“READING".

He ucnonb3yiiTe MHOTOYPOBHeBY0 Hepapxuyeckylo
CTPYKTYPY U MHOTO MAroK.

Mepe3arpy3uTe ACK WM IOBTOPHO NOAKIOUMTE YCTPOICTBO
(USB).

Android HecnocobHo nepesaBaTh ayaAnoCATHan Ha aHHoe
yerpoiictgo. (Crp. 11)

Ecnn USB-coeamtenne He pabotaer, noacoeanHute
ycTpoiicTo Android yepe3 A0NONHUTENbHbI BXOAHOI
pasbem.

[pogonxaer murarb Tekct “NO
DEVICE" wnu “READING”

[ToBTOPHO BbINOAHUTE MoAKNI0YeHHe ycTpoiicTea Android.
Ecrn USB-coeanHeHue He paboTaeT, noacoeanHuTe
ycTpoiicTBo Android uepes A0NonHUTeNbHbI BXOAHOI
pasbem.

BOCNPOV3BEACHIA S | Mpepbisycroe BbIK/ouMTe pexuM SHeprocoepexeHita Ha yCTpoiicTee
HenpaBunbHoe. & | BoCMpou3BeseHe uan Android.
= | nponyckaerca 3syk.

“NO MUSIC"/"ANDROID ERROR"

YoeauTecs, uto ycTpoiicTBo Android conepxuT ayAnodaiini,
LOCTYNHblE A71A BOCTPOU3BEACHNA.

[ToBTOPHO BbINOAHUTE MoOAKNI0YEHHe ycTpoiicTBa Android.
Mepe3anyctute yctpoiicteo Android.

o | “NODISC" Bcrasbre B 3arpy304Hblit 0TCEK ANCK, KOTOPbIA MOXHO
= BOCMPOY3BECTUL.
[S]
“TOC ERROR” Y6enuteco, 4to Ha UCKe OTCYTCTBYeT rPA3b W OH BCTaBIIeH OTKnIoueHMe 3ByKa NPV NPreMe TenedOHHOTo BbI30Ba
MPaBWTIbHO. MNoakniouute nposog MUTE K TenedoHy ¢ MCronb3oBaH1eM VMEIOWENCa B
“NAFILE” Y6equrech, uTo HocuTens (quck/USB) cogepkut npogake AONONHUTENBHON NPUHAANEXHOCTY Ans TenedoHa. (CTp. 16)
nogaepxusaemble ayauodaiinyi. ((p. 11) « Tpu nocTynneHmn BXxoaAlLero Bui3oBa oTobpaxaetca coobiere "CALL.
“COPY PRO” BOCTPOU3BOAVITCA 3aLLIMLICHHbITE OT KONMPOBAHHA haiin (Ayanocucrema yCTaHaBMBaeTCs Ha naysy.)
(UCK/USB). — Y4T06bl NPOAOIKMTL MCNONb30BAHWE ayAVOCUCTEMBI BO BPEMSA BbI3OBA
Hakmte kHomnky (DSRC. Coobulerme "CALL ncuesaet, u paboTa
“NO DEVICE” lMoacoeanHute yctpoiicteo (USB), u cHoBa cmerute ay[MocMcTeMbl BO3OOHOBNAETCA.
nCTouHuK Ha USB. - MNpw 3asepLueHum Bbi3osa coobueHne "CALL ncuesaert. (Pabota
“NO MUSIC” lMoacoeanHuTe yctpoiicteo (USB), conepaluiee AOCTYNHble ayavocucTensl BosobHoBnAeTCA)
N4 BOCMPOU3BeACHIA ayaAnodaiinbl.
- Bogpema - [oBTOpHO BbINONIHMTE NOAKMIOYEHIe YCTPoiicTBa Android.
BOCMPOY3BEAEHUA HE « 3anycruTe nioboit porpaMMHblii Meauanneep Ha
CTIbILLeH 3BYK. yerpoiictae Android 1 HauHuTe BoCnpon3BeAeHHe.
. 3B}/K BbIBOAWTCA TONbKO C . ﬂepezaﬂy(nﬂe TEKyU.lVIV\ ﬂpOFDaMMHbM meauanneep unu
o ycrpoiictsa Android. MCnonb3yiATe APyrov NPOrpamMmHblil Meauaneep.
2 - [lepe3anycrwe ycTpoiicTo Android.
g « Ecm 70 He peLuT npobnemy, NoKoUeHHOE YCTPOVICTBO
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YCTAHOBKA U NOAKNIOYEHUE

A Npepynpexpenve Cnucok petanein Ana ycTaHOBKN

YCTPOIACTBO MOXHO UCTIONb30BATH TONbKO C UCTOUHIKOM NUTaHMA 12 B MOCTOAHHOTO ToKa €

0TpULATeNbHLIM 3a3eMIeHNeM.

OTKAiouwTe OTPULIATENbHYO KNIEMMY aKKyMYNIATOPa nepes NOAK0UeH eM NPOBOAIOB It MOHTAXOM.

He noakniouaite npoBoA akkyMynaTopa (EnTblit) u NPOBOA BLICOKOrO HANPAXeEHWA (KpacHbIl) K

KOPMYCY MaLLMHbI MW NPOBOAY 3a3eMieHuA (YEPHBIN), UT0ObI He J0MyCTUTb KOPOTKOE 3aMblKaHMe.

Bo u36exatie KOpOTKOTO 3aMblKaHUA:

- MSOJ’IV\DW\T& HEnoACoeANHeHHbIe NPOBOAA C NOMOLLbIO BUHWIOBON NEHTbI.

— MMocne ycTaHoBKY 06A3aTeNbHO 3a3eMANTe AaHHOE YCTPOIACTBO Ha KOPMYC aBTOMOGHNA. (C) MocanouHblit kopnyc (X1) (D) Xrytnposogos (x 1)

— 3akpenwTe NPOBOAA C NOMOLLIbI0 YUKCATOPOB Kaben it 0bepHyTe MPOBO/a, KOHTAKTUPYIOLLVe C
METANNYECKUMIU YaCTAMY, BUHUIOBOIA NIeHTON, YTo0bl 3aLUMTUTL NPOBOAA.

(A) Mepeanaa naHens (X1) (B) [lexopatugHas naxenb (x1)

A Bunmanune

- B Lensax 6e3onacHocTn paﬁma N0 NOAKMOYEHWI0 NPOBOAOB I MOHTAXY 0/1KHa BbINONHATLCA
cnewyanucramu. 06paTuTech K NOCTaBLLNKY aBTOMOOUIIbHbIX ayANOCUCTEM.

[laHHoe yCTPOIICTBO MOANEXWT yCTaHOBKe B KOHCONb aBTOMOOMAS. He npuKacaiitecs k
MeTa/IueckM AETanam YCTPOIACTBA B NPOLIECCE 11 Ha MPOTAXEHIN HEKOTOPOro BpeMeHH nocne
3aBeplLIeHVA KCNNyaTaLuy yCTPOiiCTBa. TemnepaTypa MeTannnueckyix AeTaneii, Takux kak paauatop
OX/IaXKAEHUA 1N KOXYX, CYLLIECTBEHHO NOBbILLAETCA.

He noakniouaiite NpoBoAa AMHaMUKOB © K KOpNyCy MaLLMHb, NPOBOJLY 3a3eMeHNs (YEPHBII) i
napannenbHo.

YcTaHoBuTe YCTPOACTBO NOZ YrAoM MeHee 30°

Ecam B 3neKTponpoBOAKe TPaHCMOPTHOTO CPE/CTBA HET KNEMMbl 3aXUraHis, NOAKIouUTe

MPOBOZL BbICOKOr0 HANPAXEHUA (KDaCHbIiA) K Knemme Ha 61oke nnasKinx npesoxpaxutenei,

KoTopas 0becreunBaeT NUTaHwe C HanpsxeHrem 12 B nocToAHHOO Toka 1 KOTopas BKMK0YaeTcA 1 2
BbIK/IOYAETCA KNIOYOM 3aXKWUTaHWA.

[lepxwTe Bce Kabenu BAanM OT TenNIOBLIAENAIOLLIX METANINYECKUX YacTeit

(E) Kniou ana aemonTaxa (x2)

CTaHAapTHaﬂ npoueaypa

W3BnekuTe Knioy 13 3amka 3aXKMraHuA, 3aTem 0TCOeANHUTE pa3beM @ ABTOMOGU/IbHOTO
aKkKymynaTopa.

I'Ipasvmbuo noAKKYMTE NpoBoAa.

Cwm."Moakniouerue NpoBoaoB” Ha cTp. 16.

, 3 YcraHoBuTe YCTPOICTBO B Balliem aBToMo6ue.
« Tlocne ycTaHOBKi YCTPOIACTBa, YO AUTECH B TOM, UTO BCE OCBETUTENbHbIE U INEKTPOHHbIE MPUOOPbI (. “YCTaHoBKa YCTpOTICTB (JCTaHOBKa B NpHGODHYIO Nakens)”Ha CTp. 15
Balliero 2BTOMOGTA PaOTaiOT & NpExHem pexitie. 4 TogkniounTe Knemmy © aBTOMOGUILHOTO aKKyMyNATOpa.
- Ecw npegoxpanuTent cropen, nepebiM Aenom ybeauTech B Tom, YTo kabenu He Kacalotca Kopnyca 5 Hamure (O'SRC, uToGb! BKMIOUHT, NUTaHYE.
aBTOMOGUNA, NOCAE Yero 3ameHwTe NPeLOXPaHUTENb Ha aHANOTUYHbIA HOBbIN. 6 Orc ! naHenb ‘Te c6pocycrpoiicrea. (Crp. 3)
p . (Gp.

PYCCKNIA
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MO NLINE

YCTAHOBKA 1 NOAKJTIOYEHUE

[oaKniounTe HEOOXoANMbIE
nposoga. ((rp. 16)
D)

<«

Mepen cbopKoii pacnonoxute (\ \‘,
JIeKOPATVBHYO NaHenb, Kak \. /
noKa3aHo

[pnbopHas nanenb
. / C) asTomobuna

;,\,r

(OTorHuTe CooTBETCTBYlOLL|VIE
A) QUKCATOPbI, NPeAHa3HaueHHbIe
ZINA NPOYHOI YCTaHOBKY KOpMyca.

JleMOHTax ycTpoiicTBa

1 CHuMUTe NepeaHiol NaHenb.

2 BcraBbTe CORANHUTENbHDIN WTUT Ha
Knoyax Anda leMOHTaXa B 0TBepcTua Ha
06enx CTopoHaX AeKopaTUBHOI NaHenu,
3aTeM U3BneKuTe ero.

3 BBeauTe KNloum AN IEMOHTaXa B
npope3yt Ha Kax /ol CTOPOHe, 3aTem
(nenyﬁre WHCTPYKLNAM €O CTPeNKamu, Kak
T0Ka3aHO Ha pUCYHKe.

https://tm.by
WHTepHeT-marasuH
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MoacoeanHeHNe BHELUHNX KOMMOHEHTOB

BbixoaHble pasbembl

[Py MOZACO_ZMHEHNM BHELUHETO YCUNWTENA NOACORAVHNTE €ro NPOBOA
3a3eMAIeHNA K KOpNyCy aBTOMOOMNS, YTOObI NPeAOTBPATUTbL NOBPEXAeHNe
YCTPOIACTBA.

KDC-153R

R L
3 BbIX0Hble Pazbembl ANA Nepe/HIx/
g HU3KOYACTOTHOrO INHAMIKOB
@
=

KDC-130UGH KDC-130UR F{ KDC-130UB

NOKS

L

R
F)
@
% BbixoaHble pasbembl Ana 33/IHUX/HU3KOYACTOTHOTO AMHAMUKOB
2

PYCCKUI



YCTAHOBKA 1 NOAKJTIOYEHUE

MopknioueHne nposopoB Ecnu B aBTOMOGMNE OTCYTCTBYeET pasbem 1SO:

PeKoMeHayeTCA yCTaHaBMBATb YCTPOVICTBO C UCNONb30BaHMEM
[ UIMEIOLLIerocA B NPOAAKE ryTa NPOBO/OB, CMIELUanbHO
o MIPeHA3HaYeHHOO [iNA BALLETO aBTOMOBIIA, W, B Lensx BaLLeit

_ﬂ_(:ij:'f ,—D 6e30onacHocTu, nopyuwTb 3Ty paboty npodeccuoranam. 0bpatutecs k

NOCTaBLLNKY ABTOMOOUTIbHbIX dyanocucTem.

Pa3bem ans aHTeHHbI

Moakntouenme pazbemos SO Ha HekoTopbix aBToMo6UnAX VW/ Mpenoxpannens (10 A) [1(D)
Audi unu Opel (Vauxhall) S i
BO3MOHO, MOTPE6YETCA H3MEHNTH CxeMy COBAMHEHNIE /AN MPWIATeMOro XryTa Q
NIPOBOLIOB, KaK NOKA3aHO Ha PUCYHKE.
KenTblit B
e " a6 T (KaGens Garapen) EC/M COeAMHEHMUE He BBINONHAETCA, He BLITACKUBANTE KaOENb U3 HAKOHEUHNKA.
pacHblif 6ens 3axuranma (Kpacbli
B e e === ~ Ca— K .
AsTomobunb PacHbi [P it N
wSTE[RWGWH[El: -
—r— (Kabens 3axuranuts) Tlawna CHHAA/XENTQA e K agantepy AnCTaHMOHHOrO ynpasneHus
A4 (KenToiii) (MpoBOA AUCTAHLMOHHOTO (REMOTE CONT] cpyna
ypagneHu ¢ pyna)
(xema CoeAMHeHMUIE 10 yMOnUaHHio J\
[t S4 1 KrHesay ynpaenexus nuTaHmnem, e Byl
KoHTakT Lge n yHKuwA (AnA pazbemos 1S0) . Corui/Gensin™2 | ANTCONT, 1CNoNb3yeTe A0NONHUTENbHbIA yCunuTenb
A | Kenmei - AKKyMyRATOD Kpachuii (A7) (NpoBoa ynpasnerus P.CONT MOLLIHOCTH, WK K THe3/Ly ynpasneHua
25| Conni/Gommi*] FETE— NUTaH1em/npoBoa aHTeHHO B aBTOMOOMNe
- TP YPABAEHUA AHTEHHON)
A7 | Kpacbiit 1 3axuranue (ACC) Kenlit (A4)
A8 Y8pHblli © 3asemnsiollee coeuHerue (3emns) K rHe3ay, KOTOpOE 3a3eMneHo, Korga
B1 Ouonetobiit @ g —— Kopuuesblii T(BOHMWT};eHwOH 1 BO BpeMA Pa3roBopa
B2 (1oneToBbIi/uepHblit ) > (1P M
/4epibih © (MTposoz ynpasnexns MUTE == (/14 nogKnioueHns HaBIraLMOHHOM cUCTeMbl
B3 | Cepoit @ - Tepenswi avan (npassi) OTklouetem 3yka) Kenwood 03HaKoMbTeCH C MpiaraembiM K
B4 | Cepmit/uipniii © : Heii PyKOBOACTBOM M0/1b308aTeNs)
B5 Benviit @

o [lepeaHnii UHaMUK (nesbilit)
B6 | benvlit/uéprbiit © P

B7 | 3enénblit @
B8 | 3enéubiii/uépHbiit ©

[pumeuanue: MonHaA BbIXOAHAA MOLHOCTb ANA CUHEro/
6enoro nposoga (*1) + (*2) coctanaer 12 B ===350 MA

* 3a0HWI AMHAMUK (neBblii) Pazbembi 150

PYCCKNIA
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKNA

FM  [lnana3soH vactor

87,5 Mry— 108,0 My
(c urtepBanom 50 Kl

Mone3sHan uyBCTBUTENbHOCTD
(oTHOLEHMe curHan/wym = 30 Ab)

0,71 MkB/75 Om

USB-cTanpapt

USB 1.1, USB 2.0 (TMonHocKopocTHoIA)

Cuctema dainos

FAT12/16/32

MaKcumanbHblil TOK UCTOUHMKA NUTaHNA

MNocToArHbIf Tok 5 B===1A

o MP3-gekoanpoBatie B cooTBeTCTBUM C ayaMOypoBHEM-3 CTaHaapTa
Moporogas uyscTuTensHoCTb (VH 2,0 MKB/75 Om B A o MPEG-1/2 Yoy d
OTHOLLIeHHe curHan/wWwym = 46 Ab)
WMA-zekoaupoatie Cosmectumo ¢ Windows Media Audio
YacToTHaA xapakTepucTuka (+3 ab) 30Ty — 15«0y —
- WAV-nekoanpoBaHue Jneiinpiit PCM
£ OrtHowetue curHan/wym (MONO) 64 nb -
2 FLAC-nekoauposatue Oaiin FLAC (flo 48 Klui/ 16 6uT)
Pazienexne ctepeokananos (1 kL) 40 nb
MW [lnanasoH yactot 531Kl — 1611 kL (c uHTepanom 9 kM) s Hacrothan xapakrepuctka (+3 26) 07— 20Kl
(AM) 25 MakcmanbHoe HaNpAXeHie Ha BXosie 1000 MB
[lonesHad uyBCTBUTENBHOCTD 28,2 MKB 28
(oTHoLeHMe curian/wym = 20 4b) [lonoe conpoTuBnerie Ha Bxoze 30 KOm
I(-X/M) Jlnana3oH vactot 153 Kl — 279 Kl (c uHTepsanom 9 ki) MaKCAMTbH2A BEIXORH2A MOLLHOCTS 50B1 % 4
!('IoneaHaﬂ WB(TrBWe/ﬂbHO(leO 5) 00w [TonHbIli AnanasoH yactor 22Brx4
OTHOLLeHE curHan/wym = 20 4| (ewee uem 1% THD)
NasepHblii Avoa GaAlAs lonHoe conpoTuBnerie Katyuki 40m—80m
TPOMKOrOBOPUTENA
Lindposoii gunbrp (D/A) 8-KpatHaA AUCKpeTU3aLma -
= TonosocnpousseneHue Huikme yactotbl 100 [y +8 ab
(KOpOCTb BpaLLIeHW ANCKOBOA] 500 06/mMut — 200 06/muH (CLV) 67
5] - Cpegxme vactotsl 1k +8 ab
s KoauuvenT aetoHaumm Hiwxe n3mMepuTeNnbHbIX BO3MOXHOCTIR Buicokve vacTorst 12,5 Ky +8 2
£
é Hactorian xapaKTepucTuka (+16) 07— 20Ky Yposerb/Harpy3ka npegycunutens (CD) Harpyka 2 500 MB/10 kOm
% CymmapHoe HenuHeiHoe nckaxetme (1 Iiy) 0,01% MonHoe conpoTBAeHve B5X0Ra <600 0m
g OtHowetwe curHan/wym (1 kM) 92 pb npeaycuantena
2 -
= Anvanuseckuit auanason 8816 Pa6ouee Hanpaxetme AKKyMyNATOPHas! cicTema Hanpaeiem 12 B
S Pa3genenvie kananos 8316 MOCTOAHHOMO TOKa

182 MM X 53 MM X 158 MM
1,21

YcTaHoBoYHble pa3mepsl (LU < B <)

MP3-aekoavpoBate B cootseTcTBIM € ayanoypoBHEM-3

CTanpapra MPEG-1/2

Bec HeTTo (BKfiouas 1eKopaTuBHyto
MIaHenNb 1 N0CAA0UHbI Kopryc)

06ume
XapaKTepucTiku

WMA-sekoanpoBatve Cosmectumo ¢ Windows Media Audio

[laHHble MOryT BbiTb M3MEHEHbI 6e3 yBefOMIeHNA.

PYCCKUI
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3MICT

NEPEJ BUKOPUCTAHHAM

NEPEQ BUKOPUCTAHHAM 2 BAXK/IUBO
OCHOBY + Cnepuwy npoynTaiiTe AaHnii NOCIGHUK, Wob Ai3HATHCh, AK NPABIILHO BUKOPWCTOBYBATH JaHWI NPUCTPIN. [lyxe
3 Ba»k/IMBO, 0D BY NPOUMTaNY Ta OTPYMYBANINCL MOMePeKeHb | 3aCTepeeHb, BYKNaAeHUX y LiboMy NOCIOHVKY.
MOYATOK POEOTU 3 « 36epiraliTe faHuin NOCibHMK y 6e3neuHomy Ta JOCTYMHOMY MICLii A1 AOBIAKM Y Maiby THbOMY.
1 Bunbip MOBU Ta 3aBepLUEHHA A NONEPEAMEHHA
AeMOHCTpauii . . . . . .
2 HanawTyBanH ropuHHIKa Ta :I:Tzlx)oé?::;oaywre KopHoI GpYHKLi, Lo MoXe BiABepHYTH Balluy yBary Bif, 6e3neyHoro ynpasiHHA
[atn :
3 lovaTKoBi HanalwTyBaHHA
Y A 3actepexeHnns
PALIO 5 BcTaHOBNEHHA ryYHOCTi:
« PiBeHb rydHOCTi Ma€ 6yTu TakmM, oG MOXKHa Y0 Yy TV 3BYKM 330BHI aBTOMOGINA ANA YHUKHEHHS Hebe3neyHnx
CD/USB/ANDROID 7 cuTyalii.
« LLlo6 3ano6irTv NOWKOAKEHH!O ryYHOMOBLIB NPY PaNTOBOMY 30ibLUEHH] PIBHA BYXIAHOTO CHUIHaY, yMEHLWITb Fy4HiCTb
AUX 8 nepes; NoYaTKOM BiTBOPEHHA LMGPOBUIX AKepen.
HACTPOWIK 3BYKY 9 3aranbHi HecnipasHoCTi: . )
- He BNKOPUCTOBYWTE 30BHILWHIM NPUCTPIV, AKLLO BIH MOXE 3aBaxati 6eaneuHomy BOAIHHIO.
HACTPOWIKIW SKPAHY 10 . zgssgb pe3epBHY Konilo BCiX BaXnvBMX faHyx. Mt He Hecemo XOAHOIT BiANOBIAanbHOCTI 3a Oyab-AKi BTPaTK 3anncaHyix
NOCUNAHHSA 1 + [InAl YHVKHEHHA KOPOTKOTO 3aMMKaHHA He KNaAiTb | He 3anuwaiiTe BCepeaHi MPUNazy XOAHX MeTanesux npeveTis
06CAYroByBaHHS (HaﬂpMKﬂaﬂ, MOHETWN Y1 MeTanesl \HCTD)/MEHTM)‘
yroeys . + AKLO BMHMKAE MOMMIKA AVCKY Yepe3 KOHAEHCaT Ha NiH3i nasepy, BUTATHITb AVICK Ta 3a4eKaliTe BUMapoByBaHHA BOMOTW.
HAopatkosa iHgpopmaia + 3anexHo Bia mogeni aBToMobina Npy yBiMKHEHHI JaHOTO MPUCTPOIO aHTeHa by/je aBTOMaTVYHO BUCYBATVICA, AKLLO O
HECMPABHOCTI 12 MPUCTPOIO MIAKMIOYEHO MPOBIA aHTEHM (cr_op.v 16) BUMKHITb AiaHWii NprCTpii abo NepekmioviTe KEPENo B PEXUM
ouikyBaHHA STANDBY npu napkyBaHHi y MiCLii 3 HM3bKOIO CTeneto.
BCTAHOBJIEHHA/
3’€AHAHHA 14
XAPAKTEPUCTUKWN 17
(o) n 3 UMM noci6
« [InA NoACHeHHsA onepavjiii B OCHOBHOMY BMKOPUCTOBYIOTbCA KHOMKW Ha nepeaHin nareni [oIORERI.
+ 3 MeTOI0 NOACHEHHS BUKOPUCTOBYIOTLCA aHIMINCbKI Hanucw. Bu moxeTe BrbpaTi Moy avcnneio B meHio [FUNCTION].
(Crop. 5)
- [XX] Bra3ye BrbpaHi enemeHTy.
« (Crop. XX) BKa3ye, WO Ha 3aABneHi CTOPIHLI HaABHI NOCKNAHHA.
YKPATHA
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OCHOBU

MOYATOK POBOTHU

MNepeaHa naHenb

Perynatop 3aBaHTayBanbHWI
ry4HocTi oTBip BikHo avcnnen
Ele— |:

' (EEEEBAEETEEE

Sam

> v A o= @ -

=S \/2)\ T = O 23 (= ANE R\

KHonka Bif'eAHaHHS

NpuepHanua Bin'epHanna CKMAAHHA HaCTPOIioK
BynyTb BUpaneHi
/( i nonepeaHbLo
) 3aaHi
(0} HanawTysaHHs,
OKpIM 36epexeHnx
pagiocTaHLin.
no Ha nepepwiit naneni

Hatucrite OSRC.
« HaTucHiTh Ta yTprmMyiTe Lo KHOTKY, LWOo6
BUMKHY TV XKMBNEHHA.

BMMKaHHA xuBNeHHA

PerynioBaHHaA ryuHocTi [osepHiTb perynatop ry4HocTi.

Bunbip prepena Hatuchite (DSRC aekinbka pasie.

3miHa iHpopmauii, wo HatncHite DISP gekinbka pasis. (Ctop. 12)
BijOOPAKAETLCA HA

avicnnei

Vb
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v https://tm.by
WHTepHeT-marasuH

I— |

KENWOOD

’

[ =1 — 0 CYE W o Y w— w— w—

o Bu6ip moBu Ta Tpauii

Mpy NepLIOMy BKIIOUEHH MBNEHHsA (abo NicnA ckacyBaHHA NapameTpis
HaCTPOWKWM) Ha Avcnnel BinobpaxaeTbca nosigomnerHs: “SEL LANGUAGE" =
“PRESS" = "VOLUME KNOB”

1 TMosopotom perynsatopa ryuHocti Bubepito [EN] (aHrniiicbka), [RU]
(pociiicbka), [SP] (IcnaHcbka) a6o [FR] (dpaHuy3bKa), a NOTiM HAaTUCHITL
perynatop.
3a 3aMoBUyBaHHAM BCTaHOBNeHWI BapiaHT [EN].

Ha ekpaHi 3'aBuTbCA HacTynHe: "CANCEL DEMO” = “PRESS" = “VOLUME KNOB".

2 HaTuCHiTb perynsTop ryqHocTi we pas.
3a 3amoBuUyBaHHAM BCTaHoBNeHui BapiaHT [YES].

3 HatucHiTb perynsTop rydHocTi we pas.

Ha ancnnei 3'asnaeTsca “DEMO OFF”

PLUEHHA A

o Hanal.u'rysauuu rognHHWKa Ta gatn

1 HatucHitb perynatop ryHHOCTi, AKTUBYETbCA PEXNM HanawTyBaHHA
napamerpis ¢yHkuiv [FUNCTION].
2 osopotom perynsTopa ryurocTi BuGepitb [(LOCK] i HaTucHiTb perynsTop.

06 HafnaWTyBaTV rOAUHHUK

MosopoTom perynsaTopa ryuHocTi Bubepitb [CLOCK ADJUST] i HaTcHiTb
perynatop.

4 ToBOpPOTOM perynsaTopa ry4HocTi 3po6iTb HEOBXIAHI HanawTyBaHHSA, a
NOTIM HaTUCHITb perynaTop.
loanHa = XBnnmHa

5 Mosopotom perynsTopa ryurocTi BuGepitb [(LOCK FORMAT] i HatncHiTh
perynatop.

6 TMosopoTom perynsitopa ryuHocti Bubepito [12H] a6o [24H], i HaTcHiTL
perynatop.

YKPATHA



MNOYATOK POBOTU

W06 BcTaHOBUTK AaTy
7

Mosopotom perynsaTopa ryuHocti Bubepitb [DATE FORMAT] i HaTucHiTh
perynatop.

8 MosopoTom perynaTtopa ryyHocti Bubepitb [DD/MM/YY] a6o [MM/DD/YY] i

HaTUCHITb perynsTop.

9 MosopoTtom perynstopa ryuyHocti Bubepitb [DATE SET] i HaTucHiTL

1

1

perynatop.
0 MoBOPOTOM perynsTopa ry4HoCTi 3po6iTb HEObXiAHI HaNalWTyBaHHS, a
noTiM HaTUCHITb perynaTop.
JeHb = Micaub = Pik a6o Micaub = [leHb = Pik

1 [ins Buxopy HaTUCHITb Ta yTpuUMyTe Q/o,

1Llo6 NoBepPHYTVCH A0 MONEPEAHbOrO HanawTyBaHHs, HaTUCHIT /D,

e MouvaTKoBi HanawTyBaHHA

1

HaTnckaiite nosropHo (DSRC, Wwo6 nepeiitin B pexxim STANDBY.

2 HaTWCHITb PerynsaTop ryqHoCTi, aKTUBYETLCA PEXIM HANALITYBaHHA

napameTpis ¢yHkuiin [FUNCTION].
« Tpu HaTvickaHHi AUD 3ginicrioeTocs 6e3nocepepnin exig y [AUDIO CONTROL].

3 MMoBepHiTb perynatop ryyHocTi, wo6 Bu6paTy MyHKT (QVB. HACTYNHY

Tabnumuio), a ToAi HaTUCHITb perynaTop.

4 MoBTOPITh KPOK 3, 1106 06paT abo aKTVBYBATY GaxkaHWIn MYHKT.
5 [lna Buxopy HaTUCHITL Ta yTpumyiite Q /.

11|06 noBepHyTMCb A0 NOMEPesHbOro HanalTyBaHHs, HaTUCHITL QU /4.

Hacrpoiika 3a 3amoBuyBanHam: [XX]

by

O NLINE S

[AUDIO CONTROL]

[SWITCH PREOUT]  [REAR]/[SUB-W1: Bubip, um 10 BUxiaHux 3'€HyBaqiB Ha 3aaHili CTiHi
ABTOMArHITONN (Uepe3 30BHILLUHIIA NiACKNI0BAY) NIAKNIOUEH] 3a/Hi AUHAMIKK
abo cabeydep. (Crop. 15)

[SP SELECT] [OFF1/5/4/6>9/6/0EM: Bubip sianosiaHo 4o po3mipy AuHamika
(5 proiimis abo 4 froiimis, 69 aioiimis abo 6 aoiimis) abo aAuHamikis OEM
ANA ONTUManNbHol poboTu.

YKPATHA
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[TUNER SETTING]

[PRESET TYPE] [NORMALI: B nam'ab BHOCUTbCA 0/1HA PaAIOCTaHLLiA ANA KOXHOT KHOMKM
IKCOBAHOT HACTPOIIKM Y KOXKHOMY 3 AjanasoHis (FM1/FM2/FM3/MW/LW). ;
[MIX]: B nam'aTb BHOCUTbCA 0A1HA PARIOCTAHLIA ANA KOKHOT KHONKI GIKCOBAHOT

HACTPOIKM HE3ANEXHO Bifl 00PAHOTO Aiana3oHy.

[SYSTEM]
[KEY BEEP] [ONJ: Bniouerka 3yK0BOO CUrHany NPy HATUCHEHHI KNaBiLL. ;
[OFF]: Bukniouenus.
[SOURCE SELECT]
[BUILT-IN AUX]  [ONJ: Bkntoueta AUX npu Bubopi sxepena. ; [OFF]: Bukniouens. (Crop. 8)
[P-OFF WAIT] 3aCTOCOBYETHCA NIMLLIE, KONY BUMKHEHO PEXVM AEMOHCTPALT.
BCTaHOBAIOE NPOMIXOK Uacy, Uepe3 AKIii aBTOMArHITona B PeXumi 04ikyBaHHA
(STANDBY), aBTOMATIYHO BUMKHETBCH, LLIOO He BUTPAyaTy eHepriio
aKyMynATOpa.
[20M]: 20 xBunun ; [40M]: 40 xunun ; [60M]: 60 xBunuk ; [— — —]: Biaminae
[CD READ] [1]: AKTUBYETLCA GyHKLIA ABTOMATHYHOTO PO3MI3HAHHA TWMY 3aNKCy Ha
KOMNAKT-ACKy: ayaiodaiini abo My3uuHuii KomnakT-auck. ; [2]: Mpumycoso
BMIUKAETBCA PEXIIM BIATBOPEHHA My31YHOTO KOMMAKT-ANCKE. [ NPOrpaBaHi
LNCKY i3 ayZi0aiinom Hemae 3ByKy.
[F/W UPDATE]
[UPDATE SYSTEM]

[F/W UP xxxx] ~ [YES]: Orognioe 86ynoate 3. ; [NOJ: Bigmise (oHoBAEHHS He akTHBOBaHE).
[JletanbHiLuy iHdopmaLito oA oHoBneHHA 13 auB. Ha Beb-caiiTi
<www.kenwood.com/cs/ce/>.

[CLOCK]
[CLOCK DISPLAY]  [ON]: Hasitb npu BiakntoueHoMy UBNeHHI Ha Aucnnei byayTb Binobpaxatuca

nokasu roauHmKa. ; [OFF]: Biaminse




MNOYATOK POBOTU

[ENGLISH]

[PYCCKMI] Bubepitb mogy aucnnes ana merio [FUNCTION] Ta ikgopmaito mpo my3uky,
AKLIO TaKa A0CTyMHa.

[ESPANOL] 3a3amo su6paro [ENGLISH].

[FRANCAIS]

™

MO NLINE
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« “ST"3aropa€TbCa, Konu Bif pagiocTanLii FM-cTepeo € npuitom curHany

[IOCTaTHBOI MOTYKHOCTI.

« [NpWCTPIt aBBTOMAaTUYHO NEPEMUKAETLCA Ha pexnm FM-nonepefxeb,

OTPUMABLLM CUrHaN nonepeeHHa B FM-pagiocTaHuii.

Mowyk cTaHuii

1 Hamuckaiite nostopHo (DSRC, w06 Bubpatn RADIO.
2 Hatuckaiite nostopHo BAND, wo6 su6patu FM1/FM2/FM3/MW/LW.
3 [InA nowyky pagiocTaHLii HATUCHITb KHOMKY <t / B,

MoHa 36eperti Ao 18 cTaHLi Ana gianasoHy FM Ta 6 CTaHLin AnA AianasoHy

MW/LW.

- 36epexeHHsA cTaHLjii: HaTVCHITb | yTpuMylTe OfHY 3 UMOPOBIX KHOMOK (BiA 1
710 6).

- Bubip 36epexeHoi cTaHLji: HaTcHITb oaHy 3 UMbpoBMX KHOMOK (8i4 1 A0 6).

IHWi HanawTyBaHHA

1 HaTucHITb perynaTop ry4HoCTi, akTUBYETbCA PEXMM HaNaLITyBaHHA
napameTpis ¢yHkuiin [FUNCTION].

2 TloBepHiTb PerynATop ryyHocTi, o6 BUGPaTH NyHKT (CTop. 6), a TOAi
HaTWCHITb perynaTop.

3 osTopioliTe KPOK 2, AOKM He ByAe BU6PaHO/aKTBOBAHO NOTPIGHNI MYHKT
a60 BUKOHaTe IHCTPYKLii, 3a3HaueHi An1A BUGPAHOTO MyHKTY.

4 [1ns BUXOAY HATUCHITL Ta yTpumyitTe Q /<.

LLlo6 NoBepHYTICH A0 NOMEepeaHbOro HanalTysaHHs, HaTcHiTs Q /2,

YKPATHA



PAZIO

Hacrpoiika 3a 3amoBuyganHam: [XX]

[TUNER SETTING]

[SEEK MODE]

Bbip cnocoly MoLyKy AnA KHOMOK << / B=B{ it HaTUCHEHH.
[AUTO1]: Astomariauuii nowyk pagioctaruii. ; [AUTO2]: Mowyk
3anporpamosatol ctanuii. ; [MANUALJ: Mowwyk pagiocTaHii BpyuHy.

[LOCAL SEEK]

[ON]: BUKOHYETHCA NOLLYK CTaHLIiiA TINbKIA 3 XOPOLIMM CUTHAMOM. ;

[OFF]: Bigminse.

« BUKOHHi HanaLwTyBaHHA 3aCTOCOBYIOTLCA TiNbKM ANA BUOPAHOro fxepena/
CTaHUi. MicnA 3miHu xepena/cTanuii Bam notpibHo byae BUKOHATH
HanaLTyBaHHA 3HOBY.

[AUTO MEMORY]

[YES]: ABTomatuurumii 3anuc y nam'aTb 6 CTaHLiii 3 AKICHUM PiBHEM CurHany. ;

[NOI: Bigminste.

- MoxHa Bubparu Tinbku, akwo [PRESET TYPE] ecravoeneqo Ha [NORMALY.
(Grop. 4)

[MONO SET]

[ON]: Mokpatuye AKICTb BIATBOPIOBAHHA CUrHaNy pagiocTaniii FM, ane
cTepeoedeT npy ubomy Mosxe 3HukHyTy. ; [OFF]: Biaminse.

[NEWS SET]

[ON]: MpucTpiti TuMyacoBo byse nepekniodeHo Ha pexim News Programme
(Mporpamu HoBuH), AKLLO Taki €. ; [OFF]: Biaminse.

[REGIONAL]

[ON]: BCTaHOBAIOETECA PeXIM NepeMUKAHHA Ha iHLLY CTaHLI0 TibKN
33/1aHOMy perioki 3 BukopuctanHam dyHkuii “AF” ; [OFF]: Bigminse.

[AF SET]

[ONJ: BcraHoBNIOETbCA pexiM aBTOMATIUHONO NOLLYKY iHLLOT PagioCTaHLii, Aka
TPAHCMIIOE Taky caMy nporpamy y Tiit camili mepexi Radio Data System, ane 3
KpaLLIOIo AKICTIO CUTHanY, Y BUNajKY He3aA0BINbHON AKOCTI CUrHaNy paiocTanL,
AKNiA npuiimaetbea. ; [OFF]: Bigminse.

[T

[ON]: Mpw gocTynHOCT 403B0AAE TMMUACOBO NEPEMUKHYTH NPUCTPlA
Ha BIATBOPEHHA iHGOPMaLIT Npo pyx TpaHcnopry (cnanaxye “TI") nig vac
MpOCyX0BYBaHHA BCix xepen okpivt MW/LW. ; [OFF]: Bigminse.

[PTY SEARCH]

1 oBepHiTb perynaTop ryuHocTi, L1406 BUOPATY JOCTYNHUIA TN NPOrpamu
(AvB. NpaBY KONIOHKY), a TOAi HATUCHITb PerynaTop.

2 [loBepHiTb perynaTop ryuHocTi, o6 obpatv mosy PTY ([ENGLISH]/
[FRENCH]/[GERMAN]), norii HatuckiTb perynstop Ans niaTeepixeHHs.

3 HaTucHiTh <t / BB, 11106 po3noyatit noLwyk.

(6) YKPAIHA
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CLOCK

[TIME SYNC] [ON]: Cunxponi3aiia yacy npucTpoIo 3 Yacom CTaHLT CHCTeMM Nepeayi AaHmx

110 KaHanam pagioss'asky (Radio Data System). ; [OFF]: Biamine.

- [LOCAL SEEK]/[MONO SET]/[NEWS SET]/[REGIONAL]/[AF SET]/[TI]/[PTY SEARCH]
[OCTYNHWI TiNbKK B flianasoHax FM1/FM2/FM3.

« AKWO ryyHicTb Byna HanawToBaHa nia Yac NPUAHATTA iHpoPMaLlii NPO AOPOXHIO
cuTyauito abo HOBUH, BOHa 30epiraeTbca aBToMaTuHO. Liel piBeHb ryuHoCTi
Gyzie BCTAaHOBMEHWI NMPW HACTYMHIM akTyBaLii npuiomy iHopmaLlii npo
CUTYyaLito Ha JOPO3i abO HOBUH.

Poctynuuii Tun nporpamu ansa [PTY SEARCH]

[SPEECH]: [NEWS], [AFFAIRS], [INFO] (iHdopmauiis), [SPORT], [EDUCATE], [DRAMA],
[CULTURE], [SCIENCE], [VARIED], [WEATHER], [FINANCE], [CHILDREN], [SOCIAL],
[RELIGION], [PHONE IN], [TRAVEL], [LEISURE], [DOCUMENT]

[POP M] (my3wika), [ROCK M] (my3uka), [EASY M] (my3vika), [LIGHT M]
(My3uka), [CLASSICS], [OTHER M] (my3uka), [JAZZ], [COUNTRY], [NATION M]
(My3wka), [OLDIES], [FOLK M] (my3vika)

ABTOMarHiTona byae LWyKaTvi TUn Nporpamu, AkKi nignagae nig kateropito [SPEECH]
a6o [MUSIC], skwo BoHa obpaHa.

[MUSIC]:



CD/USB/ANDROID

Po3nouHiTb BiATBOpPEHHA

[IKepeno BMUKAETbCA aBTOMATYHO Ta MOYMHAETbCA
BIATBOPEHHS 3aMNCy.

CcD N (ropora, Ha AKiii
A BucyBanHA ANCKY  paneceHo eTukeTky
| |

5;5 i =)
e

Bxin Ana nigkniouesna USB-npuctpois
uUsB ©
- e =)
CA-UTEX (makc.: 500 MA) (He BxoauTb
10 0CHOBHOT KOMMIEKTALi)

ANDROID*1

Kabenb USB*2 (HaaBHui y nposaxy) }@

Vb
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ho

BigTBOpuUTW/
NOCTaBUTY Ha Nay3y

Ha nepepiit naneni
Hatucrite 6 P11

Wenakwnit nepexia snepea
abo Hazaa*3

HaTucHith Ta yTprimyiiTe <t/ B>,

Bubip popixkn/daiiny

HaTucHiTh <t/ p.

Bubip nankn*4

HaTucHib 2 A/ 1 V.

BinTBOPEHHSA Y pexumi
nosTopy*3

HatncHitb 4% pekinbka pasis.

[TRACK REPEAT]/[ALL REPEAT] : Ayaio KOMNaKT-ancK
[FILE REPEAT]/[FOLDER REPEAT]/[ALL REPEAT] : ®aiin MP3/WMA/WAV/FLAC

BiaTBOPEHHA Y B1UNaAKOBOMY
nopaaky*3

HatucHiTb 3> pekinbka pasis.

[DISCRANDOM]/[RANDOM OFF]  : Aygio KOMNakT-auck
[FOLDER RANDOM]/[RANDOM OFF] : ®arin MP3/WMA/WAV/FLAC

HatucHite Ta yTpumyiite 33, o6 obpatv [ALL RANDOM].*5

*1 Bu moxere kepyBatvt Android-npucrtpoem i3 camoro Android-npucTpoto Yepes iHLLi nporpamu-mMeaiannieepy, BCTaHoBNeHi Ha

Android-npuctpoi.

*2 He 3anuwaiire kabenb BcepeavHi aBToMOGiNg, KoMK BiH He BUKOPUCTOBYETBCA.

*3 He BukopuctoyeTbea And ANDROID.

*4 [ina CD: uwe ana daitnis MP3/WMA. Li dyHKui He npautoiots Ha ANDROID.
*5 [ina CD: Muwe ana daiinis MP3/WMA.

YKPAIHA



CD/USB/ANDROID

AUX

Bun6ip HakonuuyBaua 3 My3uKoio
Konu BubpaHe gxxepeno USB, NOBTOPHO HaTUCKaiTe 5.

BynyTb BiATBOPIOBATUCA NiCHI, 30€PEXEHi Ha HACTYMHOMY HaKoMMYyBaui.
- BubpaHa BHyTpilHs ab0 30BHILHA NaM'ATb cMapTdoHa (knacy Mass Storage).
« BrbpaHmi HakonmyuyBay NpUCTPOIO 3 AEKINbKOMA HaKonMJyBayamm.

Bu Takox MoxeTe BMOPaTU Hakonuyysay i3 My3vikoio B merto [FUNCTION].

1 HaTWCHITb perynatop ryyHocTi, akTUBYETHCA PEXIM HANaLITYBaHHA
napameTpie ¢yHkuiin [FUNCTION].

2 [loBopotom perynsaTopa ryuHocTi Bu6epitb [USB] i HatucHiTb perynsatop.

3 Mosopotom perynatopa ryuHocTi Bu6epits [MUSIC DRIVE] i HaTucHiTL
perynatop.

4 HaTucHiTb perynatop ryyHocTi, fiKILO Y BiKHI Ancrnes Bifo6paxaeTbcs
[DRIVE CHANGE].
HacTynHuit Hakonmuysay (Big [DRIVE 1] o [DRIVE 5]) Br6upaetbea
aBTOMATVYHO MICAA YOrO PO3MOUMHAETLCA BIATBOPEHHS.

5 [inA Bu6OpY HaCTYMHOTO HaKoMKuyBaya MoBTOPITb KPOKY 1 Ta 4.

6 [lnA BuXOpYy HaTUCHITL Ta yTpumyitte Q /.

11lo6 NoBepHYTVCh A0 MONEPEAHbOrO HanawTyBaHHs, HaTUCHIT /D,

Bu6ip daiina 3 nanku/cnucky

1 Hatucite Q/5.

2 TloBOpOTOM perynsATopa ry4HOCTi BUGEPITh NarKy/C1COK, a TOAI HaTUCHITL
perynatop.

3 [oBopoTom perynaTopa rydHocTi BUGepiTb daiin, a Tofi HaTUCHITL
perynartop.

LWBnAaKMIA nowwyK (3actocoByeTbea nuwe ana (D abo USB)
[Mpu HaABHOCTI BENMKOI KiNbKOCTI daiinis MOXHa 3AINCHIOBaTY IX WBMAKUIA
MOLLYK.

[ns wemnaKoro nepernsagy CNUCKy WBUAKO NOBEPHITbL perynaTop
FYYHOCTI.

« LLlo6 nosepHyTMCA A0 KOPEHEBOI NanKi/NepLoro Gaina/roNoBHOIO MeHIo,
HATUCHITb KHOMKY 5.

+ LLlo6 NoBepHyTUCh 10 NONePEeIHBOrO HanalTyBaHHs, HaTUcHiTe /2,

« LLlo6 ckacysatu, HaTUCHITL | yTpnmyiTe Q /%,

YKPATHA
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MiproToBKa:
+ O6epitb [ON] ana [BUILT-IN AUX] 8 [SOURCE SELECT]. (Crop. 4)

MouaTok npocnyxoByBaHHA
1 MigknioyeHH NOPTATMBHOIO ayaionporpasaya (HaABHUM Y NPOAAXY).

[lonatkose BxiaHe rHizgo

[opratngHmit
aypionporpasay

MiHiatiopHuii crepeodoHiuHmii Wwrekep 3,5 MM
(3 T-noaibHuM 3'eaAHyBaueM) (HasBHWI Y NPOAAXY)

2 Hatuckaite nostopHo (OSRC, wo6 Bnbpatnn AUX.
3 YBIMKHIiTb NOPTaTVBHWIA ayAionporpasay Ta MoyHiTb BiATBOPEHHS.

BcraHoBiTb im’a AUX
i Yac NpocnyxoByBaHHA ayAio NNeepy, AKUIA NiAKNI0YEHO A0 MPUCTPOIO...
1

HaTUCHITb perynsTop ryqHoCTi, akTUBYETbCA PEXMM HaNalTyBaHHs
napameTpis ¢yHkuiin [FUNCTION].

wWN

MoBopoTom perynaTtopa ryuHocTi Bu6epitb [AUX NAME SET] i HaTucHiTL
perynatop.

MoBepHiTb perynatop ryuHocTi, wo6 Bubpati NyHKT, a TOAI HATUCHITb
perynatop.

[AUX] (3a 3amosuysarHsm)/[DVD]/[PORTABLE]/[GAME]/[VIDEQ]/[TV]

5 [Ins BUXopy HaTUCHITL Ta yTpumyite Q /<.

H

LLlo6 NOBepPHYTICH A0 NOMEePeaHbOro HanalITyBaHHs, HaTUCHITs Q /2D,

MoBopoTom perynsaTopa ryuHocTi Bubepitb [SYSTEM] i HaTucHiTh perynaTtop.
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Bunb6epirtb ekBanaisep

Hatuckaiite nosTopHo 06 6e3nocepesHbO BUOPATH 3aNpPOrpamoBaHNii
eKBanansep (AKWiA BiANoBifae My3sUUYHOMY XaHpy).

3anporpamosaruii exsanarsep: [DRIVE EQ]/[TOP40]/[POWERFUL]/[ROCK]/[POPS]/
[EASY]/[JAZZ]/[INATURAL]/[USER]

« By Takox MoeTe BOpaT 3anporpamMoBaHuii exksanaisep y metio [AUDIO
CONTROL].

IHWi HanawTyBaHHA

HatucHite AUD, wo6 nepeiitn 6e3nocepegHbo B meHto [AUDIO CONTROL].
MoBepHITb perynaTop ryyHocTi, wo6 BubpaTtyi MyHKT (AVB. HACTYMHY
Tabnmuio), a ToAi HaTUCHITL perynAaTop.

MoBTOPITb KPOK 2, 06 06paT abo aKTUBYBaTH GaxKaHWii NYHKT.

[ins BUXOAY HAaTUCHITL Ta yTpumyiTe Q /4.

HWwW N =

LLlo6 noBepPHYTUCH A0 NONEPeAHBOrO HanawTyBaHHs, HaTcHTs Q /2.

https://tm.by
WHTepHeT-marasuH

HacTpoiika 3a 3amoguyBanHam: [XX]

[AUDIO CONTROL]
[SUB-W LEVEL] 8in [-15] ao [+15] ([0]) Bcranosnioe pisens ryurocti cabsydepa.
[BASS LEVEL] Bin [-8] 1o [+8] ([++2]) HanawTyBaHHA piBHA AnA 3anam'ATOBYBaHHA
’ KOXHOTO JpKepena.
[MID LEVEL] A [=8 20 [+8] (1) (MepLu Hix poBuTY HanawwTyBaHHs, 06epiTb
[TRE LEVEL] Bin [-8] 1o [+8] ([+-1])  wKepeno, Aike B baxaeTe HanawTyBariL.)
[EQ PRO] HanavuryiiTe Bnacki HacTpoiiKy 3ByKy.
- HanawrysarHs 36epiraiorbcs gnd [USER] 8 [PRESET EQ].
[BASS ADJUST]  [BASS CTR FRQ] [601/[801/[1001/[200]: Bctatontoe LeHTpansHy
yacTory.
[BASS LEVEL] 8in [—8] 1o [+8] ([+2]): Bcranosnioe pisens
TYYHOCTI HA3bKMX YaCToT.
[BASS Q FACTOR] [1.001/[1.25]/[1.50]/[2.00]: Bcrarosnenta
KoeiLjieHTa AKoCTi.
[BASS EXTEND] [ON]: Bvukae po3uwmpernii pexim BiATBOpeHHs
Hu3bkix vactor. ; [OFF]: Biaminse.
[MID ADJUST]  [MID CTR FRQ] [0.5KHZ]/[1.0KHZ]/[1.5KHZ]/[2.5KHZ]:
BCTaHOBIIOE LieHTpabHy uacToty.
[MID LEVEL] 8in [—8] 1o [+8] ([+1]): Bcranosnioe pisets
TYUHOCTI HU3bKIX YaCTOT.
[MID Q FACTOR] [0.751/[1.001/[1.25]: BcraHosnenka KoeoiuieHTa
AKOCTI.
[TREADJUST]  [TRECTRFRQ] [10.0KHZ]/[12.5KHZ]/[15.0KHZ]/[17 5KHZ]:
BcraHoBnioe LeHTPaNbHy 4acToTy.
[TRE LEVEL] 8in [—8] no [+8] ([+1]): Bcranosnioe pisens
WNHO(T'\ HU3bKMX 4acToT.
[PRESET EQ] [DRIVE EQ]/[TOP40]/[POWERFUL]/[ROCK]/[POPS]/[EASY]/[JAZZ]/

[NATURALI/[USERI: BctaroBnioe nonepesabo obpauii exsanaiizep

BIANOBIAHO 0 MY3UYHOIO XaHpy.

- Bubepits [USER], 1106 BUKOpHCTOBYBaTY HanalLTyBaHHs, BCTaHOBNEHi B
[EQPRO].

- [DRIVE EQ] — we 3anporpanmoBatuii exganaiizep, L0 3MeHLLYE LyM 330BHi
MalunHy abo LWYM LKH.

YKPAIHA  (9)
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HACTPOWKMW 3BYKY HACTPOUKWU SKPAHY
[BASS BOOST] [LV1]/[LV2]/[LV3]: BcraroBnioe pigeHb niaiiomy H3bKIX Yactor. ; \neHTMikaLliA 30HK ANA HaNaILTyBaHL ACKPABOCTI
[OFF]: Bigwminse.
[LOUDNESS] [LV1]/[LV2]: Bu6ip niacuneHa Hu3bkix Ta BUCOKMX YacToT Ans otpumanka | 4| = eeeee
TapHo 36aNaHCOBAHOrO 3ByyanHA Ha Maniit ryurocri. ; [OFF]: Bigminae. ’ fi
P 4 ot OFF) 6n LCD DISPLAY i
[SUBWOOFER SET]  [ONJ: Bmukae Buxignuii cvrvan cabsydepa. ; [OFF]: Biaminse. 6\
[LPF SUBWOOFER]  [THROUGH]I: Bci curHanu nocunaiotscst 10 H3bKOYACTOTHOTO ANHAMIKA. | = =
[85HZ]/[120HZ]/[160HZ]: AyniocurHany 3 uactoramm Hixue 85 fu/ L J
120 Tuy/160 [y nocunaloTbcs Ha cabydep. T
ALL ZONE
[SUB-W PHASE] [REVERSE] (180°)/[NORMAL] (0°): Perynioe ha3y curnany cabydepa, wiob
Y3rOAMTY 1A0T0 3 IMHAMIKOM JINA ONTUMANbHOT AKOCTI 3BYUaHHA.
« JlocTynHo £11 BUGOPY 33 BUHATKOM BUN/IKY, KOMM ANA NapaMeTpa 1 HatncHiTb perynatop ryYHoCTi, aKTUBYETbCA PEXIUM HaNnalTyBaHHs
[LPF SUBWOOFER] o6paHo 3naueta [THROUGH]. napameTpis ¢yHkuiin [FUNCTION].
- . 2 [loBepHiTb PerynAToOp ryyHoCTi, o6 BUGPATH NYHKT (AMB. HACTYMHY
[FADER] Bill [R1§] 70 [F15] ([0]): Perynioe 6anakc 38yuaHHA 3aHiit i nepeatix TabaunLI0), a TOR HAaTUCHITb perynATop.
AuHaMmIKIB, 3 osTopioliTe KPOK 2, AOKM He ByAe BU6PaHO/aKTBOBAHO NOTPIGHNM MYHKT
[BALANCE] 8ia [L15] zo [R15] ([0]): Perynioe banarc 38yuaHHA nigoro Ta npagoro a6o sukoHaiiTe THCTPYKUII, 3a3Hadeni ana BUGPaHOTO MYHKTY.
kM, 4 [InA BUXOMY HATUCHITL Ta yTpumyiiTe Q /4.
[VOLUME OFFSET]  ina AUX: s [—8] o [+8] ([00) : I i sokepen curany: i [~8] 10 [Llo6 NoBepHYTICH A0 NOMepeaHbOro HanalTyBaHHs, HaTcHiTs Q /2,
[0]: Berarognioe nouaTkoBiii piseHb ry4HOCT] A KOXHOMO AKepera. Hacrpoika 3a saossysanniav: [XX]
(Mepuu HiX pobUTH HanaLTyBaHHA, 0bepiTb Zxepeno, ke Bi baxaete —
Hanawrysar.) [DISPLAY]
[SOUND RECNSTR]  [ON]: BiaTBopioe peanicTuuHiii 3ByK LNAXOM BPIBHOBaXEHHA [DIMMER] 3aTeMHIOE NiACBIYBaHHA.
(BinHOBNIEHHA 3BYKY)  BUCOKOUACTOTHUX KOMMOHEHTIB i Yacy 3p0CTaHHA Gopmit XBHA, Lo byno [ONJ: 3aTenrenHa yBivkHere.
BTPAYeHo il Yac cTvcHera ayzio aaux. ; [OFF]: Biaminse. [OFF]: 3atemHeHHs BUMKHEHe.
) [DIMMER TIME]: HanatutyBatHs uacy yBiMKHEHH# Ta BUMKHEHHA 3aTEMHEHHA.
+ [SUB-W LEVEL]/[SUBWOOFER SET]/[LPF SUBWOOFER]/[SUB-W PHASE] socTynhi 1 ToBepiTb perynaTop ryurocTi, o6 Hanawtysar yac [ON], a Toai HatucHits
ana Brubopy, Tinbkn AKILO Ana napametpa [SWITCH PREOUT] o6paHo 3HaueHHs perynATop.
[SUB-W]. (Crop. 4) 2 ToBepHITL perynaTop ryuroct, wjob Hanawtysatv uac [OFF], a Toai HatuciTs
« [SUB-W LEVEL]/[LPF SUBWOOFER]/[SUB-W PHASE] socTynHi ans srbopy, Tinoku perynATop.
AKWO AnA napametpa [SUBWOOFER SET] o6paHo 3HadeHHs [ON]. Hactpoiika 3a 3amosuysanam: [ON]: [18:00] ; [OFF]: [6:00]
[BRIGHTNESS] 1 06epiTb 30Hy. ([IU8. ManioHoK BuLLe.)
2 8ig [LVL 00] so [LVL 31]: BctaHoBiTb piBeHb ACKPaBOCTi AN BUOPAHOT 30HM.
[TEXT SCROLL] [ONCE]: OaHopa3oBo npokpyuye BUBEAIEHY Ha ekpaH iHpopmaLio. ;

YKPAIHA
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[AUTO]: Mosropioe ckponir 3 5-cekyHaumu intepsanamn. ; [OFF]: Bigmise.
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NOCUJIAHHA

H O6cnyroByBaHHsA
Yuuienns npunagy
3abpyAHeHHs 3 NepeAHbOI NaHeNi BUAANAIOTb CYXUM CIKOHOM 360 M'AKOIO TKAHUHOIO.

OuuuieHHA 3'€AHyBayYa

3HiMITb NepeaHio NaHenb Ta 06epexHo NPOTPITh

3'€/HyBay BaTHOI0 NanuuKolo. byabre obepesxHi, wob He T ‘

MOWKOANTY 3'€HYBAY.
L=l

3'eniHyBauy (Ha 380POTHIl CTOPOHI
NpaBuna NoBoKEeHHA 3 AUCKAMN epeaHsol MnacTuki)
He TopkaiiTeca pobouoi cTopoHy AuncKa.
He HakneloiiTe Ha AUCKY €TUKETKW | T.N., @ TAKOX HE BUKOPUCTOBYVITE ANCKM 3 HaKNeiiKamu.
He BUKOPUCTOBYIATE 3 AMCKAMM KOZHMX OMOMiXHYX 33C00iB.
YueTumin nckw cnig y BIALEHTPOBOMY HanpAMi.
[In unLLieHHA AUCKIB BUKOPUCTOBYIATE CyxWit CUNIKOH ab0 M'AKY TKaHHY. He BIKopHCTOBYiiTe
PO3UMHHWKIB.
Buiimaioun ANCK i3 LibOro MPUCTPOI0, TPUMaViTe 10T FOPU3OHTANbHO, He MepeKoLLyiouH.
AIKILIO Ha 30BHILUHBOMY Kpaio AKCKY 300 Y LieHTpanbHOMY 0TBOPI € 06i0K, /i0ro HeoBXIAHO 3HATH
n1epea THM, AK BCTaBAATU AVCK.

M opatkoBa inpopmauis
[na: —  OTpuMaT HalloCTaHHILLi OHOBNEHHA BOYZ0BaHOTO 13 Ta HAMHOBILLMI CINCOK CyMiCHUX
npucTpois
— [lepernanyTin byAb-AKY iHLLY HaliHOBILLY iHdOpMALID
Binginaiite Be6-caiit <www.kenwood.com/cs/ce/>.

3aranbHi HecnpaBHOCTI

« Lleid npucTpiit Moxe BiATBOPIOBATY NNLLIE HACTYMHI KOMNAKT-AUCKM:
[ﬂcumw [ﬂnw»nr [ﬂwmw
IEE OIEG LG

ERERE  (ReWritable)
- OTpumaiite aeTanbHy iHGOpMaLlito Ta po3'ACHEHHA LLL0A0 TUNIB (aiiniB, AKI MOXHA BIATBOPIOBATY, HA
Be6-caifti: <www.kenwood.com/cs/ce/audiofile/>

v https://tm.by
WHTepHeT-marasuH

@aiinu ana BigTBOPeHHA
- (Qopmaty BiaTBOPEHHA ayAioaiinie:

Jina pucky: - MP3 (.mp3), WMA (.wma)

[Ina npuctpoto 36epiraHA Aaux USB:

MP3 (.mp3), WMA (.wma), WAV (.wav), FLAC (flac)

- (Qopmaty BinTBOpeHHs Avckis: (D-R/CD-RW/CD-ROM
- (opmaty BiaTBOpeHHA AnckoBix haiinie: 150 9660 Level 1/2, Joliet, Long file name
- (ucrema daiinis giateoptoatoro USB-npuctpoto: FAT12, FAT16, FAT32
HaiTb AKLL0 ayAiodaitny BIANOBIAAITL CTaHAAPTaM, NepeniveHinM BULLIe, BIATBOPEHHA Moxe OyTi
HEMOXMMBIAM, 3aNXHO Bifl TUNiB abo CTaHy HOCIB UM NPUCTPOIB.

JucKu, 1o He BiATBOPIOIOTbCA

= [lnckw 3 BigXUneHHAM Bia Kpyrogoi Gopmu.

« Jlnckw 3 3a6apBAeHHAM poboyoi NOBEPXHI, a TaKo 3abpyAHEH] ANCKH.

« Jlnckw, o MoXHa 3anucati/nepesanucaria, ki He bynu 3aBeplueni.

« KomnakT-auck aiamerpom 8 cm. Cnpoba BUKOPUCTaHHA ajanTepa MOXe NPU3BECTU A0 BUHUKHEHHA
HecnpasHoCTei.

Iupopmauia npo USB-npucrpiii

« He moxHa nigkntouarn USB-npuctpii yepes USB-KoHLeHTpatop.

- NipknioueHHs Kabento, J0BXMHA AKOTO NePEBULLIYE 5 M, MOXe CNPUUUHUTI HenpaBuibHe
BIATBOPEHHA.

« Lla cucrema He moxe po3nisHati USB-npuctpiii 3 napametpamu xvBnenHs, BiaminHumu ia 5 B, 1a
CNOXVBaHWii CTpyM AKOTO nepesuiLilye 1 A.

Inpopmauia npo Android-npucrpiit

« Lleit npucrpiii nigrpumye Android 0S 4.1 1a Bue.

- [leai Android-npuctpoi (i3 05 4.1 Ta BiLLIR) MOXYTb He NOBHICTIO NiATpUMyBaTY NpoTokon Android
Open Accessory (AOA) 2.0.

« fKwio Android-npuctpiit nigTpumye Ak NpUCTpoi 36epiraiHa Aanux, Tak i AOA 2.0, AaHWii npuctpili
33BX/1 HaAa€ npiopuTeT AnA BiATBOPeHHA yepe3 AOA 2.0.

YKPAIHA  (11)



MOCUNAHHA HECIMPABHOCTI

3mina indop Luo Binobp TbCA Ha pucnnel CvmnTom 3aco6y BUABAEHHA

[pu KoxHOMY HaTicKaHi DISP iHdopmaLlia Ha AnCnel 3MIHIOETbCA. - " - -

- flkiwo iHpopmaLlia HepRocTyNHa abo He 3anucara, Toai BigoOpaxaeTbea “NO TEXT, “NO INFO”un iHwa 3BYK He BIATBOPIOETHCA. - Hanawryiire rydricTb 10 ONTUMAILHOTO PIBHA.

iHdopmaLlia (HanpuKnaa, im'a CTaHLil) abo x Aucnnedi 6yae NOPOXHIM.

i

o B
j l.gu-— OcHoBHWIA AuCnnei

Im'A pxepena

Ihdopmauia Ha ancnnei: OcHoBHMiIl Ancnneit

STANDBY

Im'a pxepena/[0AuHHIK = [0AUHHIK = Ha3aa [0 NoyaTKy

RADIO

Im'st xepena/loanHHK = YacToTa = [oAMHHIK =» Ha3aj A0 NoYaTKy

Tinbku ana ctanuii FM Radio Data System:

Im'a pxepena/[ouHHIK = IM'A CTanLii/Tun nporpamu =» PagioteKcT =
PaniotekcT+ = PapioTeKcT-+ Ha3Ba nicHi/PaaioTeKCT+ BUKOHaBeLb = YacToTa =»
[oANHHUK = Ha3aA A0 MoyaTky

(D abo USB

Jina (D-DA:
Im'st xepena/loanHHIK =» Ha3sa aucky/BukoraseLls =» Hazga gopixkin/
BukoHaBeLb = Yac BiATBOPEHHA = [04NHHIK = Ha3aj 0 NouaTky

[ina daiina MP3/WMA/WAV/FLAC:

Im'a pxepena/loauHHIK =» Ha3ga nicki/BukoHaseub = Ha3ga anbbomy/
BikoaseLb = M nanku = Im'a haiina = Hac BiaTBOpeHHA = [0ANHHNK =
Ha3ajl 10 noyaTky

ANDROID

Im'st xepena/lOANHHIK = [04NHHUK = Ha3az A0 NOYaTKy

AUX

Im'a pxepena/[oAuHHIK = [0AVHHIK = Ha3aA 0 NoyaTKy

YKPAIHA
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3aranbHi HecnpagHoCTi

[epeBipTe WHypW Ta 3'€AHaHHA.

AIKLLIO HeZoCTyNHo,
3'asnaeTbea “MISWIRING
CHECKWIRING THEN PWR ON”.

BUMKHITb MBNEHHA, a TOAI nepegipTe, un 406pe i301b0BaHi
KNemu NPOBOAIB KONOHKIL. 3HOBY YBIMKHITb XKUBMEHHS.

fIKLL0 HegocTynHo,
3'anaetbea “PROTECTING
SEND SERVICE".

BinHeciTb npuCTpiit y Haibnxuwii cepBiCHNi LEHTP.

Jixepeno He MoxHa BOUpaTY.

Nepesipre HanawrysarHa [SOURCE SELECT]. (Crop. 4)

« 3ByK He BIATBOPIOETbCA.

« [lpuCTpiit He BMUKAETHCA.

- |Hpopmavia, wo
BiZ0OPAKAETHCA Ha
Avcnnel, HesipHa.

OuncriTo 3'eanysaui. (Cop. 11)

[pucTpiit He npaLiioe B3arani.

Mepe3apanTaxte npuctpiit. (Crop. 3)

BinobpaxaloTbca HeKopeKTHI
CUMBON.

L|a cuctema moxe BiA0OpaxaTy Tinbkw NiTepi y BepXHBOMY
pericTpi, LGpY Ta 06MEXeHy KinbKiCTb iHLLIMX CAMBOAIB.
3anexHo Big BUOPaHoT BaMuM MOBM Avcnnes (cTop. 5)

ﬂEﬂK\' CUMBON MOXYTb BiﬂoﬁpaMaTM(ﬂ HenpasunbHo.

- Heuirka Tpacnaia.

HagiiiHo niaKnioYiTh aHTeHy.

2 |+ Gamuni nepewkoay nig
& 4ac NpOCNyXoBYBaHHA
pagio.
JIMCK He MoHa BIACYHYTU. HaTucHiTs Ta yTpumyiite A, 106 BuTArHyTM Anck. byasre

0bepexHi, 106 AnCK He BNaB iz Yac BUTArYBaHH. AKLLO
Lieid cnoci He BupiLLlye npobnemy, nepe3aBanTaxTe

g npucTpifi (crop.3).

é YyTin wym. MepeiiaiTb Ha iHy AOPRKKY 300 3MIHITH ANCK.

Ha aucnnei 3'aBnaetbes
“PLEASE EJECT".

[lepe3asatTax<te npuctpiii (crop. 3). AKLLO Lie He
BYPILUMTB NPOONEMY, 3BEPHITHCA 0 HallbAUKYOr0
CePBICHOTO LIEHTPY.




HECMPABHOCTI

Cumntom 3aco6u BUABNEHHA Cumntom 3ac06u BUABNEHHA
Komnoswuii siateopototsca y [opALOK BIATBOPEHHA BU3HAUAETHCA NOPAAKOM, B AKOMY bumae nosisomnenna “NO « Mepenigkniouits Android-npuctpiii.
HeBipHOMY NOPAAKY. daiinu Gynw 3anucani (auck), abo Hazsamn haiinie (USB). DEVICE” a6o “READING” - flKwo niaknouetts USB He npauioe, nigkniouits Android-
npucTpiit uepe3 AOAATKOBE BXIAHE THI3L0.
Yag, Lo MIUHYB 3 nouatky Lle 3anexuTb Bia nonepeaHboro npouecy 3anucy (anck/USB)
BIATBOPEHHA, MOKa3yeTbCA 2 | MNepepyBacTba BIATBOPEHHS BUMKHITL pexium eHepro3oepexenns Ha Android-npuctpoi.
HeBipHO. é abo nponasae 3ByK.
bnumace nogigomnerxs - He BuKopuCTOBYiiTe Ziye Oarato piBHiB iepapxii Ta nanok. = “NO MUSIC"/*ANDROID ERROR"  + MepekoHaittecb, Lo npuctpiii Android mictutb ayaiodaitnu,
“READING". « 3HoBy BCTaBTe Auck um npuctpiii (USB). AKi MOXHa BIATBOPIOBATY.
. . o - [lepeniakniouits Android-npuctpiii.
- NO DISC Bcrasre y 3aBaHTaXyBanbHiA OTBIP AUCK, L0 MOXe - Tepesanycrit Android-npuctpif.
2 MporpaBaThcs.
[S] “TOC ERROR" TepeKoHaliTech, WO AUCK YNCTIV Ta BCTaBEHNIA NPABUbHO.
“NAFILE [epekoHaiiTec, 1110 Ha Hocii (ancky/USB-npuctpoi) € ABTOMaTUYHE NPUrNYLLIEHHA 3BYKY NPU HaAXOAKEeHHi TenedpoHHOro
aypiodaiinu, wo nigtpumyiotbea. (Crop. 11) A3BiHKa
B . - . - Migkniouits kabens MUTE o TenedoHy 3a JONOMOroio cnewjiansHoro
'COPY PRO Oopmar daiina 3axuLiennii Big konitoanHa (Anck/USB). 3'eqIHyBaua, Lo € y MPOAaxy. (CTop. 16)
“NO DEVICE" Miaknioviite npuctpiit (USB) Ta 3H0BY 3MiHITb Akepeno Ha + TlpW HaAXOmKeHHI BUKAMKY Ha Tabno 3ABNAETLCA NoBiaomneHHa “CALL.
UsB. (AyaiocucTema Npy3ynUHAETLCA.)
“NO MUSIC" Minkntouite npuctpiii (USB), o micTuTb ayaiodaitnu Ana - Mo§ MiA Hac Tenecbowm ﬂmmow HPO‘JOBWBa,,TM np?cnyxosy'aam
BiATBOpeHHS. ayniocuctemy, HatucHiTe O SRC. MosigomneHHs “CALL 3HWKHe, |
ayniocuctema BiiHOBUTL POBOTY.
« He uym 3ByK nig vac - Mepeniakniouits Android-npuctpiit. - [No 3aBepLeHHi TenedpoHHOT po3moBy nosigomneHHa ‘CALL" 3HMKaE.
BIAATBOPEHHA. « 3anyctitb byab-AKy nporpamy-mezianneep Ha Android- (AypiocvcTema BigHOBMIOE POOOTY.)
« 3ByK BUBOANTBCA TiNbKN 3 NPUCTPOI Ta PO3NOUHITH BIATBOPEHHA.
o Android-npuctpoto. - [lepe3anycTitb noTouHy nporpamy-megianneep abo
= BYUKOPUCTOBYIATE iHLLY Nporpamy-meaianneep.
= - [lepe3anyctitb Android-npuctpiii.
= : o :
« fKwo npobnema 3anuwaeTbea, ToAi nigknioueHmii Android-
NpUCTPIit He nepeaac ayaiocurHan Ha npuctpiit. (Crop. 11)
- flkwo nigkntouenta USB He npauioe, niakniouits Android-
NpUCTPIli Yepe3 40AaTKOBE BXIAHE rHi3L0.

YKPATHA
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BCTAHOBJIEHHA/3’€ AHAHHA

A NMonepegxenna
- ABTOMarHiTona npu3HayeHa N1LLE ANA BCTAHOBMIEHHA Ha aBTOMOOINAX 3 XKepeom XuBneHHa 12 B
MOCTIIAHOrO CTPYMY | NIAKMIOYEHHAM MiHYCOBOO NPOBOAY A0 Mack.
« BigkniouiTb HeraTuBHMI KOHTKT akyMynaTopy nepez NiAKNIUYEHHAM Kabenis Ta MOHTaxem.
- He nigkniouaiite kabeni Gatapei (k0BTi) Ta kabenb 3ananeHHa (YepBOHMWIA) A0 Wwaci aBToMobiNA abo
Kabento 3a3emneHHs (HOPHMUIA), LLOO YHUKHYTIA KOPOTKOTO 3aMUKAHHA.
= 11|06 yHUKHYTU KOPOTKOTO 3aMUKAHHA:
— I30ni0ifTe HenigkKueHi ApoTI BIHINOBOIO CTPIUKOM.
— [lepeKoHaiiTeca y Tomy, LU0 NICNA 3aKIHUEHHA BCTAHOBNEHHA NPUCTPOI0, BUKOHAHO 1i0ro
3a3emneHHA Ha wadi agTo.
— 3aKpinitb APOTI 33 LONOMOTOI0 KaBeNbHX KpinneHb Ta 0bmoTaiiTe BiiNOBOK CTPIUKOIO Ti ApOTH,
AKI KOHTAKTYKOTb 3 MeTaneBuMy AeTanamy, LU0 3axucTuTu ix.

A 3actepexenns

3ana be3neki, 4opyuits Lo poboTy daxiBLAM. 3BePHITHCA 0 AUNepa aBTOMArHIToNN.

Lle#t npuCTpiii Npu3HaueHwit AnA BCTaHOBNEHHA 0 KOHCOMI aBToMobinA. He Topkaitecs meTanesux
JleTaneii Lboro NPUCTPOK Y NPOLIEC Ta IPOTATOM NEBHOTO Yacy NICNA 3aBepLUEHHA eKcnnyaTali
Temnepatypa MeTaneBix AeTaneii, HanpuKNaz, paaiaTopa OXONOMKEHHS Ta KOXKYXY, 3HAUHO
MiZBULLYETbCA.

He nigkniouaiire kabeni © guHamika 40 waci aBTomobins, kabenio 3a3emneHHs (yopHuit) abo
napanesnbHo 40 06ox.

BcraHoBito npunag nig Kytom MerLwe 30°.

AlkiLjo nizBicka enekTpokabeni BalLoro aBTOMOGINA He Ma€ KNemit 3ananeHHs, NAKNIouiTb kabenb
3ananeHHA (4epBOHWI) A0 Knemu Ha KopoOLyi 3anobixXHIKIB aBTOMOGINA, L0 3abe3neuye XUBNEHHA
12 B nocTiiiHoro CTpyMy Ta BMUK€ETHCA Ta BUMUK]ETHCA 3a J0NOMOIOI0 KNIH04a 3aNaNeHHs.
Tpumaiite yci kabeni nogani gig MeTanesux Aetaneit, Lo BABOAAT TeNNO.

[licna ycTaHoBKI Npunagy iz NepesipuTi CNPaBHiCTb CTON-CUTHANIB, CUTHANBHINX BOTHIB, ABIPHUKIB
Tow.

a 0TI 3aMIHITb CTapiii 3aM0BIKHIK Ha HOBHIA 3 TaKUMM X XapaKTePUCTUKAMU.

YKPAIHA
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AIKLLO 3aM00PXHIK NEPEropHT, CIOYATKY NEPEKOHAINTECH, Lo Kabeni He TOPKAKTLCA Wwadi asTomobing,

Cnucok getanein ANAa MOHTaXy

(A) Mepeana naxenb (1) (B) [lexopatuHa Haknazka (X1)

(C) MoHTaxHMiA Koxyx (1) (D) Myyok nposogis (x1)

(E) Kniou ana aemonTaxy (<2)

OcHOBHi npoueaypu
BuiimiTh KNioY 3 3aMKa 3ananioBaHHs, NOTiM BiAKMIouiTh Knemy & akymynaTopa
aBTOMO0binA.

2 [lpaBunbHo NigKNIoYiTL B Kabeni.
[Jwe.“MinknioueHHa npoBoaie” Ha crop. 16.

3 BcTaHOBITb NpUnaj y Boemy aBTomobini.

[InB."YcTaHoBKa NPUCTPOIO (MOHTaX aBTOMArHITONM)"Ha cTop. 15.

Migkniouits Knemy © akymynstopa aBromoGins.

Hatuchits (O SR, 106 yBIMKHYTM KUBNEHHS.

Bin'eaHaiite naHenb Ta TaxTe npuctpii. (Crop. 3)

v s
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BCTAHOBJIEHHA/3'€ AHAHHA

YcTaHOBKa NpUCTPolo (MOHTaX aBTOMarHitonu)

@ BukoHaiite HeobxiaHe 3'eAHaHHA
nposogis. (Crop. 16)

[aukw matotb byTi Ha "
BEPXHilt CTOPOHi
BupiHaiiTe 30BHiLUHI0
nnactuHy nepeg
YCTaHOBKOIO, AK N10KA3aHO.

[laHenb npunagis
C) asTomobina

3irHiTb BiANOBIAHI hikcatopu ANA HagiliHoro
BCTAHOB/IEHHA eKPaHY Ha F0ro MicLy.

JleMOHTaXK NpuCTpoIo

1 3HimiTb NnepesHIo navenb.

2 BcTaBTe Kntoui AN1A AEMOHTaxXy y 0TBOPU
3060X CTOPiH 4€KOPATUBHOI HAKNAAKM i
BUTATHITB il

BcTaBre Knioui AnA AeMoHTaxy rn6oko
B 0TBOPY 3 060X OOKIB, a ToAi AjiiTe, AK
T0Ka3aHo CTPINKaMy Ha MarioHKy.

w

MigknioyeHHA 30BHIiLUHIX KOMNOHEHTIB

BuxiaHi po3’emu

[pw nigKntoueHHi 0 30BHILLHBOTO NiACAM0OBAYA NIAKMOYITH if0ro NpoBig
3a3emAeHHA 10 waci aBToMo0iNg, LL0O YHUKHYTH NOLIKOZKEHHA JaHOT0
MpUCTPOI0.

Buxia ana nepeanix aHawmikis/cabsydepa

MSMHY3H  INOH

KDC-130UGH KDC-130UR F{ KDC-130UB

R L

Buxia AnA 3aaHix AnHamikie/cabsydepa

MSMv3Y
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BCTAHOBJIEHHA/3'€ AHAHHA

MNigknioueHHA npoBogis

flKwo Baw 6inb He oc 3a

THI300 AANA NIAKMIOYEHHA WTeKepa aHTeHN I

—ﬂ—CI:I:-er

cTaHpaprom IS0:

Pekomerayemo BCTaHOBAIOBATY AaHuii NPUCTPIiA i3 HaABHOK Y
MpoAaXy CneLianbHoIo enekTPONPOBOZAKOI0, LLO NIAXOANTS ANA
BaLLIOTO ABTOMODIfNA; 3 OFNIAZLY Ha be3neky, A0BipTe BCTAaHOBNEHHA
MPUCTPOI0 NPodecioHanam. 38epHITbCA Z10 BaLLOro Aunepa

0c Ti NigK 3'epHyBauiB IS0 Ha aeAKux mapkax
aBTomobinie Gonbkcearen/Ayai Ta Onenb (Vauxhall)

Moxn1Bo, BUABTLCA HEOOXIAHUM 3MIHUTH, AK 306PAXKEHO Ha MANIOHKY, Cxemy
My4OK NPOBOAIB, AKWA BXOAUTD /10 KOMMNNEKTY.

Kabenb 3ananioBaHHa
A7 (YepBoHuii) (YepBoHuii)
——a]) - - —
ABTOMObIND . j Mpunag
— - e
A4 (Kosruit) Kabenb akymynatopa
(KoBTmit)

CTaHAapTHIIA BaPIaHT CXeMu MiAKNI0YeHHsA NPOBOAIB

Kontakt Konip Ta npu3HauenHa (and 3'eanysavis IS0)
A4 Kosruit : Akymynstop
A5 Cumiia/6inuit*1 : PerynioBaHHA XVBNeHHA

A7 YepoHuii : 3ananiosanns (ACC)

A8 YopHuii : 3'€/IHAHHA 3a3eMTIEHHA

B1 barparuit @
B2 | Barpasmii/uopHnit ©

: 3a/1HA KONOHKa (npasuii)

B3 | Cipnit @ : Tepenta KonoHka (npasuii)
B | Gpmifopuii © '
B5 binuii

: [lepeans KonoHKa (niguid)
B6 Binuii/soprnii © P

B7 | 3enennit @
B8 | 3enenuii/yopuuii ©

: 3a/1HA KONOHKa (niBwit)

YKPAIHA
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| (3} ’t aBTOMArHITONM.
3anobikHIK ] D)
(10A) 2 ]
Kosruit fKLLIO BI MAKMIOYAETE Lt NPOBIA, NEPEKOHAITECA Y TOMY, L0 BiH 3HAXOAUTHCA
(Kabenb akymynatopa) BCepeAUHI LIMTKa.

YepBoHuii
(Kabenb

|STEERINGWHEEL! V,

Jlamna cus/xo8Ta 1+ REMOTE INPUT |

Jlo ananTepa npucTpoio ANCTaHLiiiHOro
(MpoBia ANA NIAKNIOYEHHs REMOTE CONT KepyBaHHA Ha kepmi
NPUCTPOI0 ANCTaHUIAHOrO

KepyBaHHA Ha Kepmi)

Jlo KOHTAKTY BUMUKAYa XHUBNEHHSA,

) Cuni/Gnuii*2 | ANTCONT, AKLLIO BUKOPUCTOBYETBCA 10AATKOBMIA
Hepsotui (A7) (NpoBiz xvBneHHa/ P.CONT NiACAN0BaY, abo J10 KOHTAKTY NPUCTpOl
MpoBia aHTeHN) KepyBaHHA NPUBOAOM aHTeHM aBTOMOGinA
Koswit (A4)
J10 KOHTAKTY, AKW¥ Mif YaC HAAXOAKEHHA
Kopuuesii Tene)oHHOro A38iHKa abo Nij yac TenegoHHol
- PO3MOBY 3'€AHaHWi 3“3emneto” (Crop. 13)
(Mposia kepyBaa MUTE -~ (J]ns nigknioueHHa 40 HaBirauiiiHoi
BUMKHEHHAM 3BYKY) cuctemm Kenwood, AVBITBCA IHCTPYKLtO 3 17
BIKOPUCTaHHA)

[puMiTKa: 3aranbHa BUXiZHA NOTYXKHICTb ANA CUHBOTO/
6inoro nposoay (*1) + (*2) ctaHoBuTb 12 B ===350 MA

3'enHyBaui 150
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XAPAKTEPUCTUKUN

FM  [liana3o yactot

87,5 Mry— 108,0 My
(50 Kl npocTopoBux)

PearnbHa uyTnvBicTs
(curan/wym = 30 b)

0,71 MkB/75 Om

TioHep

[paHinyHa YyTnBICTL 2,0 MKB/75 Om
(AIH curnan/wym = 46 1b)

YacToTHa xapakTepucTvka (3 ab) 30Ty — 15kMy
BinHowenHa curHan/wym (MONO) 64 16

Po3nopin crepeo3syka (1 k) 40 nb

MW JlianasoH yactot

531Kl — 1671 KIL (9 KLy npocTOpoBIX)

(AM)
PearibHa uyTUBICTb

(curHan/wym = 20 ab)

28,2 MKB

LW [liana3o yactot

153 kI — 279 kI (9 KT npocTopoBuX)

(AM) ’
PearibHa uyTUBICTb

(curHan/wym = 20 ab)

50,0 MkB

JlazepHuii Ao GaAlAs

Undposuit ¢inbrp (undpo-aranorose 8-KpaTHa AuCcKpeauTauia
nepeTBOpeHHs)

[UBnaxicTb Bana 500 06/x8 — 200 06/x8 (CLV)
LleToHauis Hixue BUMIpioBanbHux MoxnnBocTelt

MporpaBay KOMNaKT-auncKis

(ranpapt USB

USB 1.1, USB 2.0 (TToBHOWBMAKICHMIT)

Oaiinosa cucTema

FAT12/16/32

MaKcumanbHuit piseHb CTpyMy XUBMeHHA

5 B noctiitHoro ctpymy === 1A

§ JlekonyBaHHa MP3 Binnosinae ctanaapty MPEG-1/2 Audio Layer-3
JlekonyBarHa WMA Binnosinae ctannapty Windows Media Audio
JlekonyBaHHa WAV Jliniiina imnynbcHo-Ko40Ba MoaynaLia
JlexopnyBarsa FLAC (aiin FLAC (flo 48 kIu/16 6i1)
; YacToTHa xapaktepuctinka (+3 ab) 20Ty — 20kl
X
'S Makcumancha Hanpyra Ha Bxoai 1000 mB
2
= Onip Ha Bxoi 30 KOm
MakcumanbHa BUXiAHa NOTYXKHICTb 50Brx4
[oTyXHiICTb YCbOro YacTOTHOrO 22Brx4
[NianasoHy
(npu MeHL Hix 1 % KHC)
HomiHanbHuii onip AnHamika 40M—80Mm
Jlia tembpa Hu3bki 100 Iy +8 gb
yacToTn
=1
El Cepeni 1Ky +8 46
YacToT

Bucokivactorn 12,5kl +8 b

PiBeHb/HaBaHTaxeHHs nonepeaHLOro

2500 MB/10 KOm HaBaHTaXeHHA

YacToTHa xapakTepucTuka (+16) 20Ty — 20Tl niu(m;oaaqa (nporpasay KomnakT-
IVCKiB
- . N
KoediulieHT Henitilitnx Bukpusnenb (1 klu) 0,01% ToBHmi onip nonepeaHboro 6000
BigHowwenHa curkan/wym (1 kM) 92 16 niacuoBaya
[NInHamiunvii gianason 8826 Po6oua Hanpyra AkymynaTop agTomo6ina (12 B nocTiiiHoro cpymy)
Po3pinenHs kaHanis 831b [abapwu ycTaroskm (LU < B <) 182 MM X 53 MM X 158 MM

JlekonyBanna MP3 Bianogizae ctangapty MPEG-1/2 Audio
Layer-3
Jlekonysanrs WMA Binnogizae ctanaapty Windows Media Audio

https://tm.by
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Bara HeTTo (BKNI0UAI0UN JeKOPATUBHY
HaKMa/Iky Ta MOHTXHMI KOXYX)

3aranbHi
HecnpaBHoCTI

1,21

BHeceHHA 3MiH 40 cneuundikallii 3aiicHIOETbCA 6e3 AOAATKOBOrO MOBIAOMIEHHS.

YKPATHA
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libFLAC
Copyright (C) 2000-2009 Josh Coalson
Copyright (C) 2011-2013 Xiph.Org Foundation

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided

that the following conditions are met:

- Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the
following disclaimer.

- Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and
the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

- Neither the name of the Xiph.org Foundation nor the names of its contributors may be used to
endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS “AS IS” AND ANY
EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL
THE FOUNDATION OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL,
EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF
SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION)
HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY,
ORTORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS
SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

« Microsoft and Windows Media are either registered trademarks or trademarks of Microsoft
Corporation in the United States and/or other countries.
« Android is a trademark of Google LLC.
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